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Вельмишановні академіки, професори, доценти, виклада-
чі, докторанти, ад’юнкти, аспіранти, курсанти, студенти, наукові 
співробітники, редактори і всі, хто своєю діяльністю пов’язаний 
із наукою! Дорогі колеги-науковці!

Прийміть мої щирі вітання з нагоди професійного свята 
працівників наукової сфери, з Днем науки в Україні!

Дедалі більше переконуюся, що кожна наступна історична 
епоха не може стати по-справжньому наступною, не розірвавши 
зв’язки зі старою. Саме тому, мабуть, кожне нове покоління по-
кликане переступити канони і традиції попереднього та зроби-
ти крок в абсолютно новому напрямку. І не важливо, чи цей крок 
вперед чи вбік, семимильний стрибок чи просто різкий поворот; 
важливо тільки те, щоб відбувалися зміни, а ще важливіше, аби 
ці зміни були позитивними.

Сучасний світ вирізняється особливою динамікою змін. 
І навіть найпотужнішу рушійну силу таких змін – її величність 
НАУКУ – вже не сприймають традиційно (як сферу діяльності 
обраних, посвячених, утаємничених, як окремий, відособлений, 
замкнений і фіксований світ), і дивляться на неї вже не тільки 
з надією, а радше з величезною вимогливістю та навіть 
конкретними запитами (тобто як на інструмент розуміння  
та колективного формування суспільства, в якому ми живемо,  
як на чинник мобілізації спільноти, яка зараз переживає 
нелегкі часи з огляду на екологічні, соціальні, демографічні, 
епідеміологічні, економічні, політичні та інші вагомі проблеми).

Без науки немислиме сучасне життя, а тим паче – майбутнє. 
Наука завжди була джерелом суспільного прогресу та соціального 
добробуту і зараз є запорукою розвитку людства. Завдяки їй 
і триває еволюція історії. Наука – це те, що вивело людство  
з невігластва і репрезентувало світло знань. Людина навчилася 
обробляти землю, лікувати хвороби, зводити будинки і мости, 
користуватися природними ресурсами, приборкувати енергію. 
Саме наука розвиває технології, удосконалює виробництво, 
змушує замислюватися над таємницями життя і зрештою робить 
його комфортнішим, полегшуючи одні процеси і водночас 
ускладнюючи інші. 

Вступне слово
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Науку придумали і творять люди для вдосконалення свого 
життя. Тож наука зумовлена існуванням людини і не може бути 
відірвана від її потреб. Вона зосереджена в людині. І скільки у світі 
є людей, стільки ж побутує поглядів на науку: хтось її возвеличує, 
а хтось – заперечує, дехто надає їй всесильної значущості, 
а дехто називає шарлатанством, хтось тихо, довго, монотонно 
і наполегливо намагається дошукатися істини, а хтось зриває 
стоп-кран наукового експресу, бажаючи зупинити людство у його 
шаленому пориві до самовдосконалення, що збоку іноді більше 
схоже на саморуйнацію…

Науку створюють учені. Такі ж, як і ми з вами. І нам, кожно-
му з нас, самотужки вирішувати, чи доповнити Книгу Науки но-
вою сторінкою або хоча би рядком, а чи звести нанівець усі напра-
цювання попередників.

Саме ваш, шановні колеги, практичний досвід, профе-
сіоналізм, активна життєва позиція та нелегка щоденна кро-
пітка праця є запорукою успішного розвитку науки. Звичайно,  
не всім нам судилося робити геніальні відкриття чи творити ше-
деври. Але саме ми з вами можемо стати містком порозуміння 
поколінь, каналом передачі наукової інформації, акумулятором 
тео рій та ідей для подальшого руху людства. Ми маємо зберег-
ти і передати муд рість попередників. А вже майбутньому поко-
лінню вчених – нинішнім нашим студентам, курсантам, магіст-
рантам, аспірантам – доведеться вивчати і формулювати іннова-
ційні рішення для вирішення проблем глобалізованого та швид-
ко плинного світу з урахуванням щоразу нових викликів. Тому 
вони мають бути озброєні найновішими знаннями, розвивати 
творче мислення та комунікаційні навики.

Кожному з вас дякую за роботу, за наукові здобутки та осві-
тянські новації! Прошу не зупинятися, розвиватися, вдосконалю-
ватися, кликати інших за собою і додавати енергії тому вічному 
двигуну, який називається «НАУКА». Гідних вам перспектив на 
цьому шляху, високих рівнів цитування та рейтингів, нових нау-
кових ступенів і вчених звань! 

Нехай День науки буде справді нашим спільним професій-
ним святом!

Ректор Львівського державного  
університету внутрішній справ

кандидат юридичних наук, професор
Роман БЛАГУТА
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ІНФОРМАЦІЯ

про стан організації  
та виконання науково-дослідних робіт  

у Львівському державному університеті внутрішніх 
справ у 2020 році

Організацію та координацію науково-дослідної та редак-
ційно-видавничої діяльності у Львівському державному універ-
ситеті внутрішніх справ здійснюють відділ організації наукової 
роботи та редакційно-видавничий відділ.

Науковці університету виконують науково-дослідні роботи 
з державною реєстрацією:

1. «Протидія злочинам, підслідним Національній по-
ліції: правові, кримінологічні та криміналістичні аспекти» 
(№ 0118U005374, термін дії 2018–2021). Науковий керівник 
теми – кандидат юридичних наук, доцент Авраменко О. В.

2. «Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності під-
розділів кримінальної поліції» (№ 0118U003190, термін дії 2018–
2021). Науковий керівник теми – кандидат юридичних наук,  
доцент Красницький І. В.

3. «Економічна безпека держави та суб’єктів господарської 
діяльності: стан та проблеми забезпечення» (№ 0118U003839, 
термін дії 2018–2021). Науковий керівник теми – доктор еконо-
мічних наук, професор Ревак І. О.

4. «Психічне здоров’я особистості у кризовому суспіль-
стві» (№ 0118U005373, термін дії 2018–2021). Науковий керівник 
теми – доктор психологічних наук, професор Ковальчук З. Я.

5.«Держава і право: філософсько-правовий та теоретико-
історичний виміри» (№ 0119U001414, термін дії 2019–2022).  
Нау ковий керівник теми – кандидат історичних наук, доцент  
Забзалюк Д. Є.

6. «Проблеми правового регулювання публічного управ-
ління у сфері правоохоронної діяльності» (№ 0119U001743, тер-
мін дії 2019-2022). Науковий керівник теми – кандидат юридич-
них наук, доцент Йосифович Д. І.

7.«Проблеми правового регулювання приватних відно-
син в умовах гармонізації законодавства України з правом 
Європейського Союзу» (№ 0120U102681, термін дії 2020–2023). 
Науковий керівник теми – доктор юридичних наук, професор 
Юркевич Ю. М.
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Формами реалізації наукових досліджень є підготов-
ка та видання посібників і підручників, монографій, підготов-
ка та захист дисертацій, обговорення актуальних наукових ідей 
на науково-практичних заходах і видання збірників матеріалів, 
рекомендацій, резолюцій.

Упродовж 2020 року опубліковано 5 монографій, 16 нав-
чальних, навчально-методичних, практичних посібників, 4 мето-
дичні рекомендації, 1 довідник, 1 словник, 1 збірник рішень, 
1 збірник статей. Загалом 29 видань.

Ще 8 рукописів рекомендовані Вченою радою університету. 
Із виконаних науково-дослідних робіт 6 на замовлення від: 

Головного слідчого управління НП України (монографія «Досто-
вірність показань свідка та її з’ясування у кримінальному прова-
дженні»), Управління карного розшуку ГУ НП у Львівській області 
(навчальний посібник «Оперативно-розшукова діяльність підроз-
ділів карного розшуку Національної поліції України (Особлива час-
тина)»), Управління превентивної діяльності ГУ НП у Львівській 
області («Довідник поліцейського офіцера громади»), Військової 
частини 4114 Західного територіального управління Національ-
ної гвардії України (навчальний посібник «Особиста безпека пра-
цівників правоохоронних органів, залучених до патрулювання», 
методичні рекомендації «Управління силами поліції під час прове-
дення масових заходів відповідно до скандинавської моделі охоро-
ни публічного порядку та безпеки»), Відділу психологічного забез-
печення Управління кадрового забезпечення ГУ НП у Львівській 
області («Практикум із арт-терапії. Частина 1»).

За результатами виконаних досліджень підписано акти 
здавання-приймання науково-дослідних робіт.

Про прикладний характер НДР свідчить їх використан-
ня в освітньому процесі та практичній діяльності. Так, упродовж 
2020 року зареєстровано 52 акти впровадження результатів на-
укових розробок в освітній процес і 21 – у практичну діяльність 
структурних підрозділів ГУНП у Львівській області. 

Впровадження результатів НДР у законотворчий процес 
реалізувалося через пропозиції, подані науково-педагогічними 
працівниками ЛьвДУВС до 35 чинних і розроблених (проєктів) 
нормативно-правових актів. 

Крім цього, впродовж року видано 18 планових і позапла-
нових праць за 2019 р. (1 підручник, 8 монографій, 8 навчальних, 
навчально-методичних і практичних посібників, 1 збірник си-
туатив них завдань).
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2020 року одноосібно та у складі авторських колективів 
позапланово опубліковано ще 43 видання (2 підручники; 22 мо-
нографії; 10 навчальних і навчально-методичних посібників; 
5 збірників методичних рекомендацій; 1 порадник; 1 словник;  
2 енциклопедії). 

Вийшли друком 4 випуски науково-аналітичного журналу 
«Соціально-правові студії» і 1 «Інформаційний бюлетень з про-
блем діяльності підрозділів Національної поліції». 

Видання, підготовлені науково-педагогічними працівника-
ми ЛьвДУВС, беруть участь у різних конкурсах. Щорічно отриму-
ють призові місця у конкурсі на кращу наукову, науково-технічну 
та профорієнтаційну продукцію в апараті МВС, територіаль-
них органах, закладах, установах і підприємствах, що належать 
до сфери управління Міністерства внутрішніх справ України. 

Перше місце у конкурсі імені академіка Володимира Сташи-
са у номінації «Видання у сфері наук кримінально-правового ци-
клу» отримала монографія «Кримінально-процесуальні функції: 
теорія, методологія та практика реалізації на основі положень 
Кримінального процесуального кодексу України 2012 р.» професо-
ра Ірини Гловюк.

За результатами Всеукраїнського конкурсу на краще 
правниче видання у номінації «Навчальні посібники» дипло-
мом І ступеня відзначено навчальний посібник ЛьвДУВС «Особ-
ливості зас тосування рішень Європейського суду з прав людини 
при розгляді цивільних справ» (У. Б. Андрусів, О. Б. Верба-Сидор, 
Ю. В. Верхола та ін.).

З метою забезпечення апробації наукових досліджень, осо-
бистого спілкування між ученими закладів вищої освіти та науко-
вих установ, обміну практичним досвідом протягом 2020 року у 
ЛьвДУВС проведено 34 наукові заходи. Зокрема відбулися: звітна 
наукова конференція, 3 міжнародні наукові та науково-практичні 
конференції, 2 міжнародні правничі конгреси, 5 всеукраїнських 
науково-практичних конференцій, 3 науково-практичні конфе-
ренції, 13 наукових, науково-практичних і навчальних семінарів, 
2 круглі столи, 5 курсантсько-студентських наукових заходів.

Видано 22 збірники тез доповідей і повідомлень учасників 
НПЗ.

Науково-практичні заходи проходили дистанційно на базі 
платформи Zoom у зв’язку з упровадженням карантинних захо-
дів на території України та відповідно до Постанови Кабінету  
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Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запо-
бігання поширенню на території України гострої респіратор-
ної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2  
(зі змінами)».

У ЛьвДУВС створені належні умови для підготовки та за-
хисту дисертацій. Це забезпечує інтеграцію освіти, науки та прак-
тики, підвищення якісного наукового потенціалу ЛьвДУВС. 

Упродовж 2020 року в університеті працювала спеціалізо-
вана вчена рада Д 35.725.0415 з правом прийняття до розгляду 
та проведення захистів дисертацій на здобуття наукового сту-
пеня доктора (кандидата) економічних наук за спеціальностя-
ми 21.04.01 – економічна безпека держави; 21.04.02 – економічна 
безпека суб’єктів господарської діяльності і створювалися разові 
спеціалізовані вчені ради. Загалом у спецрадах ЛьвДУВС захище-
но 18 дисертацій (з них 1 докторська). 

За 2020 рік захищено 4 заплановані до захисту дисертації 
(Бабецький Р. В., Гобела В. В., Сеник С. В., Поляк С. П.).

Окрім того, відбулися позапланові захисти 6 дисертацій, 
з них 2 докторські: Мельник С. І. за спеціальністю 21.04.02 – еко-
номічна безпека суб’єктів господарської діяльності, Карпенко Є. В. 
за спеціальністю 19.00.07 – педагогічна та вікова психо логія  
та 4 кандидатські: Вербицький П. С. за спеціальністю 27.00.01 – 
теорія та історія соціальних комунікацій; Ковальська М. Ю. за спе-
ціальністю 081 – право; Балушка Л. М. за спеціальністю 24.00.02 – 
фізична культура, фізичне виховання різних груп населення;  
Запотічна Р. А. за спеціальністю 08.00.02 – світове господарство 
і міжнародні економічні відносини.

Вчене звання професора присвоєно 5-м працівникам 
ЛьвДУВС: Благуті Р. І., Долинській М. С., Миськів Г. В., Ревак І. О., 
Юркевичу Ю. М. та 8 працівників отримали вчене звання доцен-
та: Бондаренко В. А., Головач Т. М., Євхутич І. М., Кунтій А. І., Пасє-
ка О. Ф., Подра О. П., Серкевич І. Р., Хитра О. Л.

Станом на грудень 2020 року освітній процес в університе-
ті забезпечують: 34 доктори наук, 235 кандидатів наук, 29 профе-
сорів і 137 доцентів.

Щорічно до Дня науки у ЛьвДУВС проводяться конкурси на 
здобуття звань «Кращий науковець Львівського державного уні-
верситету внутрішніх справ» і «Краща кафедра Львівського дер-
жавного університету внутрішніх справ за підсумками наукової 
роботи».
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Крім цього, науково-педагогічним працівникам ЛьвДУВС 
у 2020 р. вручено відзнаки МВС України, Львівської обласної дер-
жавної адміністрації, Львівської обласної ради, Львівської місь-
кої ради, Головного управління Національної поліції у Львівській 
області, Західного наукового центру НАН України і МОН України, 
премії Львівської обласної державної адміністрації та Львівської 
обласної ради для молодих учених.

Науково-дослідна робота здобувачів вищої освіти про-
водиться переважно на базі Наукового товариства студентів 
(курсантів, слухачів), аспірантів, докторантів і молодих учених 
ЛьвДУВС (далі – Наукового товариства) та 20 наукових гуртків, 
що діють при кафедрах.

Діяльність Наукового товариства охоплює такі напрями ро-
боти, як освоєння методики наукової діяльності, індивідуальне 
опрацювання наукових тем під керівництвом провідних науков-
ців університету, участь у науково-практичних конференціях різ-
них рівнів, апробація наукових досліджень, опублікування статей 
у наукових виданнях, участь у наукових конкурсах тощо.

У 2020 році члени Наукового товариства взяли участь 
у науково-практичних заходах ЛьвДУВС та інших закладів ви-
щої освіти. Загалом в університеті відбулося 5 курсантсько-
студентських наукових заходів: «Соціально-економічний роз-
виток і безпека України: стан та перспективи», 19 березня  
(видано збірник тез доповідей і повідомлень); «Проблемні пи-
тання право охоронної та правозахисної діяльності в контек-
сті євроінтеграційних тенденцій», 27 березня (видано збірник 
тез доповідей і повідомлень); «Актуальні аспекти формування 
індиві дуального здоров’я», 31 березня; «Право. Комунікація. Сус-
пільство. Law. Communication. Society», 03 квітня (видано збірник 
тез доповідей і повідомлень); «Механізм функціонування грома-
дянського суспільства (осінні читання)», 20 листопада (видано 
збірник тез доповідей і повідомлень).

Студенти і курсанти ЛьвДУВС є переможцями наукових 
конкурсів. Цьогоріч взяли участь у 12 конкурсах і здобули 17 при-
зових місць, зокрема: 

1) студентські змагання з ефективного вирішення спорів 
2020 (04–07 лютого 2020 року, м. Київ): команда ЛьвДУВС у скла-
ді курсантів 4 курсу факультету № 1 ІПФПНП Соломії Рудик, Воло-
димира Загацького та Івана Летнянки здобула ІІІ місце;
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2) І етап VІІ Всеукраїнського турніру з класичних судових де-
батів «Господарське право і процес», організованого Лігою сту-
дентів АПУ (05 березня 2020 року, НУ «Львівська політехніка»): 
здобувач вищої освіти 2 курсу юридичного факультету Микола 
Томашевський посів ІІ місце, здобувачі вищої освіти 4 курсу юри-
дичного факультету Любов Коробій та Дарина Білик – ІІІ місце;

3) VІ Міжнародний студентський саміт «Права людини 
в умовах сучасних глобалізаційних викликів» (травень 2020 року, 
м. Дніпро): курсант 4 курсу факультету № 1 ІПФПНП Мар’яна 
Вороб чак із науковою роботою «Допит/опитування дитини, яка 
потерпіла від сексуального насильства: новітні практики та ефек-
тивні методики» здобула ІІІ місце;

4) Другий тур Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2019/2020 н. р. 
МОН (травень 2020 року, м. Одеса, Національний університет 
«Одеська юридична академія»): зі спеціальності «Право» курсант 
4 курсу факультету № 1 ІПФПНП Олег Тимишин із науковою 
роботою «Інноваційні технології у сучасній криміналістиці» 
здобув ІІ місце;

5) ІІ тур конкурсу наукових робіт здобувачів першого (бака-
лаврського) рівня вищої освіти, що належать до сфери управлін-
ня МВС України (травень 2020 року) – І місце: Дущак О. Ю. (у номі-
нації «Оперативно-розшукова діяльність та спеціальна техніка»), 
Залужна Х. М. (у номінації «Інформаційні технології та кібербез-
пека»), Шастіна С. О. (у номінації «Психологічне забезпечення»); 
ІІ місце: Півень С. Г. (у номінації «Науки оборонної та безпекової 
сфери держави»), Нагірняк О. Д. (у номінації «Державно-правові 
науки»), Винниченко Ю. Д. (у номінації «Кримінальний процес, 
криміналістика та судова експертиза»), Пирожинська В. В. (у но-
мінації «Адміністративно-правові науки»), Величко С. В. (у но-
мінації «Цивільно-правові науки»), Кісіль А.-Н. Р. (у номінації  
«Економічні науки та фінанси»);

6) конкурс на здобуття звання «Кращий науковець ЛьвДУВС» 
у номінації «Гуртківець» І місце – здобувач вищої освіти 4 курсу 
юридичного факультету Тетяна Ямкова, ІІ місце – здобувач вищої 
освіти 4 курсу юридичного факультету Юлія Кузьмочка, ІІІ міс-
це – здобувач вищої освіти 4 курсу факультету психології Соло-
мія Шастіна.
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За успіхи у навчанні, науковій роботі та активну громад-
ську діяльність курсанти та студенти ЛьвДУВС були відзначені 
стипендіями та преміями:

1) стипендією Президента України на один календарний рік 
(Указ Президента України від 24.12.2019 № 947/2019 «Про при-
значення стипендій Президента України переможцям ІХ Міжна-
родного мовно-літературного конкурсу учнівської та студент-
ської молоді ім. Т. Шевченка») курсант 2 курсу факультету № 1 
ІПФПНП Ласло Еріка;

2) академічною стипендією Кабінету Міністрів України на 
другий семестр 2019–2020 навчального року (розпорядження Ка-
бінету Міністрів України від 17.06.2020 № 692-р «Про призначен-
ня академічної стипендії Кабінету Міністрів України студентам 
закладів вищої освіти та аспірантам») курсант 3 курсу факульте-
ту № 2 ІПФПНП Христина Долинюк;

3) академічною стипендією Кабінету Міністрів України на 
перший семестр 2020–2021 навчального року (розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1538-р «Про при-
значення академічної стипендії Кабінету Міністрів України сту-
дентам закладів вищої освіти») курсант 3 курсу факультету № 1 
ІПФПНП Роман Білий;

4) обласною премією ім. В. Чорновола – здобувач освітнього 
ступеня «бакалавр» 4 курсу юридичного факультету Юлія 
Нікітіна.

Започатковано проведення у ЛьвДУВС щорічного регіо-
нального (обласного) конкурсу наукових есе на соціально-
правову тематику серед учнівської молоді з метою пошуку і під-
тримання розвитку талановитої молоді, здатної самостійно ана-
лізувати й оцінювати суспільний характер соціально-правових 
проблем та обґрунтовувати власне бачення шляхів їх вирішен-
ня, а також стимулювати інтерес молодих осіб до дослідницької  
роботи.

Цьогоріч на конкурс надійшло 16 наукових есе зі шкіл 
Львова та Львівської області. Переможці нагороджені дипломами 
і подарунками, а їхні наукові керівники – подяками.
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Відділення організації освітньо-наукової підготовки 
(докторантура та аспірантура (ад’юнктура) 

Львівського державного університету  
внутрішніх справ

Відділення організації освітньо-наукової підготовки (док-
торантура та аспірантура (ад’юнктура) Львівського державно-
го університету внутрішніх справ здійснює підготовку докторів  
філософії за спеціальностями:

081 «Право»
– напрям підготовки – теорія та історія держави і права; 

історія політичних і правових учень;
– напрям підготовки – адміністративне право і процес; 

фінансове право; інформаційне право;
– напрям підготовки – кримінальне право та криміноло-

гія, кримінально-виконавче право;
– напрям підготовки – кримінальний процес та криміна-

лістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність;
– напрям підготовки – філософія права;
051 «Економіка»
– напрям підготовки – економічна безпека держави;
073 «Менеджмент»
– напрям підготовки – економічна безпека суб’єктів госпо-

дарської діяльності. 
Так, станом на сьогодні над дисертаціями у відділенні орга-

нізації освітньо-наукової підготовки (докторантурі та аспіранту-
рі (ад’юнктурі)) Львівського державного університету внутріш-
ніх справ працює 113 осіб:

– 18 осіб працює над написанням докторських дисертацій 
(затверджували теми дисертацій у ЛьвДУВС як його працівники);

– 3 осіб прикріплено здобувачами наукового ступеня док-
тора філософії (усі штатні працівники);

– 77 аспірантів (із них 3 є працівниками університету);
– 15 ад’юнктів (із них 12 осіб перемінного складу).
Якщо провести кількісний аналіз дисертантів за спе-

ціальностями, то ситуація така:
1.  З юридичних наук:
– 18 осіб працюють над написанням докторських дисерта-

цій (затверджували теми дисертацій у ЛьвДУВС);
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– 85 осіб працюють над написанням дисертацій на здо-
буття наукового ступеня доктора філософії (з них 2 здобувачів, 
68 аспі рантів, 15 ад’юнктів);

2.  З економічних наук:
– 10 осіб працюють над написанням дисертацій на здобут-

тя наукового ступеня доктора філософії (з них 1 здобувач, 9 аспі-
рантів).

Навчання в аспірантурі здійснюється за кошти фізичних 
чи юридичних осіб, зокрема сума оплати за навчання аспірантів 
денної форми становить 20 000 грн за перші два роки навчання 
та 16 000 грн за 3-4 роки навчання (без урахування індексації), 
аспірантів заочної форми навчання становить 18 000 грн за пер-
ші два роки навчання та 14 000 грн за 3–4 роки навчання (без 
урахування індексації), здобувачі (а це працівники університету)  
навчаються безкоштовно. 

В ад’юнктуру (аспірантуру) у 2020 році на навчання при-
йнято 35 осіб, з них: 

– на денну форму навчання за державним замовленням – 
4 особи;

– на денну форму навчання за кошти фізичних або юри-
дичних осіб – 4 особи;

– на заочну форму навчання за кошти фізичних або юри-
дичних осіб – 27 осіб.

Звичайно, враховуючи специфіку нашого університету, 
основну увагу зосереджено на дисертаціях юридичного спря-
мування та на здобувачах наукового ступеня доктора філософії 
за кошти державного бюджету.

Ад’юнкти, аспіранти та здобувачі ЛьвДУВС працю-
ють над дисертаціями у межах науково-дослідних і дослідно-
конструкторських робіт державної реєстрації 2018–2023 рр., 
а саме:

– протидія злочинам, підслідним Національній поліції: 
правові, кримінологічні та криміналістичні аспекти;

– держава і право: філософсько-правовий та теоретико-
історичний виміри;

– інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності під-
розділів кримінальної поліції;

– економічна безпека держави та суб’єктів господарської 
діяльності: стан та проблеми забезпечення;

– проблеми правового регулювання публічного управлін-
ня у сфері правоохоронної діяльності;
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– проблеми правового регулювання приватних відносин 
в умовах гармонізації законодавства України з правом Європей-
ського Союзу.

Контроль за роботою ад’юнктів (аспірантів) здійсню-
ється двічі на рік на кафедральних атестаціях, а також у серп-
ні на загальноуніверситетській атестації. 

Слід зазначити, що в університеті прикріплено 3 здо-
бувачів наукового ступеня доктора філософії, усі вони – наші 
працівники.

Здобувачі звітують тільки перед кафедрами, тому практич-
но зовнішній контроль (з боку відділення організації освітньо-
наукової підготовки) проявляється наприкінці завершення вста-
новленого терміну (через 5 років після закріплення). 

Відповідно до здійсненого кількісного аналізу дисертантів 
за кафедрами університету: 

– за кафедрою кримінального права і кримінології фа-
культету № 1 ІПФПНП закріплено 2 ад’юнкти, 12 аспірантів –  
разом 14;

– за кафедрою кримінального процесу та криміналістики 
факультету № 1 ІПФПНП – 7 ад’юнктів, 11 аспірантів, 2 здобува-
чів – разом 20;

– за кафедрою теорії права, конституційного та приватно-
го права факультету № 1 ІПФПНП закріплено 3 аспірантів;

– за кафедрою оперативно-розшукової діяльності факуль-
тету № 2 ІПФПНП – 1 ад’юнкта, 4 аспірантів – разом 5;

– за кафедрою адміністративного права та адміністратив-
ного процесу факультету № 3 ІПФПНП – 5 ад’юнктів та 6 аспіран-
тів – разом 11;

– за кафедрою соціально-гуманітарної підготовки факуль-
тету № 3 ІПФПНП – 2 аспірантів, 1 здобувач – разом 3;

– за кафедрою кримінально-правових дисциплін Інститу-
ту права закріплено 8 аспірантів;

– за кафедрою адміністративно-правових дисциплін 
Інституту права закріплено 6 аспірантів;

– за кафедрою цивільно-правових дисциплін Інституту 
права закріплено 15 аспірантів;

– за кафедрою загальноправових дисциплін Інституту 
права закріплено 3 аспірантів;

– за кафедрою соціально-поведінкових, гуманітарних наук 
та економічної безпеки Інституту управління, психології та без-
пеки закріплено 4 аспірантів;
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– за кафедрою менеджменту Інституту управління, психо-
логії та безпеки закріплено 3 аспірантів.

Підготовка в докторантурі університету здійснюється за 
спеціальностями:

081 «Право»
напрями підготовки:
– кримінальне право та кримінологія; кримінально-

виконавче право;
– філософія права;

051 «Економіка»
напрям підготовки – економічна безпека держави;

073 «Менеджмент»
напрям підготовки – економічна безпека суб’єктів госпо-

дарської діяльності.
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ІНФОРМАЦІЯ

про наукові здобутки та впровадження інноваційних 
технологій в освітній процес і наукову діяльність 

факультету № 1  
Інституту з підготовки фахівців  

для підрозділів Національної поліції  
Львівського державного університету внутрішніх справ  

у 2020 році
Факультет № 1 (з підготовки фахівців для підрозділів до-

судового розслідування) було створено у 2003 році. Нині він є 
структурним підрозділом Інституту з підготовки фахівців для 
підрозділів Національної поліції. До його складу входять три ка-
федри: кримінального права і кримінології, кримінального про-
цесу та криміналістики, цивільного права та процесу.

Кафедра кримінального процесу та криміналістики

У 2020 році науково-педагогічний колектив кафедри здій-
снював науково-дослідну діяльність за такими основними на-
прямами: проведення наукової роботи в контексті розроблен-
ня теми «Протидія злочинам, підслідним Національній поліції: 
правові, кримінологічні та криміналістичні аспекти»; розробка 
навчально-методичних та інших матеріалів для забезпечення на-
вчального процесу та практичної діяльності органів та підрозді-
лів Національної поліції; участь в організації та роботі наукових, 
науково-практичних, методичних та інших заходів, засідань кру-
глих столів, семінарів, конференцій; проведення наукових дослі-
джень з актуальних проблем практичної діяльності Національ-
ної поліції, проведення дисертаційних досліджень і керівництво 
науково-дослідною роботою курсантів, магістрів, ад’юнктів та ас-
пірантів. 

Упродовж звітного періоду було підготовлено до опубліку-
вання на замовлення Головного слідчого управління Національ-
ної поліції таке видання: Лозинська Ю. І., Шехавцов Р. М. Досто-
вірність показань свідка та її з’ясування у кримінальному прова-
дженні: монографія. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 212 с.
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30 жовтня 2020 року проведено науково-практичний семі-
нар «Процесуальне та криміналістичне забезпечення досудового 
розслідування», за результатами якого підготовлено електронне 
видання збірника: Процесуальне та криміналістичне забезпечен-
ня досудового розслідування: тези доповідей учасників науково-
практичного семінару (30 жовтня 2020 року) / упор. А. Я. Хитра. 
Львів: ЛьвДУВС, 2020. 117 с.

Аспірант кафедри Ковальчук Ольга Вікторівна (науковий 
керівник доцент кафедри, кандидат юридичних наук, доцент 
Пряхін Є. В.) захистила дисертацію «Методика розслідування 
шахрайства, пов’язаного з діяльністю кредитної спілки» на здо-
буття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 
«Право». Захист відбувся 28.08.2020 у спеціалізованій вченій раді 
ДФ 35.725.05 у Львівському державному університеті внутрішніх 
справ. А 18.12.2020 у спеціалізованій вченій раді ДФ 35.725.15 у 
Львівському державному університеті внутрішніх справ відбув-
ся захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора фі-
лософії за спеціальністю 081 «Право» викладача кафедри кримі-
нального процесу та криміналістики Ковальської Марії Юріївни 
на тему «Основи методики розслідування бандитизму» (науко-
вий керівник – кандидат юридичних наук, доцент Кунтій А. І.).

Загалом науково-дослідна робота кафедри організовува-
лася та проводилася згідно з планом НДР ЛьвДУВС і спрямована 
на підготовку наукових статей, доповідей на конференціях. 

Контроль за виконанням науково-дослідної та редакційної-
видавничої діяльності здійснювався шляхом обговорення про-
блем та перспектив цієї роботи на засіданнях Вченої ради та на 
засіданнях кафедри.

У підсумку проведеної науково-дослідної роботи отримані 
такі результати:

– монографія – 1;
– навчально-методичний посібник – 1;
– методична розробка – 1;
– підготовлено доповідей на науково-практичних 

заходах – 11;
– опубліковано тез доповідей у збірниках наукових праць – 36;
– опубліковано наукових статей у фахових наукових видан-

нях – 18, з яких 1 у виданні, яке включене до науково-метричної 
бази Scopus, та 5 – у Web of Science;

– захищено дисертацій на здобуття освітньо-наукового 
ступеня доктор філософії – 2.
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На кафедрі функціонує науковий гурток із кримінального 
процесу та криміналістики, який забезпечує умови для здійснен-
ня наукових розвідок здобувачами вищої освіти. В результаті за 
звітний період здобувачами вищої  взято участь у 18 науково-
практичних заходах та здійснено підготовку 6 наукових робіт, 
які здобули призові місця на всеукраїнських конкурсах наукових  
робіт.

Кафедра кримінального права і кримінології

У 2020 році науково-педагогічний колектив кафедри здій-
снював науково-дослідну діяльність за такими основними на-
прямами: проведення наукової роботи в контексті розроблен-
ня теми «Протидія злочинам, підслідним Національній поліції: 
правові, кримінологічні та криміналістичні аспекти»; розроб-
ка навчально-методичних та інших матеріалів для забезпечен-
ня навчального процесу; участь в організації та роботі наукових, 
науково-практичних заходів, круглих столів, семінарів, конфе-
ренцій; проведення наукових досліджень з актуальних проблем 
кримінального права, кримінології, кримінально-виконавчого 
права; проведення дисертаційних досліджень і керівництво 
науково-дослідною роботою курсантів, магістрів, ад’юнктів  
та аспірантів. 

Упродовж звітного періоду було опубліковано видання: 
Вин ник А. О. Спеціальна конфіскація у кримінальному праві: мо-
нографія. Львів, 2020. 196 с.

У травні 2020 року спільно з кафедрою адміністративного 
права та процесу і кафедрою оперативно-розшукової діяльності 
проведено постійно діючий науково-практичний семінар, за ре-
зультатами якого опубліковано збірник тез: Проблеми вдоскона-
лення діяльності правоохоронних органів щодо виявлення, при-
пинення та превенції корупційних проявів: матеріали постійно 
діючого науково-практичного семінару (м. Львів, 29 травня 2020 
року). Львів: ЛьвДУВС, 2020. 178 с. 

У вересні 2020 року спільно з ОБСЄ було проведено Львів-
ський форум кримінальної юстиції, за результатами роботи якого 
опубліковано збірник тез: Українська модель кримінальної юсти-
ції: блукаючи задзеркаллям. VІ (ХІХ) Львівський форум кримі-
нальної юстиції: збірник матеріалів науково-практичної конфе-
ренції (17–18 вересня 2020 року) / упор. І. Газдайка-Василишин. 
Львів: ЛьвДУВС, 2020. 106 с.
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Аспірантка кафедри Здреник Іванна Василівна (науковий 
керівник – доцент кафедри, кандидат юридичних наук, доцент 
Созанський Т. І.). захистила дисертацію на здобуття наукового 
ступеня кандидата юридичних наук (12.00.08) «Працівник право-
охоронного органу як суб’єкт злочину». Здобувач кафедри Рома-
нівка Зеновій Євгенович (науковий керівник – доцент кафедри, 
кандидат юридичних наук, доцент Авраменко О. В.) захистив дис-
ертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних 
наук (12.00.08) «Знаряддя та засоби вчинення злочину за кримі-
нальним правом України».

Доцентка кафедри Йосипів А. О. виступала офіційною опо-
ненткою на захисті дисертацій на здобуття наукового ступеня 
кандидата юридичних наук.

На кафедрі діє науковий гурток «Правознавець» під керів-
ництвом кандидата юридичних наук, доцентки Йосипів А. О. За-
сідання гуртка проводяться за планом раз на місяць. Науково-
педагогічний склад кафедри активно підтримує прагнення кур-
сантів здійснювати наукові розвідки шляхом наукового керівни-
цтва, написання доповідей на засідання наукового гуртка, на кон-
ференції та наукових робіт на конкурси. Зокрема, у 2020 році  За-
лужна Христина, курсантка 2 курсу факультету № 2 ІПФПНП, по-
сіла ІІІ місце у першому турі конкурсу наукових робіт здобувачів 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ЗВО, що належать 
до сфери управління Міністерства внутрішніх справ України. 
Тема наукової роботи «Малозначність за кримінальним правом». 
Гуртківцями підготовано та здійснено 4 доповіді на науково-
практичних заходах.

Загалом науково-дослідна робота кафедри організовувала-
ся та проводилася згідно з планом НДР ЛьвДУВС і спрямована на 
підготовку наукових статей, тез доповідей на конференціях. 

Контроль за виконанням науково-дослідної та редакційної-
видавничої діяльності здійснювався шляхом обговорення про-
блем і перспектив цієї роботи на засіданнях Вченої ради та на за-
сіданнях кафедри.

У підсумку проведеної науково-дослідної роботи опуб-
ліковано:

– монографія – 1;
– тез доповідей на науково-практичних заходах – 12;
– наукових статей у фахових наукових виданнях – 20,  

із них 5 у виданнях, які включені у Scopus та Web of Science.
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Кафедра цивільного права та процесу

На кафедрі у 2020 році продовжився розвиток використан-
ня у освітньому процесі інформаційних технологій, інтерактив-
них форм та методів навчання. Так, кафедрою заняття проводи-
лися з використанням мультимедійних програм, які розроблені з 
усіх дисциплін кафедри. Лекційні заняття проводилися із засто-
суванням мультимедійного комплексу, матеріал подавався у ви-
гляді структурно-логічних схем, що дозволяло лектору показати 
правову та логічну побудову понять, правових явищ. Досвід кафе-
дри показує, що у застосуванні мультимедійного комплексу під 
час викладання навчальних дисциплін суттєво зростає повно-
та засвоєння матеріалу. Контроль знань проводився дистанцій-
но шляхом розв’язування тестових завдань на платформі moodle.

Ефективними є новітні способи проведення практичних 
занять. Ділові ігри слугують підвищенню ефективності засвоєн-
ня матеріалу на практичних заняттях. Вони надають змогу змо-
делювати майбутню професійну діяльність, а також розвивати 
свій творчий потенціал. Наприклад, однією з обов’язкових стадій 
цивільного процесу є судовий розгляд цивільної справи по суті. 
Основною метою ділової гри «Суд» є набуття здобувачами ви-
щої освіти навичок розгляду і вирішення цивільно-правових спо-
рів в судовому порядку. В процесі ділової гри розширюються і по-
глиблюються одержані на лекціях і практичних заняттях знання 
з цивільного, трудового права, освоюються функції суддів, сторін, 
їх представників, третіх осіб, секретаря судового засідання, судо-
вих розпорядників.

Основні результати наукової діяльності кафедри. У 2020 
році за участю науково-педагогічних працівників кафедри підго-
товлено: монографія – 1; навчально-методичний посібник – 1; на-
вчальний посібник – 1; програм навчальних дисциплін (профе-
сійних програм) – 8; статей – 11 (зокрема, 4 статті у виданнях, які 
включені у Scopus та Web of Science); тез за результатами прове-
дених наукових заходів – 38. Проведено 1 науково-практичний 
захід.

Монографія:
Kurylo T. Правовий статус дитини в міжнародних право-

вих актах та проблеми імплементації їх норм в національне за-
конодавство України. The recommended citation for this publication 
is: Methodology and science foundation of modern jurisprudence: 
collective monograph / Bortnyak V., Bortnyak К., Bohdan K., etc. 
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International Science Group. Boston: Primedia eLaunch, 2020. 264 p. 
Available at: DOI:10.46299/isg.2020.MONO.LEGAL.I P. 48–53.

Навчально-методичний посібник:
Цивільно-процесуальні документи у наказному та окремо-

му провадженні (зразки оформлення) / за ред. В. О. Кучера. Львів: 
ЛьвДУВС, 2020. 192 с.

Навчальний посібник: 
Парасюк В. М. Цивільне право України (загальна частина) 

(у схемах та таблицях). Львів: Растр-7, 2020. 364 с.
Навчальні програми (професійні програми): 
Професійна програма підвищення кваліфікації  поліцей-

ських підрозділів логістики та матеріально-технічного забезпе-
чення Національної поліції України. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 105 с.

Цивільне право для здобувачів освітнього ступеня «бака-
лавр» галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право». Укла-
дачі: Демків Р. Я., Курило Т. В. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 37 с.

Господарський процес для здобувачів освітнього ступе-
ня «бакалавр» галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальнос-
ті 262 «Правоохоронна діяльність». Укладач: Євхутич І. М. Львів: 
ЛьвДУВС, 2020. 14 с.

Цивільний захист для здобувачів освітнього ступеня «ма-
гістр» галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Пра-
воохоронна діяльність». Укладач: Євхутич І. М. Львів: ЛьвДУВС, 
2020. 11 с. 

Цивільне право та процес для здобувачів освітнього сту-
пеня «бакалавр» галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціаль-
ності 262 «Правоохоронна діяльність». Укладачі: Кучер В. О.,  
Курило Т. В. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 29 с.

Трудове право для здобувачів освітнього ступеня «бака-
лавр» галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Пра-
воохоронна діяльність». Укладач: Євхутич І. М. Львів: ЛьвДУВС, 
2020. 25 с.

Безпека життєдіяльності та охорона праці для здобувачів 
освітнього ступеня «бакалавр» галузі знань 26 «Цивільна без-
пека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність». Укладач:  
Євхутич І. М. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 21 с.

Безпека дорожнього руху для здобувачів освітнього ступе-
ня «бакалавр» галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 
262 «Правоохоронна діяльність». Укладачі: Демків Р. Я., Парасюк 
В. М., Когут В. М. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 21 с
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Наукові статті:
Парасюк В. М. Гражданско-правовая природа понятия юри-

дического лица. Legea si Viata. 2020. № 2/2. С. 57–62.
Євхутич І. М. Mechanism of Legal Regulation of Fight Against 

Cybercrime in Ukraine. Journal of Legal, Ethical and Regulatory Issues. 
Vol. 22, Issue 6, 2019. (index Scopus)

Парасюк В. М. Теоретичне обґрунтування сутності підстави 
цивільно-правової відповідальності. Актуальні проблеми вітчиз-
няної юриспруденції. 2020. № 1. С. 45–49.

Демків Р. Я. Особливості надання повної цивільної дієздат-
ності (емансипація) неповнолітній особі, яка записана матір’ю 
або батьком дитини. Порівняльно-аналітичне право. 2020. № 1. 
С. 161–164.

Кучер В. О. Вдосконалення підготовки поліцейських у за-
кладах вищої освіти МВС України. Соціально-правові студії. 2020. 
Вип. 1. С. 15–24.

Демків Р. Я. The adjudication of the language of education case 
in the Constitutional Court of Ukraine – a comparative analysis with 
ECtHR jurisprudence. Часопис Київського університету права. 
2020. № 2. С. 94–104.

Курило Т. В. Mechanisms of functioning of ofshore jurisdictions 
in the world system. International Jornal of Management (IGM). June 
2020. P. 500–510. (index Scopus).

Курило Т. В. Labor resource management at the macro level 
as social security in the context of European integration. Journal of 
Security and Sustainability Issues. 9 (M). Р. 420–432. (index Scopus).

Курило Т. В. Особливості правового статусу дитини у Ци-
вільному кодексі України. Юридичний вісник. 2020. № 2. С.108–115.

Курило Т. В. Features of exemption liability for the violation 
of the right to information. Systematic Reviews in Pharmacy. 2020. 
11(10). Р. 282–285. (index Scopus).

Кучер В. О. Mechanism of state economic security management 
in the direction of intellectual property rights protection: cases of 
selected industries. Journal of security and sustainability issues. 2020 
September. Volume 10. Number 1. Р. 19–34. (index Scopus).

Робота над дисертаціями. Доцент кафедри Курило Т. В. 
здійснює наукове дослідження «Колізії норм юридичної відпові-
дальності» за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія держави 
і права; історія політичних і правових учень. Науковий консуль-
тант: член Вищої ради правосуддя, член Другої Дисциплінарної 
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палати Грищук Віктор Климович, доктор юридичних наук, про-
фесор, член-кореспондент НАПрН України. Підготовлено 65 % ро-
боти. Опубліковано за темою 10 статей та 15 тез за результатами 
наукових заходів.

Завідувач кафедри Кучер В. О. здійснює наукове дослі-
дження «Власність як філософсько-правова категорія: аксіоло-
гічний вимір» за спеціальністю 12.00.12 – філософія права. Нау-
ковий консультант: заступник голови Верховної ради України 
Стефанчук Руслан Олексійович, доктор юридичних наук, профе-
сор, член-кореспондент НАПрН України. Підготовлено 65 % ро-
боти. Опубліковано за темою 1 навчальний посібник, 11 статей  
та 11 тез за результатами наукових заходів.

Організація наукових та науково-практичних заходів. 
Науково-педагогічні працівники кафедри брали участь в орга-
нізації та проведенні науково-практичного семінару «Актуаль-
ні проблеми реформування законодавства про працю та у сфе-
рі соціального захисту» (21 травня 2020 року, ЛьвДУВС). За ре-
зультатами проведеного наукового заходу опубліковано матеріа-
ли: Актуальні проблеми реформування законодавства про працю 
та у сфері соціального захисту: збірник тез доповідей учасників 
науково-практичного семінару (21 травня 2020 року) / Упоряд-
ники: Н. В. Ільків, В. О. Кучер / за заг. ред. Долинської М. С. Львів: 
ЛьвДУВС, 2020. 219 с.

Наукова робота здобувачів вищої освіти. На кафедрі 
у 2020 році функціонував науковий гурток «Цивіліст». Керівник – 
к. ю. н., доцент кафедри, доцент Курило Т. В. Основні результати 
діяльності: проведено 7 засідань гуртка, гуртківці взяли участь 
у 11 науково-практичних заходах, що проводилися у ЛьвДУВС та 
інших навчальних закладах України; видано 27 публікації за ре-
зультатами проведених наукових заходів.

Подано 2 наукові роботи на перший тур конкурсу наукових 
робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
МВС України:

– Рудомська Ю. В. «Цивільно-правова відповідальність по-
ліцейських в Україні»; науковий керівник – Кучер В. О.

– Лесяк А. І. «Особливості відшкодування шкоди завда-
ної незаконними діями, бездіяльністю та рішеннями органів, що 
здійснюють оперативно-розшукову діяльність, досудового роз-
слідування, прокуратури та суд Тварини як особливий об’єкт ци-
вільних прав»; науковий керівник – Демків Р. Я.
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ІНФОРМАЦІЯ

про наукові здобутки та впровадження інноваційних 
технологій в освітній процес  

і наукову діяльність факультету № 2

Інституту підготовки фахівців  
для підрозділів Національної поліції Львівського 

державного університету внутрішніх справ  
у 2020 році

Факультет № 2 (далі – факультет) Інституту з підготов-
ки фахівців для підрозділів Національної поліції Львівського 
державного університету внутрішніх справ створений наказом 
ЛьвДУВС від 11.11.2015 р. № 278 та реорганізований наказом 
ЛьвДУВС від 01.11.2018 № 266. 

До складу факультету входять три кафедри: оперативно-
розшукової діяльності; інформаційного та аналітичного забезпе-
чення діяльності правоохоронних органів; спеціальної фізичної 
підготовки.

Факультет забезпечує підготовку фахівців за спеціальнос-
тями 081 «Право» та 262 «Правоохоронна діяльність» за освіт-
нім ступенем «бакалавр» на основі поєднання сучасних методів 
освітньої, методичної, наукової, організаційної і виховної роботи. 

Освітній процес на факультеті організований відповідно до 
вимог законодавства та інших нормативно-правових актів Украї-
ни. Обсяги навчальної роботи науково-педагогічних працівни-
ків кафедр факультету відповідають положенням Закону Украї-
ни «Про вищу освіту» та іншим нормативно-правовим вимогам. 

На факультеті в освітньому процесі широко використову-
ються найновіші наукові підходи та розробки, інформаційні, те-
лекомунікаційні технології, інтерактивні форми та методи на-
вчання. 

Наукова діяльність є одним із пріоритетних напрямів ді-
яльності факультету. Зокрема: факультет щорічно виступає спі-
ворганізатором міжнародної науково-практичної конференції з 
проблематики вдосконалення правоохоронної діяльності; кафе-
дри факультету є організаторами (співорганізаторами) низки 
науково-практичних заходів, що проводяться у ЛьвДУВС; праців-
ники факультету беруть активну участь у науково-практичних 
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заходах які проводяться і в ЛьвДУВС, і за його межами, мають ва-
гомі наукові напрацювання (готують дисертації, монографії, нау-
кові статті та ін.) тощо.

Належним є науковий потенціал факультету. Так, на факуль-
теті на постійній основі на кінець 2020 року працювало 37 осіб. Із 
них: 9 осіб – керівництво факультету та керівники курсових під-
розділів, 28 – науково-педагогічні працівники кафедр факультету. 

Вагомим здобутком на факультеті № 2 у 2020 році є захист дис-
ертації на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за 
спеціальністю 21.04.02 – економічна безпека суб’єктів господар ської 
діяльності заступником декана факультету Мельником С. І.

Науково-педагогічний склад факультету здатний вирішу-
вати найскладніші проблеми навчально-методичної, науково-
дослідницької та виховної роботи.

Очевидно, що основний результат наукової діяльності фа-
культету, – це діяльність її кафедр, яка характеризується такими 
показниками: 

Кафедра оперативно-розшукової діяльності

Науково-педагогічний склад:
На кафедрі оперативно-розшукової діяльності факультету 

№ 2 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національ-
ної поліції ЛьвДУВС кількість науково-педагогічних працівників 
із науковими ступенями становить 100%.

Колектив кафедри налічує 7 науково-педагогічних праців-
ників. Із них:

а) за науковими ступенями: 
– докторів наук – 2 (Захаров В. П., Мовчан А. В.);
– кандидатів наук – 5; 
б) за вченими званнями: 
– 2 професори (Захаров В. П., Мовчан А. В.); 
– 5 доцентів; 
в) за спеціальністю кандидатів юридичних наук – 5 (Баб’як 

А. В., Дмитрик Ю. І., Ільницький В. Я., Кондратюк О. В., Федчак І. А.). 
Основні результати наукової діяльності кафедри:
Підготовлено та видано навчальні та методичні 

видання:
1. Тактика розкриття окремих видів злочинів: курс лек-

цій з навчальної дисципліни для здобувачів освітнього ступеня 
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бакалавр спеціальності 081 «Право». Львів: Львівський держав-
ний університет внутрішніх справ, 2020. 320 с.

2. Кондратюк О. В. Оперативно-розшукова діяльність  
(Загальна частина). Ч. 1: курс лекцій. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 79 с. 

3. Кондратюк О. В. Оперативно-розшукова діяльність  
(Загальна частина). Ч. 2: курс лекцій. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 83 с.

4. Федчак І. А. Основи кримінального аналізу: курс лекцій. 
Львів: ЛьвДУВС, 2020. 392 с. 

5. Кондратюк О. В. Оперативно-розшукове документуван-
ня: курс лекцій. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 88 с. 

6. Запобігання підрозділами БЗПТЛ Національної полі-
ції України торгівлі жінками з метою сексуальної експлуатації:  
методичні рекомендації / Баб’як А. В.; Дмитрик Ю. І.; Захаров В. П.; 
Кондратюк О. В., Мовчан А. В.; Ільницький В. Я.; Сидорук І. І.;  
Федчак І. А. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 92 с.

7. Оперативно-розшукова діяльність підрозділів карно-
го розшуку Національної поліції України (Особлива частина):  
навчальний посібник / Баб’як А. В., Ільницький В. Я., Кондра-
тюк О. В., Мовчан А. В., Федчак І. А. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 478 с.

8. Федчак І. А. Основи кримінального аналізу: навчальний 
посібник. Львів: Львівський державний університет внутрішніх 
справ, 2020. 346 с.

9. Благута Р. І., Мовчан А. В. Новітні технології у розсліду-
ванні злочинів: сучасний стан і проблеми використання: моно-
графія. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 310 с.

10. Програма навчальної практики у посаді оперуповнова-
женого карного розшуку та методичні рекомендації щодо його 
проведення для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра зі 
спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право» Інституту  
з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Львів-
ського державного університету внутрішніх справ. Львів: Львів-
ський державний університет внутрішніх справ, 2020. 54 с.

11. Програма стажування у посаді оперуповноваженого 
карного розшуку та методичні рекомендації щодо його проведен-
ня для ступеня вищої освіти бакалавра зі спеціальності 081 «Пра-
во» галузі знань 08 «Право» Інституту з підготовки фахівців для 
підрозділів Національної поліції Львівського державного універ-
ситету внутрішніх справ. Львів: Львівський державний універси-
тет внутрішніх справ, 2020. 45 с.
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Винаходи: 
Отримано патент на модернізований електрошокер зі зчи-

тувачем RFID-ключів та GPS-трекером ІР-4М4: Дмитрик Ю. І., За-
чек О. І. Промислова власність. Офіційний бюлетень. № 17. Книга 
1, 2019. Ст. 4.50.

Опубліковано наукові статті:
1. Захаров В. П. Питання щодо організації ОРД і негласної 

роботи в оперативних підрозділах. Науковий вісник Львівського 
державного університету внутрішніх справ. Спеціальний випуск 
2019. Львів: ЛьвДУВС, 2019. С. 21–28.

2. Кондратюк О. В., Лепеха О. М. Загальні засади оперативно-
розшукової діяльності щодо осіб, причетних до торгівлі людьми. 
Науковий вісник Львівського державного університету внутрішніх 
справ. Спеціальний випуск 2019. Львів: ЛьвДУВС, 2019. С. 47–56.

3. Макаренко С. В. Дотримання режиму секретності та осо-
бливості секретного діловодства під час проведення негласних  
слідчих (розшукових) дій підрозділами Національної поліції 
України за ухвалою слідчого судді. Науковий вісник Львівського 
державного університету внутрішніх справ. Спеціальний випуск 
2019. Львів: ЛьвДУВС, 2019. С. 56–65.

4. Мовчан А. В., Баб’як А. В. Актуальні проблеми виявлен-
ня і розкриття злочинів, пов’язаних із торгівлею людьми, опера-
тивними підрозділами Національної поліції України. Науковий 
вісник Львівського державного університету внутрішніх справ. 
Спе ціальний випуск 2019. Львів: ЛьвДУВС, 2019. С. 73–82.

5. Павліченко В. В. Окремі психологічні аспекти підбору 
громадян до гласного та негласного співробітництва в сучасних 
умовах діяльності підрозділів кримінальної поліції (аналітич-
ний огляд проблеми). Науковий вісник Львівського державного 
університету внутрішніх справ. Спеціальний випуск 2019. Львів: 
ЛьвДУВС, 2019. С. 82–90.

6. Баб’як А. В., Сухачова І. О. Забезпечення прокурором від-
криття матеріалів негласних слідчих (розшукових) дій стороні 
захисту у кримінальних провадженнях про одержання неправо-
мірної вигоди службовою особою. Науковий вісник Львівського 
державного університету внутрішніх справ. Спеціальний випуск 
2’2019. Львів: ЛьвДУВС, 2019. С. 3–11.

7. Дмитрик Ю. І., Дущак О. Ю. Застосування профайлінгу 
для вирішення завдань оперативно-розшукової діяльності опе-
ративними підрозділами Національної поліції. Науковий вісник 
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Львівського державного університету внутрішніх справ. Спе-
ціальний випуск 2’2019. Львів: ЛьвДУВС, 2019. С. 11–19.

8. Кондратюк О. В., Лепеха О. М. Щодо перегляду 
організаційно-правових засад застосування установлення місцез-
находження радіоелектронного засобу в оперативно-розшуковій 
діяльності. Науковий вісник Львівського державного університе-
ту внутрішніх справ. Спеціальний випуск 2’2019. Львів: ЛьвДУВС, 
2019. С. 40–50.

9. Мовчан А. В. Використання новітніх технологій для за-
безпечення безпеки найбільших міжнародних спортивних захо-
дів. Соціально-правові студії. 2020. № 1. С. 133–138. 

10. Кондратюк О. В., Лепеха О. М. Щодо зміни правового ста-
тусу застосування установлення місцезнаходження радіоелек-
тронного засобу. Соціально-правові студії: науково-аналітичний 
журнал / гол. ред. О. Балинська. Львів: ЛьвДУВС, 2020. Вип. 2 (8). 
С. 97–104.

11. Мовчан А. В., Мовчан М. А. Використання новітніх тех-
нологій для попередження терористичних загроз. Соціально-
правові студії: науково-аналітичний журнал / гол. ред. О. Балин-
ська. Львів: ЛьвДУВС, 2020. Вип. 2 (8). С. 105–111.

12. Мовчан А. В. Актуальні питання підготовки слідчих  
та дізнавачів для органів досудового розслідування Національ-
ної поліції України. Юридичний бюлетень. 2020. № 12. С. 157–165.

13. Мовчан А. В., Мовчан М. А. Використання безпілот-
них літальних апаратів у діяльності правоохоронних органів. 
Соціально-правові студії: науково-аналітичний журнал / гол. ред. 
О. Балинська. Львів: ЛьвДУВС, 2020. Вип. 3 (9). С. 104–110.

14. Кондратюк О. В., Лепеха О. М. Можливості та необхід-
ність перегляду організаційно-правових засад застосування 
установлення місця знаходження радіоелектронного засобу в 
оперативно-розшуковій діяльності. Бюлетень з обміну досвідом 
роботи: науково-практичне видання МВС України. № 223/2020. 
С. 82–94. 

Захищені дисертації:
1. Бабецький Б. В. Оперативно-розшукове забезпечення за-

хисту свідків оперативними підрозділами Національної поліції: 
дис. д-ра філософ. спец. 081 – Право. Львів: Львівський держав-
ний університет внутрішніх справ, 2020. 257 с.  Керівник – доцент 
кафедри, к. ю. н., доцент Дмитрик Ю. І.

2. Поляк С. П. Організація і тактика протидії підрозділа-
ми кримінальної поліції Національної поліції України втягненню  
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неповнолітніх у злочинну діяльність: дис. д-ра філософ. спец. 
081 – Право. Львів: Львівський державний університет внут-
рішніх справ, 2020. 303 с. Керівник – завідувач кафедри, к. ю. н.,  
доцент Баб’як А. В.

3. Кардашевський Ю. Р. Організаційно-правові та тактич-
ні засади аналітичної розвідки в правоохоронній діяльності: дис. 
д-ра філософ. спец. 081 – Право. Львів: Львівський державний уні-
верситет внутрішніх справ, 2020. 220 с. Керівник – доцент кафед-
ри, д. ю. н., професор Користін О. Є.

Організація наукових і науково-практичних заходів:
1. У травні 2020 року кафедрою організовано і проведено 

Постійно діючий науково-практичний семінар «Проблеми вдо-
сконалення діяльності правоохоронних органів щодо виявлення, 
припинення та превенції корупційних проявів».

2. У вересні 2020 року кафедрою організовано і проведе-
но Постійно діючий науково-практичний семінар «Проблеми  
протидії незаконному обігу наркотичних засобів: соціальний  
і правовий аспекти».

Публікації:
1. Мовчан А. В. Отдельные аспекты противодействия сбыту 

наркотиков с использованием сети Интернет подразделениями 
Национальной полиции Украины. Борьба с преступностью: те-
ория и практика: тезисы докладов VІII Междунар. научно-практ. 
конф. (Могилев, 23 апреля 2020 г.): в 2 ч. Ч. 1 / Могилевский ин-
ститут МВД Республики Беларусь; редкол.: Ю. П. Шкаплеров и др. 
Могилев: Могилев. институт МВД, 2020. С. 117–120.

2. Мовчан А. В. Отдельные аспекты реформирования 
системы противодействия коррупции в Украине. Актуальные 
вопросы криминологии, исполнения наказаний и иных мер уго-
ловной ответственности: тез. докладов Междунар. научно-
практ. конф., приуроченной к 20-летию принятия Уголовно-
исполнительного кодекса Республики Беларусь (Минск, 16 апре-
ля 2020 г.) / учреждение образования «Акад. М-ва внутр. дел Респ. 
Беларусь»; редкол.: И. В. Пашута (отв. ред.) и др. Минск: Академия 
МВД Республики Беларусь, 2020. С. 164–166.

3. Мовчан А. В. Выявление и раскрытие преступлений, 
связанных с торговлей людьми, оперативными подразделени-
ями Национальной полиции Украины. Проблемы борьбы с пре-
ступностью и подготовки кадров для правоохранительных ор-
ганов: тез. докладов Междунар. научно-практ. конф., (Минск, 20 
февраля 2020 г.) / учреждение образования «Акад. М-ва внутр. 
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дел Респ. Беларусь»; редкол.: И. В. Пашута (отв. ред.) и др. Минск: 
Академия МВД Республики Беларусь, 2020. С. 126–127.

4. Мовчан А. В. Використання новітніх технологій іденти-
фікації особи для протидії терористичним загрозам. Малиновські 
читання: матеріали VІІІ Міжнарод. наук-практ. конф. (Острог, 24 
квітня 2020 р.); Острог: Національний університет «Острозька 
академія», 2020. С. 77–80.

5. Мовчан А. В. Використання безпілотних літальних апара-
тів у правоохоронній діяльності. Авіація, промисловість, суспіль-
ство: матеріали І Міжнарод. наук-практ. конф., присвяч. 60-річчю 
КЛК ХНУВС (Кременчук, 14 травня 2020 р.): у 2 ч. / МВС України, 
Харків. нац. ун-т внутр. справ, Кременчуц. льотний коледж. Хар-
ків: ХНУВС, 2020. С. 37–40.

6. Федчак І. А. Базові положення розвідувальної (кримі-
нальної) аналітики. Теорія та практика протидії злочинності 
у сучасних умовах: збірник тез Міжнародної науково-практичної 
конференції (6 листопада 2020 року). Львів: ЛьвДУВС, 2020. 396 с. 
С. 346–349.

7. Федчак І. А. Окремі питання підготовки слідчих та дізна-
вачів для органів Національної поліції України. Теорія та прак-
тика протидії злочинності у сучасних умовах: збірник тез Міжна-
родної науково-практичної конференції (6 листопада 2020 року). 
Львів: ЛьвДУВС, 2020. С. 251–256.

8. Федчак І. А. Цілі та сфери поширення розвідувальної 
(кримінальної) аналітики. Правові та організаційно-тактичні 
засади оперативно-розшукової діяльності Національної поліції 
України: матеріали Всеукраїнської науково-практичної інтернет 
конференції (м. Одеса, 30 жовтня 2020 р.). Одеса: ОДУВС, 2020. 
238 с. С. 119–121.

Наукова робота курсантів і студентів:
На кафедрі функціонує науковий гурток здобувачів вищої 

освіти. Керівник гуртка – кандидат юридичних наук, доцент Ігор 
Федчак.

Основні результати наукової діяльності членів гуртка:
Конкурсні наукові роботи:
1. Дущак О. Ю. Застосування профайлінгу в оперативно-

розшуковій діяльності підрозділів Національної поліції (І міс-
це у конкурсі наукових робіт здобувачів першого (бакалаврсько-
го) рівня вищої освіти закладів вищої освіти курсантів, слухачів 
та студентів закладів вищої освіти, що належать до сфери управ-
ління МВС України. Науковий керівник – Дмитрик Ю. І.).
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Кафедра інформаційного та аналітичного забезпечення 
діяльності правоохоронних органів

Науково-педагогічний склад:
На кафедрі інформаційного та аналітичного забезпечен-

ня діяльності правоохоронних органів факультету № 2 Інсти-
туту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції 
ЛьвДУВС кількість науково-педагогічних працівників з наукови-
ми ступенями становить 85 %. 

Колектив налічує 7 науково-педагогічних працівників. 
Із них: 

а) за науковими ступенями: 
– кандидатів наук – 6; 
б) за вченими званнями:
– доцентів – 6; 
в) за спеціальністю кандидатів: 
– фізико-математичних наук – 1 (Магеровська Т. В.); 
– технічних наук – 5 (Сеник В. В., Кулешник Я. Ф., Зачек О. І., 

Огірко О. І., Рудий Т. В.);
г) без вчених звань і наукових ступенів – 1 (Магеров-

ський Д. В.). 
Основні результати наукової діяльності кафедри:
Підготовлено та видано навчальні та методичні видання:
1. Сеник В. В., Магеровська Т. В. та ін. Електронні таблиці та 

системи управління базами даних. Львів: НУ «Львівська політех-
ніка», 2020. 415 с.

Підготовлено та опубліковано наукові статті (Scopus):
1. Y. Kuleshnyk Synthesis of Plane Wave guide Array Based on a 

Strict Solution of Analysis Problem / 2020 IEEE XXV-th International 
Seminar / Workshop Directand Inverse Problems of Electromagnetic 
and Acoustic Wave Theory (DIPED), Tbilisi, September 15-18, 2020, 
РР. 115–120.

2. V. Senyk EM Wave Scattering on the Non-Planar Structures 
with Embedded Set of Micro Inclusions / 2020 IEEE XXV-th International 
Seminar / Workshop Direct and Inverse Problems of Electromagnetic 
and Acoustic Wave Theory (DIPED), Tbilisi, September 15–18, 2020. 
Р. 27–31.

3. Kuleshnyk Y., Senyk V. EM Wave Scattering on Thin Flexible 
Films Supplemented by a Set of Micro Particles. Proc. of 2020 IEEE XVI-
th International Conference on Perspective Technologies and Methods 
in MEMS Design, 22–26 April 2020, Lviv, Ukraine, P. 64–67.
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Підготовлено та опубліковано фахові наукові статті та 
наукові статті у міжнародних виданнях:

1. T. Rudyi, V. Senyk Legal basis of ensuring cyber security  
of Ukraine / Problems and ways of eliminating. Economics, Finance 
And Management Review. Issue 2. 2020. P. 82–91.

2. Рудий Т. В., Сеник В. В. та ін. Проблеми нормативно-
правової бази забезпечення кібербезпеки в Україні: стан і пер-
спективи. Соціально-правові студії: науково-аналітичний жур-
нал / гол. ред. О. Балинська. Львів: ЛьвДУВС, 2020. Вип. 3 (9). 
С. 18–25.

3. Зачек О. І., Дмитрик Ю. І. Застосування профайлінгу для 
протидії кіберзлочинності. Соціально-правові студії: науково-
аналітичний журнал / гол. ред. О. Балинська. Львів: ЛьвДУВС, 
2020. Випуск 4 (10). С. 94–100.

Організація та проведення науково-практичних 
заходів:

1. Кафедрою 18 грудня 2020 організовано і проведено Все-
українську науково-практичну конференцію «Інформаційні тех-
нології в освіті та практиці», за результатами якої видано збір-
ник матеріалів: Інформаційні технології в освіті та практиці: ма-
теріали Всеукраїнської науково-практичної конференції (Львів, 
18 грудня 2020) / упорядник: Т. В. Магеровська. Львів: ЛьвДУВС, 
2020. 140 с.

Участь науково-педагогічного складу кафедри інфор-
маційного та аналітичного забезпечення діяльності право-
охоронних органів у науково-практичних заходах:

Загалом показники науково-педагогічних працівників 
кафедри у цьому напрямку роботи такі: 

– Сеник В. В. (участь у: міжнародних заходах – 3; всеукраїн-
ських наукових заходах – 5);

– Магеровська Т. В. (участь у: міжнародних заходах – 1; все-
українських наукових заходах – 3);

– Кулешник Я. Ф. (участь у: міжнародних заходах – 3; всеу-
країнських наукових заходах – 2);

– Рудий Т. В. (участь у: міжнародних заходах – 1; всеукраїн-
ських наукових заходах – 2);

– Зачек О. І. (участь у: міжнародних заходах – 1; всеукраїн-
ських наукових заходах – 2; університетських наукових заходах – 1);

– Огірко О. І. (участь у: міжнародних заходах – 2; всеукраїн-
ських наукових заходах – 2);
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– Магеровський Д. В. (участь у: міжнародних заходах – 1; 
всеукраїнських наукових заходах – 1).

Наукова робота курсантів і студентів:
На кафедрі функціонує науковий гурток здобувачів вищої 

освіти. Керівник гуртка – кандидат фізико-математичних наук, 
доцент Магеровська Т. В.

Основні результати наукової діяльності членів гуртка:
Конкурсні наукові роботи:
1. Сидор В. В. Створення та запровадження системи відеос-

постереження та відеоаналітики як запорука підвищення ефек-
тивності діяльності Національної поліції (ІІ місце у конкурсі 
нау кових робіт курсантів та студентів ЛьвДУВС, науковий керів-
ник – Магеровська Т. В.).

Публікації:
1. Сидор В. В., Сеник В. В. До питання застосування ст. 361 

Кримінального кодексу України у контексті діяльності активіс-
тів. Інформаційні технології в освіті та практиці: матеріали Все-
української науково-практичної конференції 18 грудня 2020 року / 
упорядник Т. В. Магеровська. Львів: ЛьвДУВС, 2020. С. 78–79.

2. Балдін С. П., Балуєва С. І., Рудий Т. В. Цифровізація: по-
зитивні і негативні впливи. Інформаційні технології в освіті та 
практиці: матеріали Всеукраїнської науково-практичної конфе-
ренції 18 грудня 2020 року / упорядник Т. В. Магеровська. Львів: 
ЛьвДУВС, 2020. С. 85–87.

3. Огірко О. І., Хорошаєв В. Р. Аналіз використання інфор-
маційних систем та технологій в економіці та бізнесі. Інформа-
ційні технології в освіті та практиці: матеріали Всеукраїнської 
науково-практичної конференції 18 грудня 2020 року / упоряд-
ник Т. В. Магеровська. Львів: ЛьвДУВС, 2020. С. 92–95.

4. Прусак М. А., Зачек О. І. Кібертероризм – важлива загроза 
сьогодення. Інформаційні технології в освіті та практиці: мате-
ріали Всеукраїнської науково-практичної конференції 18 грудня 
2020 року / упорядник Т. В. Магеровська. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 
С. 95–96.

5. Козопас М. В., Магеровська Т. В. Огляд існуючих ви-
дів хмарних послуг і моделей хмарного розміщення. Інформа-
ційні технології в освіті та практиці: матеріали Всеукраїнської 
науково-практичної конференції 18 грудня 2020 року / упоряд-
ник Т. В. Магеровська. Львів: ЛьвДУВС, 2020. С. 112–113.
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6. Магеровський Д. В., Бродик А. Р. Особливості деяких плат-
форм для проведення відеоконференцій та вебінарів. Інформа-
ційні технології в освіті та практиці: матеріали Всеукраїнської 
науково-практичної конференції 18 грудня 2020 року / упоряд-
ник Т. В. Магеровська. Львів: ЛьвДУВС, 2020. С. 113–116.

7. Циганський А., Кулешник Я. Порівняльна характерис-
тика хмарних сховищ. Інформаційні технології в освіті та прак-
тиці: матеріали Всеукраїнської науково-практичної конферен-
ції 18 грудня 2020 року / упорядник Т.В. Магеровська. Львів: 
ЛьвДУВС, 2020. С. 116–118.

Виступи на науково-практичних заходах:
1. Магеровська Т. В., Синківська І. А. Інтелектуальний ана-

ліз електронних декларацій з допомогою ВІ-систем, систем під-
тримки прийняття рішення та експертних систем. Проблеми 
вдосконалення діяльності правоохоронних органів щодо виявлен-
ня, припинення та превенції корупційних проявів: програма пос-
тійно діючого науково-практичного семінару 29 травня 2020 р. 
(Львів: ЛьвДУВС).

2. Магеровський Д. В., Козопас М. В. Інтелектуальний аналіз 
для інформаційної безпеки. Проблеми вдосконалення діяльнос-
ті правоохоронних органів щодо виявлення, припинення та пре-
венції корупційних проявів: програма постійно діючого науково-
практичного семінару 29 травня 2020 р. (Львів: ЛьвДУВС).

3. Сидор В. В., Сеник В. В. Застосування інформацій-
них технологій у виявленні корупційних злочинів оператив-
ними підрозділами Національної поліції. Проблеми вдоскона-
лення діяльності правоохоронних органів щодо виявлення, при-
пинення та превенції корупційних проявів: програма постійно 
дію  чого науково-практичного семінару 29 травня 2020 р. (Львів: 
ЛьвДУВС).

4. Подоляк М. І., Зачек О. І. Інформаційне забезпечення діяль-
ності Національної поліції як складова боротьби з корупційними 
правопорушеннями. Проблеми вдосконалення діяльності правоо-
хоронних органів щодо виявлення, припинення та превенції коруп-
ційних проявів: програма постійно діючого науково-практичного 
семінару 29 травня 2020 р. (Львів: ЛьвДУВС).

5. Бродик А. Р., Зачек О. І. Проблеми захисту інформа-
ції в умовах інформаційного суспільства. Інформаційні техно-
логії в освіті та практиці: програма Всеукраїнської науково-
практичної конференції 18 грудня 2020 р. (Львів: ЛьвДУВС).
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Кафедра спеціальної фізичної підготовки
Науково-педагогічний склад:
Кафедру створено наказом МВС України від 07.11.2015 

№ 1392 «Про затвердження штатів вищих навчальних закладів», 
яка здійснює свою діяльність на основі нормативно-правових ак-
тів Міністерства освіти і науки України, Міністерства внутріш-
ніх справ України, Статуту університету, Положення про кафедру 
спеціальної фізичної підготовки факультету № 2 ІПФПНП та ін-
ших нормативних документів. Кафедра спеціальної фізичної під-
готовки факультету № 2 ІПФПНП є навчально-науковим струк-
турним підрозділом університету, яка забезпечує проведення на-
вчальної, методичної, науково-дослідної, виховної та спортивної 
роботи з курсантами та студентами.

Колектив кафедри налічує 14 науково-педагогічних праців-
ників. Із них:

– 3 кандидати наук з фізичного виховання та спорту;
– 2 кандидати історичних наук;
– 3 доценти;
– 2 кандидати у майстри спорту;
– 10 майстрів спорту України;
– 2 заслужені майстри спорту України.
Кандидати наук становлять 35,7 % від науково-педа-

гогічного складу кафедри, 100 % науково-педагогічного складу 
мають спортивні звання.

Наукова діяльність кафедри спеціальної фізичної підготов-
ки факультету № 2 ІПФПНП у 2020 році проводилась відповідно 
до Плану науково-дослідної роботи на 2020 рік та Плану роботи 
кафедри на 2020–2021 навчальний рік.

Викладач кафедри Балушка Л. М. 23.12.2020 захистила 
дисертаційну роботу «Удосконалення фізичної підготовки засо-
бами спортивної боротьби учнів ліцеїв з посиленою військово-
фізичною підготовкою» на здобуття наукового ступеня кандидат 
наук з фізичного виховання та спорту (24.00.02. – фізична культу-
ра, фізичне виховання різних груп населення). Керівник – доцент 
кафедри теорії спорту та фізичної культури ЛДУФК ім І. Бобер-
ського, к.н. з фіз. вих та спорту, доцент Хіменес Х. Р.

Упродовж року науково-педагогічні працівники кафедри 
активно брали участь у Всеукраїнських науково-практичних 
конференціях та семінарах, а саме: доценти кафедри Червоно-
шапка М. О. та Шутка Г. І. долучилися до участі у міжнародній  
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науковій конференції «Традиційні та інноваційні підходи до нау-
кових досліджень» (10 квітня 2020 р., Луцьк); завідувач кафед ри 
Тьорло О. І. 15 травня 2020 взяла участь у звітній науковій кон-
ференції «Якість та інновації в освітньо-науковій діяльності»,  
а 29 травня 2020 року – у постійно діючому науково-практичного 
семінарі «Проблеми вдосконалення діяльності правоохорон-
них органів щодо виявлення, припинення та превенції корупцій-
них проявів»; доцент кафедри Червоношапка М. О. (дистанцій-
но) долучилася до  International Scientific and Practical Conference 
«Public communication in science: philosophical, cultural, political, 
economic and IT context» (May 15, 2020. Houston, USA); Тьор-
ло О. І., Чичкан О. А., Червоношапка М. О., Шутка Г. І., Гнип І. Я., Мо-
роз Т. І., Флуд О. В., Балушка Л. М., Музика Б. Ю., Голодівський М. Ф.,  
Домінюк М. М., Костовський М. Г., Кмицяк М. В., Голод Р. І., Ліпа-
тов В. Г. взали участь у V Міжнародній науково-практичній кон-
ференції «Підготовка поліцейських в умовах реформування сис-
теми МВС України» (Харків, 29.05.2020); старший викладач Кос-
товський М. Г. долучився до заходу «Проблеми протидії незакон-
ному обігу наркотичних засобів: соціальний і правовий аспект» 
(ЛьвДУВС); Всеукраїнський онлайн-семінар «Цифрові інстру-
менти Google для науковців» відвідали Тьорло О. І. та Чичкан О. А.; 
водночас Тьорло О. І., Чичкан О. А., Котов С. М., Червоношапка М. О., 
Гнип І. Я., Кмицяк М. В., Костовський М. Г., Голодівський М. Ф., Домі-
нюк М. М. стали учасниками IV Міжнародної науково-практичної 
конференції «Сучасні тенденції та перспективи розвитку фізич-
ної підготовки та спорту Збройних Сил Украї ни, правоохоронних 
органів, рятувальних та інших спеціальних служб на шляху євро-
атлантичної інтеграції України» (Київ, 19 листопада 2020 р.); кру-
глий стіл «Службово-бойова підготовка як основа професійної 
діяльності поліцейських» (м. Одеса, 27 листопада 2020 року) не 
оминули увагою Тьорло О. І., Флуд О. В., Котов С. М., Костовський 
М. Г., Гнип І. Я., Червоношапка М. О., Мороз Т. І., Домінюк М. М., Чич-
кан О. А., Балушка Л. М., Музика Б. Ю., Кмицяк М. В.

Науково-педагогічні працівники кафедри постійно підви-
щують свою педагогічну майстерність.

Викладач кафедри Ліпатов В. Г. з 23.09.2020 по 06.10.2020 
пройшов курси підвищення кваліфікації (108 годин) за навчаль-
ним планом тренерів-викладачів першої категорії з обраного 
виду спорту (дзюдо) на факультеті післядипломної та заочної 
освіти Львівського державного університету фізичної культури 
імені Івана Боберського. Свідоцтво СПК № 34606048/002738-20.
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У листопаді 2020 року завідувач кафедри полковник по-
ліції Тьорло О. І. пройшла міжнародне підвищення кваліфікації 
(Люблін. Республіка Польща) Educators and scholars international 
foundation. IESFUKR. THIS CERTIFICATE AUTHENTICATES THE 
PARTICIPATION OF TORLO OLENA IN THE INTERNATIONAL SKILLS 
DEVELOPMENT (THE WEBINAR) ON THE THEME «ONLINE LEARNING 
AS A NON-TRADITIONAL FORM OF THE MODERN EDUCATION 
ON THE EXAMPLE OF THE MOODLE PLATFORM» Workload of the 
international skills development (the webinar) is 1,5 ECTS credits 
(45 hours): 12 hours from them are lecture, 20 hours from them are 
practical, 13 hours from them are independent work. ES № 2720/2020 
від 16.11.2020 (сертифікат).

У листопаді 2020 року доцент кафедри Чичкан О. А про-
йшла міжнародне підвищення кваліфікації (Люблін. Республіка 
Польща) Educators and scholars international foundation. IESFUKR. 
THIS CERTIFICATE AUTHENTICATES THE PARTICIPATION OF 
CHYCHKAN OKSANA IN THE INTERNATIONAL SKILLS DEVELOPMENT 
(THE WEBINAR) ON THE THEME «ONLINE LEARNING AS A NON-
TRADITIONAL FORM OF THE MODERN EDUCATION ON THE EXAMPLE 
OF THE MOODLE PLATFORM  Workload of the international skills 
development (the webinar) is 1,5 ECTS credits (45 hours): 12 hours 
from them are lecture, 20 hours from them are practical, 13 hours from 
them are independent work. ES №29902020 від 16.11.2020 (серти-
фікат).

У листопаді 2020 року доцент кафедри Червоношапка М. О. 
пройшла міжнародне підвищення кваліфікації (Люблін Респу-
бліка Польща). Educators and scholars international foundation. 
IESFUKR. THIS CERTIFICATE AUTHENTICATES THE PARTICIPATION 
OF CHERVONOSHAPKA MARYNA IN THE INTERNATIONAL SKILLS 
DEVELOPMENT (THE WEBINAR) ON THE THEME «ONLINE LEARNING 
AS A NON-TRADITIONAL FORM OF THE MODERN EDUCATION 
ON THE EXAMPLE OF THE MOODLE PLATFORM Workload of the 
international skills development (the webinar) is 1,5 ECTS credits 
(45 hours): 12 hours from them are lecture, 20 hours from them are 
practical, 13 hours from them are independent work. ES №3003/2020 
від 16.11.2020 (сертифікат).

У грудні 2020 року завідувач кафедри Тьорло О. І. брала 
участь у циклі вебінарів, який проводила Компанія «Наукові пу-
блікації – Publ. Science» «Головні метрики сучасної науки. Scopus 
та Web on Science» (8-годинний цикл навчальних вебінарів з нау-
кометрії). Сертифікат № АС 1236/04.12.2020
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У грудні 2020 року завідувач кафедри Тьорло О. І. успішно 
закінчила курс «Експерти з акредитації освітніх програм: онлайн 
тренінг», який проводило Національне агентство із забезпе-
чення якості вищої освіти через платформу масових відкритих 
онлайн-курсів Prometheus та отримала відповідний сертифікат 
від 21.12.2020 року.

У 2020 календарному році науково-педагогічними пра-
цівниками кафедри було підготовлено і видано навчально-
методичний та практичний посібники:

1. Застосування заходів фізичного впливу в обмежену про-
сторі: навчально-методичний посібник / О. І. Тьорло, Б. Ю. Музика,  
О. В. Флуд, С. М. Котов, Л. М. Балушка, І. Я. Гнип, М. О. Червоношап-
ка. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 232 с. 

2. Тьорло О. І ., О. А. Чичкан, М. О. Червоношапка. Тактико-
спеціальна та спеціальна фізична підготовка оперативних пра-
цівників відділів карного розшуку підрозділів Національної полі-
ції: практичний посібник. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 201 с.

Також упродовж цього року науково-педагогічні працівни-
ки кафедри видали 5 методичних рекомендацій:

1. Затримання правопорушника в приміщеннях з обме-
женим освітленням та простором: методичні рекомендації / 
О. І. Тьорло, С. М. Котов, А. О. Гречанюк. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 32 с.

2. Затримання правопорушника в обмеженому просторі на 
сходовому майданчику та в коридорі: методичні рекомендації / 
О. І. Тьорло, Б. Ю. Музика. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 56 с.

3. Дії поліцейського в обмеженому просторі на прикладі 
ліфта: методичні рекомендації / О. В. Флуд, Л. М. Балушка. Львів: 
ЛьвДУВС, 2020. 25 с.

4. Музика Б. Ю., Чичкан О. А. Техніка затримання правопо-
рушника в обмеженому просторі на залізничному транспорті: ме-
тодичні рекомендації. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 34 с.

5. Чичкан О. А., Музика Б. Ю., Курляк М. Д. Особливості 
застосування кайданок працівниками підрозділів Національної 
поліції: методичні рекомендації. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 33 с.

Опублікували 3 наукові статті у фахових виданнях галузі фі-
зичного виховання і спорту за матеріалами власних досліджень: 

1. Червоношапка М. О., Шутка Г. І., Гнип І. Я. Вплив занять 
з bellydance-фітнесу на функціональні можливості м’язів тулу-
ба у жінок першого періоду зрілого віку. Науковий часопис Наці-
онального педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. 
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Серія № 15. Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фі-
зична культура і спорт): зб. наукових праць / за ред. О. В. Тимо-
шенка. Київ: Видавництво НПУ імені М. П. Драгоманова, 2020. Ви-
пуск 4 (124) 20. С. 93–96.

2. Balushka Lyudmyla, Khimenes Khrystyna, Okopnyy Andriy, 
Pityn Maryan, Verbovyi Vasyl. Application of wrestling strength and 
speed exercises during the physical education of military students. 
Journal of Physical Education and Sport (JPES), Vol 20 (Supplement 
issue 3), 2020. Р. 2068– 2075. DOI:10.7752/jpes.2020.s3279. (Скопус).

3. Балушка Л. М., Ткач Ю. А., Окопний А. М., Пістун А. І., Вовк 
І. В. Ставлення учнів віком 15-16 років до використання засобів 
боротьби у фізичному вихованні. Науковий часопис Національ-
ного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. Серія 
№ 15. Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізич-
на культура і спорт): зб. наукових праць / за ред. О. В. Тимошен-
ка. Київ: Видавництво НПУ імені М. П. Драгоманова, 2020. Випуск 
4 (124) 20. С. 7–13.

13 тез доповідей:
1. Червоношапка М., Шутка Г. Вплив засобів тай-бо аеробі-

ки на показники розвитку фізичних якостей студенток закладів 
вищої освіти. Традиційні та інноваційні підходи до наукових дослі-
джень: матеріали міжнародної наукової конференції, 10 квітня, 
2020 рік. Луцьк, Україна: МЦНД, 2020. Т. 3. С. 36–37.

2. Червоношапка М. Показники фізичної підготовле-
ності студенток у процесі занять bellydance-фітнесом. Public 
communication in science: philosophical, cultural, political, economic 
and IT context: Collection of scientific papers «ΛΌГOΣ» with 
Proceedings of the International Scientific and Practical Conference 
(Vol.4), May 15, 2020. Houston, USA: European Scientific Platform, 
2020. Р. 86–87.

Червоношапка М. О., Голод Р. І., Ліпатов В. Г. Тай-бо аеробі-
ка як засіб фізичної підготовки студентів закладів вищої освіти зі 
специфічними умовами навчання. Підготовка поліцейських в умо-
вах реформування системи МВС України: зб. наук. пр. / МВС Украї-
ни, Харків. нац. ун-т внутр. справ, каф. тактич. та спец.-фіз. підгот. 
ф-ту № 2. Харків: ХНУВС, 2020. С. 111–113.

3. Балушка Л. М., Флуд О. В., Мороз Т. І., Стельмах Ю. Ю. Тех-
ніка затримання правопорушника в обмеженому просторі в ліф-
ті. Підготовка поліцейських в умовах реформування системи МВС 
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України: зб. наук. пр. / МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ, 
каф. тактич. та спец.-фіз. підгот. ф-ту № 2. Харків: ХНУВС, 2020. 
С. 117–119.

4. Шутка Г. І., Кмицяк М. В., Костовський М. Г., Шутка І.-Р. К. 
Теоретичні засади формування здорового способу життя здобу-
вачів вищої освіти. Підготовка поліцейських в умовах реформу-
вання системи МВС України: зб. наук. пр. / МВС України, Харків. 
нац. ун-т внутр. справ, каф. тактич. та спец.-фіз. підгот. ф-ту № 2. 
Харків: ХНУВС, 2020. С. 56–59.

5. Чичкан О. А., Гнип Я. Я., Домінюк М. М. Психофізіологічна 
стійкість поліцейського та його безпека. Підготовка поліцейських 
в умовах реформування системи МВС України: зб. наук. пр. / МВС 
України, Харків. нац. ун-т внутр. справ, каф. тактич. та спец.-фіз. 
підгот. ф-ту № 2. Харків: ХНУВС, 2020. С. 113–114.

6. Чичкан О. А., Музика Б. Ю., Голодівський М. Ф. Захист по-
ліцейського від погрози пістолетом. Підготовка поліцейських в 
умовах реформування системи МВС України: зб. наук. пр. / МВС 
України, Харків. нац. ун-т внутр. справ, каф. тактич. та спец.-фіз. 
підгот. ф-ту № 2. Харків: ХНУВС, 2020. С. 214–216.

7. Тьорло О. І. Упровадження в освітній процес набутих 
практичних навичок з навчальної дисципліни «Спеціальна фізич-
на підготовка». Підготовка поліцейських в умовах реформування 
системи МВС України: зб. наук. пр. / МВС України, Харків. нац. ун-т 
внутр. справ, каф. тактич. та спец.-фіз. підгот. ф-ту № 2. Харків: 
ХНУВС, 2020. С. 272–274.

8. Тьорло О. І. Наукові здобутки та впровадження іннова-
ційних технологій в освітній процес і наукову діяльність кафедри 
спеціальної фізичної підготовки. Якість та інновації в освітньо-
науковій діяльності: матеріали звітної наукової конференції 
(м. Львів, 15 травня 2020 р.) / за заг. ред. О. М. Балинської. Львів: 
ЛьвДУВС, 2020. С. 45–50.

9. Тьорло О. І., Котов С. М., Домінюк М. М. Застосування за-
ходів фізичного впливу на сходах та міжсходовому просторі. Су-
часні тенденції та перспективи розвитку фізичної підготовки та 
спорту Збройних Сил України, правоохоронних органів, рятуваль-
них та інших спеціальних служб на шляху євроатлантичної ін-
теграції України: тези IV Міжнародної науково-практичної кон-
ференції (Київ, 19 листопада 2020 р.). Національний університет 
оборони України імені Івана Черняховського. Київ: НУОУ, 2020. 
С. 215–218.
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10. Червоношапка М. О., Гнип І. Я. Навчання поліцейських 
прийомам захисту від нападу правопорушника в умовах обмеже-
ного простору. Сучасні тенденції та перспективи розвитку фізич-
ної підготовки та спорту Збройних Сил України, правоохоронних 
органів, рятувальних та інших спеціальних служб на шляху євро-
атлантичної інтеграції України: тези IV Міжнародної науково-
практичної конференції (Київ, 19 листопада 2020 р.). Національ-
ний університет оборони України імені Івана Черняховського. 
Київ: НУОУ, 2020. С. 81–82.

11. Чичкан О. А., Музика Б. Ю., Кмицяк М. В. Затримання пра-
вопорушника в обмеженому просторі на залізничному транспорті. 
Сучасні тенденції та перспективи розвитку фізичної підготовки  
та спорту Збройних Сил України, правоохоронних органів,  
рятувальних та інших спеціальних служб на шляху євроатлантич-
ної інтеграції України: тези IV Міжнародної науково-практичної 
конференції (Київ, 19 листопада 2020 р.). Національний універ-
ситет оборони України імені Івана Черняховського. Київ: НУОУ, 
2020. С. 123–126.

12. Чичкан О. А., Костовський М. Г., Голодівський М. Ф. Осно-
ви методики вдосконалення техніки затримання правопорушни-
ка. Сучасні тенденції та перспективи розвитку фізичної підготов-
ки та спорту Збройних Сил України, правоохоронних органів, ряту-
вальних та інших спеціальних служб на шляху євроатлантичної 
інтеграції України: тези IV Міжнародної науково-практичної кон-
ференції (Київ, 19 листопада 2020 р.). Київ: НУОУ, 2020. С. 220–223.

13. Тьорло О. І., Флуд О. В. Актуалізація набутих практич-
них навиків при викладанні навчальної дисципліни «Спеціаль-
на фізична підготовка» для здобувачів вищої освіти ЗВО зі специ-
фічними умовами навчання. Службово-бойова підготовка як осно-
ва професійної діяльності поліцейських: матеріали круглого столу 
(м. Одеса, 27 листопада 2020 року). Одеса: ОДУВС, 2020. С. 178–182.

Підготовлені 6 програм навчальних дисциплін, які викла-
даються на кафедрі: 

1. Фізична підготовка: програма навчальної дисципліни 
для підготовки здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «ба-
калавр» із галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Пра-
во» / Тьорло О. І., Котов С. М., Музика Б. Ю. Львів: Львівський дер-
жавний університет внутрішніх справ, 2020. 13 с.

2. Застосування заходів фізичного впливу при виник-
ненні екстремальних умов: програма навчальної дисципліни  
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для підготовки здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «ма-
гістр» із галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право» / 
Тьорло О. І., Чичкан О. А., Червоношапка М. О. Львів: Львівський 
державний університет внутрішніх справ, 2020. 14 с.

3. Основи володіння заходами фізичного впливу: програма 
навчальної дисципліни для підготовки здобувачів вищої освіти 
освітнього ступеня «бакалавр» із галузі знань 26 «Цивільна без-
пека» за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність». Інсти-
тут з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції, 
Центр післядипломної освіти, заочного та дистанційного навчан-
ня / Тьорло О. І., Чичкан О. А., Червоношапка М. О. Львів: ЛьвДУВС, 
2020. 18 с.

4. Спеціальна фізична підготовка: програма навчальної дис-
ципліни для підготовки здобувачів вищої освіти освітнього ступе-
ня «бакалавр» із галузі знань 26 «Цивільна безпека» за спеціаль-
ністю 262 «Правоохоронна діяльність». Інститут з підготовки фа-
хівців для підрозділів Національної поліції, Центр післядипломної 
освіти, заочного та дистанційного навчання / Тьорло О. І., Чичкан 
О. А., Червоношапка М. О. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 20 с.

5. Застосування заходів фізичного впливу в екстремальних 
умовах: програма навчальної дисципліни для підготовки здобу-
вачів вищої освіти освітнього ступеня «магістр» із галузі знань 
08 «Право» за спеціальністю 081 «Право» / Тьорло О. І., Чичкан 
О. А., Червоношапка М. О. Львів: Львівський державний універси-
тет внутрішніх справ, 2020. 14 с. 

6. Тьорло О. І. Програма вступного випробування з оцін-
ки рівня фізичної підготовленості для здобуття освітнього сту-
пеня «бакалавр» спеціальності 081 «Право», 262 «Правоохорон-
на діяльність» на основі повної загальної середньої освіти. Львів: 
Львівський державний університет внутрішніх справ, 2020. 14 с. 

Також підготовлена низка рецензій на науково-методичні 
видання та відгук на автореферат:

1. Доцент кафедри Чичкан О. А. надала рецензію на мето-
дичні рекомендації «Затримання правопорушника в обмеженому 
просторі на сходовому майданчику та в коридорі».

2. Завідувач кафедри Тьорло О. І. рецензувала методичні 
рекомендації «Дії поліцейського в обмеженому просторі на при-
кладі ліфта».

3. Доцентом кафедри Гнип І. Я. надано рецензію на мето-
дичні рекомендації «Затримання правопорушника в приміщен-
нях з обмеженим освітленням та простором».
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4. Доцент кафедри Червоношапка М. О. написала рецензію 
на методичні рекомендації «Техніка затримання правопорушни-
ка в обмеженому просторі на залізничному транспорті».

5. Доцент кафедри Шутка Г. І. рецензувала програму на-
вчальної дисципліни «Застосування заходів фізичного впливу 
при виникненні екстремальних умов». 

6. Завідувач кафедри Тьорло О. І. стала рецензентом мето-
дичних рекомендацій «Особливості застосування кайданок пра-
цівниками підрозділів Національної поліції».

7. Доцент кафедри Котов С. М. написав рецензію на навчаль-
ну програму «Основи володіння заходами фізичного  впливу»  
навчальної дисципліни для підготовки здобувачів вищої освіти 
освітнього ступеня «бакалавр» із галузі знань 26 «Цивільна без-
пека» за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» (Львів: 
Львівський державний університет внутрішніх справ, 2020. 20 с.).

8. Доцентом кафедри Гнип І. Я. створено рецензію на на-
вчальну програму «Спеціальна фізична підготовка» навчальної 
дисципліни для підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-
го ступеня «бакалавр» із галузі знань 26 «Цивільна безпека» за 
спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» (Інститут з підго-
товки фахівців для підрозділів Національної поліції, Центр після-
дипломної освіти, заочного та дистанційного навчання / Тьорло 
О. І., Чичкан О. А., Червоношапка М. О. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 20 с.).

9. Доцент кафедри Чичкан О. А. підготувала відгук на ав-
тореферат  дисертації Пазичук О. О. «Індивідуалізація харчового 
раціону у передзмагальній підготовці кваліфікованих стрільців з 
лука» на здобуття наукового ступеня канд. наук з фізичного ви-
ховання і спорту (24.00.01, ЛДУФК ім. І. Боберського. Львів, 2020. 
19 с.).

Кафедра спеціальної фізичної підготовки факультету 
№2 ІПФПНП у листопаді 2020 року разом із кафедрою тактико-
спеціальної підготовки факультету № 3 ІПФПНП провела науково-
практичний семінар «Актуальні проблеми тактико-спеціальної 
та фізичної підготовки здобувачів вищої освіти».

Також на кафедрі проводиться науково-дослідна робо-
та зі здобувачами вищої освіти. Отож, для доповіді на науково-
практичному семінарі здобувачів вищої освіти були підготовле-
ні Митрик В. В., Гурковський Д. М., Твердохліб М. Д., Горейда Ю. С.

Вагоме місце на кафедрі посідає фізкультурно-оздоровча 
та спортивно-масова діяльність, яка реалізовується шляхом  
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залучення курсантів та працівників до участі в чемпіонатах уні-
верситету, «Динаміадах» Львівської обласної організації ФСТ «Ди-
намо» України, чемпіонатах ФСТ «Динамо» України за програмою 
комплексних змагань «Динаміада-2020» серед збірних команд за-
кладів вищої освіти МВС та інших центральних органів виконав-
чої влади, діяльність яких спрямовує та координує Міністр внут-
рішніх справ України, всеукраїнських і міжнародних спортивних  
змаганнях.

Кафедрою систематично проводилась робота з організації 
і проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових за-
ходів, пропаганди здорового способу життя.

Під керівництвом науково-педагогічних працівників ка-
федри в університеті впродовж 2020 року працювали спортивні 
секції з:

– боротьби самбо – викладач кафедри Голодівський М. Ф. 
та викладач кафедри Ліпатов В. Г.;

– легкоатлетичного кросу – старший викладач майор полі-
ції Кмицяк М. В. та викладач кафедри Мороз Т. І.;

–  гирьового спорту – старший викладач кафедри Костов-
ський М. Г. та  викладач кафедри старший лейтенант поліції Домі-
нюк М. М.;

– футболу – викладач кафедри Голодівський М. Ф., доцент 
кафедри майор поліції Гнип І. Я.;

– кік-боксингу – викладач кафедри майор поліції Голод Р. І.;
– поліатлону – викладач кафедри майор поліції Мороз Т. І.;
– самооборони – завідувач кафедри полковник поліції 

Тьорло О. І., старший викладач кафедри підполковник поліції 
Флуд О. В.

2020 року, відповідно до затверджених планів-календарів 
про проведення спортивно-масових заходів Львівської обласної 
організації ФСТ «Динамо», збірні команди університету взяли ак-
тивну участь у змаганнях Всеукраїнського рівня та інших спор-
тивних заходах. Це, зокрема:

1. Чемпіонат області з гирьового спорту (12.02.2020  року, 
м. Львів).

2. 13 березня 2020 року відбулася ХХІІІ конференція Львів-
ської обласної організації Фізкультурно-спортивного товари-
ства «Динамо» України. Львівський державний університет внут-
рішніх справ посів III місце в комплексних змаганнях «Динаміа-
да-2019» серед команд першої групи.
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3. Проведена спортивно-масова робота зі здобувачами ви-
щої освіти 1-х курсів під час проведення табірного збору в НТВ 
«Верещиця», а саме – змагання: 

– підтягування на перекладині (чоловіки);
– згинання розгинання рук в упорі лежачи (жінки);
– волейбол (чоловіки, жінки);
– перетягування канату (чоловіки, жінки).
4. 06.10.2020 р. проведені змагання з легкоатлетичного 

кросу серед курсантів 1–4 курсів ЛьвДУВС у НТВ «Верещиця». 
5. Збірна команда ЛьвДУВС з міні-футболу взяла участь у 

турнірі пам’яті загиблого учасника АТО Ігоря Лехмінка (м. Яворів 
11.09.2020 р.).

6. Збірна команда ЛьвДУВС з легкої атлетики 01.10.2020 р. 
взяла участь у змаганнях «Динаміада 2020» Львівської обласної 
організації ФСТ «Динамо».

7. Збірна команда ЛьвДУВС з легкоатлетичного кросу 
02.10.2020 р. взяла участь у змаганнях «Динаміада 2020» Львів-
ської обласної організації ФСТ «Динамо».

8. Збірна команда ЛьвДУВС із загальної фізичної підго-
товки 09.10.2020 р. взяла участь у змаганнях «Динаміада 2020» 
Львівської обласної організації ФСТ «Динамо».

9. Збірна команда ЛьвДУВС з поліатлону 15.10.2020 р. взя-
ла участь у змаганнях «Динаміада 2020» Львівської обласної ор-
ганізації ФСТ «Динамо».

10. Збірна команда ЛьвДУВС з легкоатлетичного кро-
су 20.10.–22.10.2020 р. взяла участь у Чемпіонаті ФСТ «Динамо» 
України з легкої атлетики (кросу) серед збірних команд закладів 
вищої освіти МВС та інших центральних органів виконавчої вла-
ди, діяльність яких спрямовує та координує Міністр внутрішніх 
справ України (м. Одеса).

Науково-педагогічні працівники кафедри беруть активну 
участь у спортивних змаганнях різного рівня, є переможцями та 
призерами обласних, загальнодержавних і міжнародних турнірів, 
а саме:

– викладач кафедри Домінюк М. М. 30.09.-04.10.2020 р. 
взяв участь у Чемпіонаті Європи (Данія), де у складі збірної ко-
манди України посів І місце у командній естафеті; 

– викладач кафедри Ліпатов В. Г. 05.09–09.09.2020 р. взяв 
участь у Чемпіонаті України з боротьби самбо у м. Одеса та посів 
5 місце;
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– старший викладач кафедри майор поліції Мороз Т. І. став 
учасником Спартакіади «Здоров’я» «Динаміади 2020» Львівської 
обласної організації ФСТ «Динамо» з легкоатлетичного кросу на 
дистанції 1000 м.;

– 15.10.2020 р. відбулася Спартакіада «Здоров’я» Дина-
міади-2020 Львівської обласної організації ФСТ «Динамо», де 
старший викладач кафедри майор поліції Мороз Т. І. посів 1 міс-
це (у 2 в. гр.) та викладач кафедри Голодівський М. Ф. – 2 місце  
(у 4 в. гр.).

Викладачу кафедри Домінюку М. М. присвоєно звання Зас-
луженого майстра спорту України  (Наказ № 697 від 11.02.2020). 
Окрім того, він став лауреатом премії SPORTSTAR-2020 та увійшов 
до кращих спортсменів за версією @PLAYPRO.media.

Викладач кафедри спеціальної фізичної підготовки фа-
культету № 2 ЛьвДУВС Ліпатов В. Г. увійшов до переліку найкра-
щих дитячих тренерів Львова за підсумками 2020 року та отри-
мав відзнаку від Львівської міської ради.
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ІНФОРМАЦІЯ

про наукові здобутки та впровадження  
інноваційних технологій в освітній процес  

і наукову діяльність факультету № 3

Інституту з підготовки фахівців  
для підрозділів Національної поліції  

Львівського державного університету внутрішніх справ  
у 2020 році

Факультет № 3 Інституту з підготовки фахівців для підроз-
ділів Національної поліції Львівського державного університету 
внутрішніх справ забезпечує підготовку фахівців за спеціальніс-
тю 262 «Правоохоронна діяльність» за освітніми ступенями «ба-
калавр» і «магістр» 604 здобувачів вищої освіти.

До складу факультету входять три кафедри: адміністра-
тивного права та адміністративного процесу, яку очолює кан-
дидат юридичних наук, доцент, капітан поліції Юрій ХАТНЮК; 
соціально-гуманітарної підготовки, яку очолює кандидат юри-
дичних наук, доцент Ярослав КОГУТ; тактико-спеціальної підго-
товки, яку очолює кандидат юридичних наук, доцент, підполков-
ник поліції Юрій ЙОСИПІВ.

Постійний склад факультету налічує 38 працівників, із 
них 31 – це науково-педагогічні працівники та 7 працівників 
командно-адміністративного складу факультету. Серед них із  на-
уковими ступенями доктора наук 3 особи, кандидата наук (док-
тора філософії) – 24 особи, із ученим званням професора – 2,  
доцента – 15.

Науково-педагогічні працівники факультету постійно бе-
руть участь у тренінгах, стажуваннях і підвищенні кваліфікації. 
Так, упродовж 2020 року працівники факультету взяли участь у  
таких заходах: 

– доцент кафедри соціальних дисциплін Наталія ПРЯХІНА 
20 лютого 2020 року пройшла тренінг «Стресостійкість», який 
було організовано Міжнародною асоціацією проективних 
методик;

– професор кафедри соціальних дисциплін Ірина РЕВАК  
із 20 до 22 листопада 2020 року пройшла міжнародне стажування 
у FATER Academy of India;
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– завідувач кафедри соціальних дисциплін Ярослав КОГУТ 
2 грудня 2020 р. взяв участь у вебінарі «Переваги та ризики ро-
боти поліції щодо попередження вживання та розповсюдження 
наркотичних речовин», що проводила Консультативна місія Єв-
ропейського Союзу спільно з Європейським центром контролю 
наркотиків і наркотичної залежності (European Monitoring Centre 
for Drugs and Drug Addiction); 

– т. в. о. завідувача кафедри адміністративного права та ад-
міністративного процесу Юрій ХАТНЮК із 24 серпня до 2 жовтня 
2020 року пройшов науково-педагогічне стажування «Сучасні 
підходи до організації навчального процесу для здобувачів юри-
дичної освіти» (м. Франкфурт-на-Одер, Федеративна Республіка 
Німеччина);

– т. в. о. завідувача кафедри адміністративного права та ад-
міністративного процесу Юрій ХАТНЮК із 2 листопада до 11 груд-
ня 2020 року пройшов стажування на кафедрі адміністративного 
права та процесу, фінансового і інформаційного права юридично-
го факультету Львівського університету бізнесу та права;

– доцент кафедри адміністративного права та адміністра-
тивного процесу Оксана МОРОЗ із 2 листопада до 11 грудня 2020 
року пройшла стажування на кафедрі адміністративного та ін-
формаційного права Національного університету «Львівська  
політехніка»;

– викладач кафедри адміністративного права та адміні-
стративного процесу Катерина ГУРКОВСЬКА із 2 листопада до 
11 грудня 2020 року пройшла стажування на кафедрі адміністра-
тивного та інформаційного права Національного університету 
«Львівська політехніка»;

– доцент кафедри тактико-спеціальної підготовки Назарій 
ТУЗ 9–16 листопад 2020 року у м. Люблін (Республіка Польща)  
пройшов сертифікований онлайн-тренінг «Онлайн-навчання 
як нетрадиційна форма сучасної освіти на прикладі платформи 
MOODL»;

– завідувач кафедри тактико-спеціальної підготовки Юрій 
ЙОСИПІВ спільно з доцентами тієї ж кафедри Володимиром 
СИНЕНЬКИМ і Мар’яном  КУРЛЯКОМ з 1 до 18 квітня 2020 року 
пройшли сертифікований тренінг із тактико-спеціальної підго-
товки у центрі ІСІPS;
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– доцент кафедри тактико-спеціальної підготовки Назарій 
ТУЗ 11 січня 2020 року пройшов сертифікований навчальний ба-
зовий курс «Базова підтримка життя» (BLS);

– викладач кафедри тактико-спеціальної підготовки Андрій 
ДЯКОВИЧ 

2 лютого 2020 року, пройшов сертифікований курс канди-
дата на тренера «Базова підтримка життя» (BLS).

Кафедри факультету забезпечують викладання 56 навчаль-
них дисциплін на усіх факультетах, що здійснюють підготовку 
фахівців за державним замовленням і за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб, денної та заочної форм навчання освітніх ступе-
нів «бакалавр», «магістр» та аспірантурі ЛьвДУВС, а також у  цен-
трі післядипломної освіти, заочного та дистанційного навчання 
усіх напрямків підготовки поліцейських.

Задля впровадження практичного досвіду в освітній про-
цес заняття з найбiльш актуальних тем навчальних дисци-
плін кафедр факультету проводяться в базових територiальних 
пiдроздiлах Головного управління Національної поліції у Львів-
ській області, суді, прокуратурі, адвокатурі, закладах вищої осві-
ти, підприємствах, установах, організаціях тощо.

На факультеті діють науковий гурток кафедри адміністра-
тивного права та адміністративного процесу «Адміністративіст» 
та науковий гурток кафедри соціально-гуманітарної підготовки.

Науково-педагогiчними працiвниками кафедр факуль-
тету за 2020 рік пiдготовлено та видано понад 160 наукових і 
навчально-методичних праць, серед яких: навчальних посібни-
ків – 3, монографій – 2, навчально-методичних праць – 9, науко-
вих фахових статей – 32 і близько 120 тез доповідей, 1 збірник за-
дач і тестів тощо. 

Серед основних слід указати на: навчальний посібник «Осо-
биста безпека працівників правоохоронних органів залучених 
до патрулювання», монографії «Адміністративна відповідаль-
ність за порушення законодавства про мобілізаційну підготовку  
та мобілізацію» і «Легалізація економіки в забезпеченні економіч-
ної безпеки суб’єктів господарювання та держави» та навчально-
методичні посібники «Формування ювенальної компетентності 
поліцейських», «Стрес та стресостійкість в діяльності працівни-
ків правоохоронних органів».
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Кафедра адміністративного права  
та адміністративного процесу

Працівники кафедри опублікували такі напрацювання:
1. Братковський В. М. Адміністративна відповідальність  

за порушення законодавства про мобілізаційну підготовку та мо-
білізацію: монографія. Львів: Львівський державний університет 
внутрішніх справ, 2020. 203 с.

2. Довідник поліцейського офіцера громади / В. М. Братков-
ський, В. М. Висоцький, Р. Г. Гранківський, Н. І. Дідик, Д. І. Йосифо-
вич, К. М. Костовська, Л. М. Сукмановська, Ю. А. Хатнюк, О. Л. Хит-
ра. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 240 с.

3. Хатнюк Ю. А. Актуальні проблеми організації охорони 
громадського порядку: курс лекцій. Львів: Львівський державний 
університет внутрішніх справ, 2020. 168 с.

Крім зазначеного доробку, науково-педагогічними праців-
никами кафедри підготовлено доповідей на науково-практичних 
заходах – 71, тез доповідей у збірниках наукових праць – 69, нау-
кових статей у фахових виданнях – 23, рецензій на наукові праці 
та навчально-методичні видання – 11, відгуків на автореферати 
дисертацій – 22, здійснено офіційне опонування дисертацій – 5, 
здійснено керівництво науковою роботою здобувачів вищої осві-
ти – 8, здійснено керівництво підготовкою доповідей здобува-
чів вищої освіти на науково-практичних заходах – 48, проведено  
засідань науково-дослідного гуртка – 8.

Кафедра соціально-гуманітарної підготовки
Працівники кафедри розробили й опублікували такі видання:
1. Когут Я., Хомин О., Жидецький Ю., Пряхіна Н., Кіржець-

кий Ю., Січковська І. Формування ювенальної компетентності по-
ліцейських: навчально-методичний посібник. Львів: Львівський 
державний університет внутрішніх справ, 2020. 176 с.

2. Управління витратами: збірник задач і тестів: практи-
кум / М. С. Кіржецька, Ю. І. Кіржецький. Львів: Галицька видавни-
ча спілка, 2020. 116 с.

3. Легалізація економіки в забезпеченні економічної без-
пеки суб’єктів господарювання та держави: колективна моногра-
фія / за ред. д.е.н., проф. І. О. Ревак. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 240 с.

4. Бардин Н., Жидецький Ю., Когут Я., Пряхіна Н., Ясінський 
В. Стрес та стресостійкість в діяльності працівників правоохорон-
них органів: навчально-методичний посібник. Львів. Кварт, 2020. 
120 с.
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Крім зазначеного доробку, науково-педагогічними пра-
цівниками кафедри підготовлено 7 наукових статей та 13 тез  
доповідей.

Кафедра тактико-спеціальної підготовки
Працівники кафедри підготували до друку такі видання:
1. Особиста безпека працівників правоохоронних органів, 

залучених до патрулювання: навчальний посібник / Йосипів Ю. Р., 
Банах С. М., Синенький В. М., Курляк М. Д., Туз Н. Д. Львів: ЛьвДВС, 
2019. 346 с.

2. Ярославський А. В. Про порядок проведення інструктажів 
працівників поліції структурних підрозділів апарату Головно-
го управління, окремих підрозділів ГУ НП, територіальних відді-
лів та відділень поліції: методичні рекомендації. Львів: ЛьвДУВС, 
2020. 64 с.

3. Туз Н. Д. Управління силами поліції під час проведення 
масових заходів відповідно до скандинавської моделі охорони 
публічного порядку та безпеки : методичні рекомендації. Львів: 
ЛьвДУВС, 2020. 47 с.

4. Тучапець І. Б. Дії поліцейського на місці дорожньо-
транспортних пригод: методичні рекомендації. Львів: ЛьвДУВС, 
2020. 55 с.

5. Крушельницька К. О. Оптичний приціл – різновиди  
та правила встановлення: методичні рекомендації. Львів: 
ЛьвДУВС, 2020. 36 с.

6. Винярчук І. С., Крушельницька К. О. Техніка виконання 
швидкісної стрільби з пістолета: методичні рекомендації. Львів: 
ЛьвДУВС, 2020. 64 с.

Крім зазначеного доробку, науково-педагогічними праців-
никами кафедри підготовлено 2 рецензії на наукові та методич-
ні видання, 2 фахові статті у наукових виданнях, 29 тез доповідей 
для виступу на науково-практичних семінарах та 5 у співавтор-
стві із здобувачами вищої освіти.

Деканат і кафедри факультету систематично організову-
ють і беруть участь у науково-практичних заходах як у ЛьвДУВС,  
так і за його межами, зокрема: кафедрою адміністративно-
го права та адміністративного процесу організовується прове-
дення постійно діючих науково-практичних семінарів «Пробле-
ми протидії незаконному обігу наркотичних засобів: соціаль-
ний і правовий аспекти» та «Проблеми вдосконалення діяльнос-
ті право охоронних органів щодо виявлення, припинення та пре-
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венції корупційних проявів»; кафедрою соціально-гуманітарної 
підготовки організовується науково-практичний семінар «Со-
ціальні, економічні та психологічні аспекти в діяльності Наці-
ональної поліції України»; кафедрою тактико-спеціальної під-
готовки організовується постійно діючий науково-практичний  
семінар «Ак туальні питання тактико-спеціальної та фізичної під-
готовки курсантів ВНЗ МВС України».

Основні зусилля кваліфікованих науковців факультету 
спрямовані на якісне забезпечення освітнього процесу необхід-
ною науковою, навчальною та методичною літературою в сфері 
підготовки працівників підрозділів превентивної діяльності На-
ціональної поліції. Планується послідовне виконання і видання 
навчально-методичної літератури з грифом МВС України та МОН 
України.

Кафедра адміністративного права та адміністративного 
процесу (випускова кафедра ЛьвДУВС)

На кафедрі працює 13 науково-педагогічних працівників.  
Із них: докторів юридичних наук – 2; кандидатів юридичних 
наук – 9; професорів – 1; доцентів – 7.

Доктори і кандидати наук становлять 84,6 % від усього 
науково-педагогічного складу кафедри.

Двоє працівників кафедри працювали над написанням дис-
ертацій на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук: 
Назар Юрій Степанович («Теорія та практика  протидії порушен-
ням бюджетного законодавства» (12.00.07 – адміністративне 
право і процес; фінансове право; інформаційне право)) і Мороз 
Оксана Богданівна («Розвиток системи джерел адміністративно-
го права» (12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове 
право; інформаційне право)).

Викладач кафедри Гурковська Катерина Андріївна працю-
вала над написанням дисертацій на здобуття наукового ступеня 
кандидата юридичних наук «Адміністративно-правове регулю-
вання діяльності територіальних підрозділів органів внутрішніх 
справ щодо попередження насильства у сім’ї» (12.00.07 – адміні-
стративне право і процес; фінансове право; інформаційне право).

Пріоритетним напрямком наукового дослідження кафедри 
адміністративного права та адміністративного процесу визначена  
тема  «Проблеми правового регулювання публічного управління 
у сфері правоохоронної діяльності».
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Основні результати за 2020 рік
– видано монографій – 1;
– видано навчально-методичних матеріалів – 2;
– підготовлено доповідей на науково-практичних 

заходах – 71;
– опубліковано тез доповідей у збірниках наукових 

праць – 69;
– опубліковано наукових статей у фахових виданнях – 23;
– підготовлено рецензій на наукові праці та навчально-

методичні видання – 11;
– підготовлено відгуків на автореферати дисертацій – 22;
– здійснено офіційне опонування дисертацій – 5;
– здійснено керівництво науковою роботою здобувачів 

вищої освіти – 8;
– здійснено керівництво підготовкою доповідей здобува-

чів вищої освіти на науково-практичних заходах – 48;
– проведено засідань науково-дослідного гуртка – 8.
Монографія:
1. Братковський В. М. Адміністративна відповідальність за 

порушення законодавства про мобілізаційну підготовку та мобі-
лізацію: монографія. Львів: Львівський державний університет 
внутрішніх справ, 2020. 203 с.

Навчально-методичні матеріали:
1. Довідник поліцейського офіцера громади / В. М. Братков-

ський, В. М. Висоцький, Р. Г. Гранківський, Н. І. Дідик, Д. І. Йосифо-
вич, К. М. Костовська, Л. М. Сукмановська, Ю. А. Хатнюк, О. Л. Хи-
тра. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 240 с.

2. Хатнюк Ю. А. Актуальні проблеми організації охорони 
громадського порядку: курс лекцій. Львів: Львівський державний 
університет внутрішніх справ, 2020. 168 с.

Науково-педагогічний склад кафедри брав активну участь 
у більш як 20-ти різноманітних наукових та науково-практичних 
конференціях, семінарах, круглих столах, які проводилися як 
в університеті, так і в інших закладах вищої освіти м. Львова  
та України. 

Кафедра була співорганізатором науково-практичного семі-
нару «Проблеми протидії незаконному обігу наркотичних засобів: 
соціальний і правовий аспекти» (25 вересня 2020 р.) та постійно 
діючого науково-практичного семінару «Проблеми вдосконален-
ня діяльності правоохоронних органів щодо виявлення, припинен-
ня та превенції корупційних проявів» (29 травня 2020 р.).
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На кафедрі функціонує інтерактивна класна кімната для 
відпрацювання тактики дій дільничних офіцерів поліції (здобу-
вачів вищої освіти) щодо припинення домашнього насильства, 
яка дає змогу виконувати низку важливих завдань щодо якісної 
підготовки правоохоронців (модератор – доцент кафедри к. ю. н., 
доцент Висоцький В. М.). Зокрема, завдяки впровадженню мето-
дики інтерактивного навчання дільничні офіцери поліції та здо-
бувачі вищої освіти мають змогу практично застосовувати нор-
ми законодавства під час рольової гри, а згодом, під час несення 
служби, самостійно приймати чіткі й виважені рішення при ви-
никненні конфліктів, пов’язаних із домашнім насильством, а та-
кож дотримуватись належних заходів особистої безпеки. 

На кафедрі функціонує постійно діючий науковий гурток 
під керівництвом доцента кафедри, к. ю. н., доцента Костовської 
К. М. Численність гуртка становить 18 осіб. За звітний період від-
булося 8 засідань. Здобувачі вищої освіти гуртка взяли активну 
участь у науково-практичних заходах нашого університету, ЗВО 
в системі МВС та України загалом. Членами гуртка опубліковано 
близько 50 тез виступів.

У 2020 році члени гуртка «Адміністративіст» взяли участь у 
конкурсі наукових робіт здобувачів вищої освіти вищих навчаль-
них закладів МВС України і стали переможцями у двох номіна-
ціях, здобувши два призові місця (Пирожинська В. В. – 1-е місце,  
Копачинський Т. І. – 3-тє місце).

Кафедра соціальних дисциплін

На кафедрі працює 8 науково-педагогічних працівників. 
Із них: докторів економічних наук – 1; кандидатів економічних 
наук – 1, кандидатів психологічних наук – 1; кандидатів педаго-
гічних наук – 1; кандидатів юридичних наук – 2; кандидатів філо-
софських наук – 2; з ученим званням професора – 1; доцентів – 6.

Завідувач кафедри Ярослав КОГУТ працює над написанням 
дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук.

Пріоритетним напрямом наукового дослідження кафедри 
визначена тема «Соціальні, економічні та психологічні аспекти  
в діяльності Національної поліції України».

Основні результати за 2020 рік
За участі науково-педагогічних працівників кафедри у  2020 

ро ці досягнуто таких результатів: опубліковано одну монографію,  
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два навчальні посібники з  актуальних проблем діяльності Націо-
нальної поліції, один збірник задач і тестів (практикум).

Науково-педагогічні працівники кафедри брали активну 
участь у науково-практичних заходах. Вийшло друком 13 тез до-
повідей та відбулося 23 виступи науково-педагогічних працівни-
ків кафедри.

Під науковим керівництвом завідувача кафедри (Когут  Я. 
М.) відбувся один захист дисертації на здобуття наукового ступе-
ня доктора філософії.

На кафедрі упродовж року відбулося 5 засідань наукового 
гуртка. 

Під керівництвом науково-педагогічних працівників кафе-
дри відбулось 8 виступів здобувачів вищої освіти на наукових за-
ходах у межах університету.

19 листопада 2020 р. кафедрою організовано і проведено 
науково-практичний семінар «Соціальні, економічні та психоло-
гічні аспекти в діяльності Національної поліції України». В роботі 
наукового заходу взяли участь близько 90 учасників.

У 2020 році члени гуртка взяли участь у конкурсі науко-
вих робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої осві-
ти закладів вищої освіти, що належать до сфери управління МВС  
України (Гадуп’як С. – 3-тє місце).

Кафедра тактико-спеціальної підготовки

На кафедрі працює 10 науково-педагогічних працівни-
ків. Із них 5  кандидатів наук, зокрема: 2 кандидати юридичних 
наук; 1 кандидати наук з фізичного виховання та спорту; 2 кан-
дидати історичних наук; з них 2 доценти; 3 науково-педагогічних  
працівників кафедри є майстрами спорту, 5 працівників кафедри 
мають статус учасників АТО/ООС.

Пріоритетним напрямком наукового дослідження кафедри 
тактико-спеціальної підготовки визначена тема «Удосконалення 
професійної підготовки працівників Національної поліції України».

Основні результати за 2020 рік
Видано:
1. Особиста безпека працівників правоохоронних органів 

залучених до патрулювання: навчальний посібник / Йосипів Ю. Р., 
Банах С. М., Синенький В. М., Курляк М. Д., Туз Н .Д. Львів: ЛьвДВС, 
2019. 346 с.

2. Ярославський А. В. Про порядок проведення інструктажів 
працівників поліції структурних підрозділів апарату Головно-



58

го управління, окремих підрозділів ГУ НП, територіальних відді-
лів та відділень поліції: методичні рекомендації. Львів: ЛьвДУВС, 
2020. 64 с.

3. Туз Н. Д. Управління силами поліції під час проведення 
масових заходів відповідно до скандинавської моделі охорони 
публічного порядку та безпеки: методичні рекомендації. Львів: 
ЛьвДУВС, 2020. 47 с.

4. Тучапець І. Б. Дії поліцейського на місці дорожньо-
транспортних пригод: методичні рекомендації. Львів: ЛьвДУВС, 
2020. 55 с.

5. Крушельницька К. О. Оптичний приціл – різновиди та 
правила встановлення: методичні рекомендації. Львів: ЛьвДУВС, 
2020. 36 с.

6. Винярчук І. С., Крушельницька К. О. Техніка виконання 
швидкісної стрільби з пістолета: методичні рекомендації. Львів: 
ЛьвДУВС, 2020. 64 с.

Крім зазначеного доробку, науково-педагогічними праців-
никами кафедри підготовлено 2 рецензії на наукові та методич-
ні видання, 2 фахові статті у наукових виданнях, 29 тез доповідей 
для виступу на науково-практичних семінарах та 5 у співавтор-
стві із здобувачами вищої освіти.

Зусиллями науково-педагогічних працівників кафедри що-
річно організовується постійно діючий науково-практичний се-
мінар «Актуальні питання тактико-спеціальної та фізичної підго-
товки курсантів ЗВО МВС України».

На кафедрі функціонує секція практичної та кульової 
стрільби. Науково-педагогічні працівники та здобувачі освіти  
разом виступають на спортивних змаганнях різного рівня та здо-
бувають призові місця. 

Значна частина занять із навчальних дисциплін, що закріп-
лені за кафедрою, проводяться у активній формі на базі трену-
вальних майданчиків із застосуванням в освітньому процесі різ-
номанітного спеціального поліцейського обладнання. 

Упродовж звітного періоду науково-педагогічними праців-
никами кафедри не рідше 3 разів на місяць здійснювалось залу-
чення практичних працівників до освітнього процесу з метою за-
позичення актуального практичного досвіду. 

З огляду на умови карантинних обмежень, що були запрова-
джені на території України 2020 року, науково-педагогічні праців-
ники активно брали участь у сертифікованих онлайн-тренінгах.



59

КРАСНИЦЬКИЙ І.,
директор Інституту права, к. ю. н., професор

ПАРАСЮК Н.,
заступник директора Інституту права, к. ю. н., доцент
(Львівський державний університет внутрішніх справ)

ОСВІТНЬО-НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ  
ЮРИДИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ:  

ПОКАЗНИКИ 2020 РОКУ

Початок нового десятиліття змусив суспільство перегляну-
ти цінності, змінити форми організації зайнятості та навчання,  
а також, що важливо, спрямувати наукові розробки у різних галу-
зях знань, у новий напрям, а саме – щодо захисту правоохороню-
ваних інтересів під час світової пандемії. І чи не найголовніший 
висновок, який є майже загальновизнаним, – це те, що слід не-
впинно розвиватися та бути готовим до нових викликів!

Підготовка здобувачів на юридичному факультеті упро-
довж цього звітного періоду здійснювалася із дотриманням усіх 
передбачених законодавством карантинних вимог, що обумов-
лювало застосування нових інноваційних підходів до організа-
ції освітнього процесу. Цьому, безумовно, сприяла також підго-
товка низки навчальних і наукових видань, які були розміще-
ні в університетському репозитарію, що дозволяло дистанційно  
мати до них доступ з метою більш якісної організації освітньо-
го процесу. 

Зокрема, основні показники у цій сфері освітньо-наукової 
діяльності відображено у таблиці у розрізі структурних підроз-
ділів юридичного факультету:

Таблиця 1. Підготовка навчальних і наукових видань

Назва видання

Заг. кіль-
кість

У розрізі структурних підрозділів

Кафедра 
АПД

Кафедра 
ГПД

Кафедра 
КПД

Кафедра 
ЦПД

Всьо-
го

з них 
пл.

Всьо-
го

з них 
пл.

Всьо-
го

з них 
пл.

Всьо-
го

з них 
пл.

Всьо-
го

з них 
пл.

Колективні 
монографії 
(кафедр.)

3 3 - - 1 1 1 1 1 1
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Участь у 
колективних 
монографіях

3 - - - 1 - - - 2 -

Підручник 1 1 - - 1 1 - - - -
Монографії 1 - - - 1 - - - - -
Навч. посібник 8 6 1 1 3 2 1 - 3 3
Навчально-
методичний 
посібник

1 1 - - - - 1 1 - -

Навчально-
методичний 
компендіум

2 - - - - - 2 - - -

Статті до 
енциклопедії

8 - - - - - 8 - - -

Наук. статті:
з них:
Scopus – 
Web of Science 

124

15
3

37

-

40

3

18 19

1
1

6 37

8
1

9 28

3
1

4

Рецензії на мо-
нографії

6 - 1 - - - 5 - - -

Рецензії 
на статті

2 - - - - - 2 - - -

Рецензії 
на навчально-
методичний 
посібник

1 - - - - - 1 - - -

Пропозиції 
до законів 
та інших нор-
мативно-пра-
вових актів

7 - - - - - 7 - - -

Наукове 
редагування 
монографії

1 - - - - - 1 - - -

Наукові есе 2 - - - - - - - 2 -

На виконання Плану науково-дослідних робіт ЛьвДУВС 
у 2020 році кафедрами юридичного факультету підготовлено 
такі наукові та навчально-методичні видання:

– Ковалів М. В., Тимчишин Т. М., Ніканорова О. В. Основи 
права Європейського Союзу: навчальний посібник. Львів: Львів-
ський державний університет внутрішніх справ, 2020. 212 с.;
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– Неюрисдикційні форми захисту прав та інтересів 
суб’єктів господарювання: монографія / Н. В. Ільків, М. С. Долин-
ська та ін.; за заг. ред. д. ю. н. М. С. Долинської. Львів: ТОВ «Галиць-
ка видавнича спілка», 2020. 174 с.;

– Мокрицька Н. П. Право соціального забезпечення: навч. 
посіб. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 536 с.;

– Виконавче провадження: навч. посіб. (у схемах і табли-
цях) (електронне видання) / Ю. М. Юркевич, О. Б. Верба-Сидор, 
Н. М. Грабар та ін.; за ред. канд. юрид. наук, доц. О. Б. Верби-Сидор. 
Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 
2020. 600 с.;

– Горпинюк О. П. Застосування стандартів Конвенції про 
захист прав людини і основоположних свобод у кримінальних 
провадженнях в Україні: навч.-метод. посібник. Львів: ЛьвДУВС, 
2020. 224 с.;

– Електронні сервіси в господарській діяльності: навч. по-
сібник. 2-ге вид., перероб. / В. М. Адам, М. С. Долинська та ін.; за 
заг. ред. М. С. Долинської. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 282 с.;

– Альтернативні способи вирішення цивільних спорів за 
законодавством України / за редакцією Верби-Сидор О. Б. (реко-
мендовано ухвалою Вченої ради ЛьвДУВС від 04.11.2020);

– Сучасні тенденції розвитку кримінальної юстиції в Украї-
ні / за заг. ред. Гловюк І. В., Лащук Н. Р. (рекомендовано ухвалою 
Вченої ради ЛьвДУВС від 23.12.2020).

Усі передбачені Планом науково-дослідних робіт ЛьвДУВС 
у 2020 році видання кафедрами юридичного факультету успіш-
но зреалізовано.

Участь науково-педагогічних працівників у підготовці від-
гуків на дисертаційні роботи та виконання обов’язків членів спе-
ціалізованих вчених рад відображено у таблиці.

Назва виду 
наукової роботи Усього

У розрізі структурних підрозділів
Кафедра 

АПД
Кафедра 

ГПД
Кафедра 

КПД
Кафедра 

ЦПД
Відгуки 
на дисертації

1 1 - - -

Відгуки 
на автореферати

14 8 - 6 -

Участь 
у спецрадах

3 - - 3 -
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У 2020 році за результатами університетського конкурсу 
«Кращий науковець ЛьвДУВС 2019 року» було відзначено:

– I місце у номінації «Доктор наук» – ДОЛИНСЬКА М., завіду-
вач кафедри господарсько-правових дисциплін, д. ю. н., професор;

– II місце у номінації «Доктор наук» – ШОПІНА І., професор 
кафедри адміністративно-правових дисциплін, д. ю. н., професор;

– III місце у номінації «Відкриття року» – ПАНКЕВИЧ О., до-
цент кафедри адміністративно-правових дисциплін, к. ю. н., до-
цент.

У звітному періоді вчене звання професора присвоєно 
2 науково-педагогічним працівникам юридичного факульте-
ту, а саме: ДОЛИНСЬКІЙ Марії Степанівні, завідувачу кафедри 
господарсько-правових дисциплін, д. ю. н., та ЮРКЕВИЧУ Юрію 
Миколайовичу, завідувачу кафедри цивільно-правових дисци-
плін, д. ю. н. Вчене звання доцента присвоєно СЕРКЕВИЧ Іри-
ні Ростиславівні, доценту кафедри кримінально-правових дис-
циплін, к. ю. н.

Участь у науково-практичних заходах із опублікуванням 
тез відображено у таблиці.

Назва 
науково-

практич но-
го заходу, де 
публікува-
лися тези

Усього

У розрізі структурних підрозділів

Кафедра 
АПД

Кафедра 
ГПД

Кафедра 
КПД

Кафедра 
ЦПД

Міжнародні 
конф.

139/з них 
у ЛьвДУВС 

– 28

53/з них у 
ЛьвДУВС –  

3

30/з них у 
ЛьвДУВС –  

6

39/з них у 
ЛьвДУВС –  

2

17 

Всеукраїн-
ські конф.

42/з них у 
ЛьвДУВС 

– 17

17/з них у 
ЛьвДУВС – 5

11/з них у 
ЛьвДУВС 

– 11

9/з них у 
ЛьвДУВС – 1

5

Круглі столи 14/з них у 
ЛьвДУВС– 

34

10/з них у 
ЛьвДУВС – 3

3/з них у 
ЛьвДУВС – 1

1 

Регіональні 
конф.

54/з них у 
ЛьвДУВС – 

45

14/з них у 
ЛьвДУВС – 

10

10/з них у 
ЛьвДУВС – 

10

12/з них у 
ЛьвДУВС –  

8

18/з них у 
ЛьвДУВС – 

17
Науково-
практ. 
семінар

105/з них у 
ЛьвДУВС – 

102

36/з них у 
ЛьвДУВС – 

33

22/з них у 
ЛьвДУВС – 

22

23/з них у 
ЛьвДУВС – 

23

24/з них у 
ЛьвДУВС – 

24
Усього 354 130 76 84 64
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Різноплановою є також наукова діяльність здобувачів ви-
щої освіти юридичного факультету, яка здійснюється як у фор-
мі членства у 4 наукових кафедральних гуртках, а також підго-
товкою під керівництвом науково-педагогічних працівників ка-
федр наукових повідомлень, участь у наукових конкурсах тощо. 
Результати цієї діяльності відображено у таблиці.

Назва виду 
наукової 
роботи

Усього
У розрізі структурних підрозділів

Кафедра 
АПД

Кафедра 
ГПД

Кафедра 
КПД

Кафедра 
ЦПД

Засідання 
студентських 
наукових 
робіт

33 9 7 8 9

Міжнародні 
конф.

66/з них у 
ЛьвДУВС – 

48

17/з них у 
ЛьвДУВС – 

4

26/з них у 
ЛьвДУВС – 

21

4/з них у 
ЛьвДУВС – 

4

19/з них у 
ЛьвДУВС – 

19
Всеукраїнські 
конф.

63/з них у 
ЛьвДУВС – 

36

9/з них у 
ЛьвДУВС – 

9

35/з них у 
ЛьвДУВС – 

13

7/з них у 
ЛьвДУВС – 

7

12/з них у 
ЛьвДУВС – 

7
Круглі столи 1/з них у 

ЛьвДУВС – 
1

- - 1/з них у 
ЛьвДУВС – 

1

-

Регіональні 
конф.

54/з них у 
ЛьвДУВС – 

46

13/з них у 
ЛьвДУВС – 

10

22/з них у 
ЛьвДУВС – 

22

13/з них у 
ЛьвДУВС – 

11

3/з них у 
ЛьвДУВС – 

3
Науково-
практ. 
семінар

49/з них у 
ЛьвДУВС – 

38

13/з них у 
ЛьвДУВС – 

2

22/з них у 
ЛьвДУВС – 

22

6/з них у 
ЛьвДУВС – 

6

8/з них у 
ЛьвДУВС – 

8
Всього тез: 230 52 105 31 42
Наукові 
роботи

24 7 5 7 5

Виступи 
на засіданні 
НТКС ЛьвДУВС

2 - - 2 -

У 2020 році за результатами наукової роботи в рамках 
проведення конкурсу на здобуття звання «Кращий науковець 
ЛьвДУВС 2019 року» у номінації «Гуртківець 2019 року» було від-
значено:

– І місце – здобувач освітнього ступеня «бакалавр» 4 курсу 
ЯМКОВА Т.;
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– ІІ місце – здобувач освітнього ступеня «бакалавр» 4 кур-
су КУЗЬМОЧКА Ю.

У І етапі VІІ Всеукраїнського турніру з класичних судових 
дебатів «Господарське право і процес», організованого Лігою сту-
дентів АПУ (05 березня 2020 року, НУ «Львівська політехніка»), 
відзначено: 

– ІІ місце – здобувача освітнього ступеня «бакалавр» 
ТОМАШЕВСЬКОГО М.;

– ІІІ місце – розділили здобувачі освітнього ступеня «бака-
лавр» КОРОБІЙ Л. та БІЛИК Д.

Премією Львівської обласною ради імені Вячеслава 
Чорновола відзначено здобувача освітнього ступеня «бакалавр» 
НІКІТІНУ Ю.

За результатами участі у I турі конкурсу наукових робіт 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що на-
лежать до сфери управління МВС України, відзначено:

у номінації «Адміністративно-правові науки»:
– ІІ місце – здобувач освітнього ступеня «бакалавр» 

КУЗЬМОЧКА Ю. Тема наукової роботи «Правове забезпечення  
реалізації політики гендерної рівності у системі органів виконав-
чої влади»;

у номінації «Державно-правові науки»:
– І місце – здобувач освітнього ступеня «бакалавр» НАГІР-

НЯК О. Тема наукової роботи «Перспективи запровадження інсти-
туту медіації при врегулюванні сімейних спорів». Науковий ке-
рівник: ДУТКО А., доцент кафедри цивільно-правових дисциплін, 
к. ю. н., доцент;

у номінації «Кримінально-правові науки»:
– I місце – здобувач освітнього ступеня «бакалавр» НІКІТІ-

НА Ю. Номінація «Кримінально-правові науки». Тема наукової ро-
боти: «Кримінально-правова характеристика жорстокого пово-
дження з тваринами». Науковий керівник: СЕРКЕВИЧ І., доцент 
кафедри кримінально-правових дисциплін, к. ю. н., доцент;

– ІІ місце – здобувач освітнього ступеня «бакалавр» БАЛАН 
Ю. Номінація «Кримінально-правові науки». Тема наукової 
роботи: «Поняття і види обставин, що виключають злочинність 
діяння: загальна характеристика». Науковий керівник: ЛАЩУК Н., 
завідувач кафедри кримінально-правових дисциплін, к. ю. н.;

у номінації «Науки оборонної та безпекової сфери держави»:
– І місце – здобувач освітнього ступеня «бакалавр» 

ПІВЕНЬ С. Тема наукової роботи: «Забезпечення інформаційної 
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безпеки України». Науковий керівник: ЯРЕМА О., доцент кафедри 
адміністративно-правових дисциплін, к. ю. н., доцент;

у номінації «Цивільно-правові науки»:
– I місце – здобувач освітнього ступеня «бакалавр» 

ВЕЛИЧКО С. Тема наукової роботи: «Організаційно-правові засади 
охорони земель в Україні». Науковий керівник: ІЛЬКІВ Н., доцент 
кафедри господарсько-правових дисциплін, к. ю. н., доцент;

– ІІ місце – здобувач освітнього ступеня «бакалавр» 
ДЗЮМА В. Тема наукової роботи «Оскарження рішень третейських 
судів у порядку цивільного судочинства». Науковий керівник: 
ГРАБАР Н., доцент кафедри цивільно-правових дисциплін, к. ю. н., 
доцент;

– ІІІ місце – здобувач освітнього ступеня «бакалавр» 
ПЕРОГОВСЬКА Х. Тема наукової роботи «Домашнє насильство та 
шляхи його подолання». Науковий керівник: ДУТКО А., доцент 
кафедри цивільно-правових дисциплін, к. ю. н., доцент.

За результатами участі у ІІ турі конкурсу наукових 
робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 
що належать до сфери управління МВС України (травень 2020 
року), відзначено:

У номінації «Державно-правові науки»:
– ІІ місце – здобувач освітнього ступеня «бакалавр» НАГІР-

НЯК О. Тема наукової роботи «Перспективи запровадження інсти-
туту медіації при врегулюванні сімейних спорів». Науковий ке-
рівник: ДУТКО А., доцент кафедри цивільно-правових дисциплін, 
к. ю. н., доцент;

у номінації «Науки оборонної та без пекової сфери держави»:
– ІІ місце – здобувач освітнього ступеня «бакалавр» 

ПІВЕНЬ С. Тема наукової роботи: «Забезпечення інформаційної 
безпеки України». Науковий керівник: ЯРЕМА О., доцент кафедри 
адміністративно-правових дисциплін, к. ю. н., доцент;

у номінації «Цивільно-правові науки»:
– ІІ місце – здобувач освітнього ступеня «бакалавр» 

ВЕЛИЧКО С. Тема наукової роботи: «Організаційно-правові засади 
охорони земель в Україні». Науковий керівник: ІЛЬКІВ Н., доцент 
кафедри господарсько-правових дисциплін, к. ю. н., доцент.

Юридичним факультетом організовано 9 науково-
практичних заходів, а саме:

– 1 – участь в організації звітної наукової конференції;
– 1 – участь в організації міжнародної студентської  

конференції;



66

– 1 – співорганізатор міжнародного наукового конгресу;
– 1 – співорганізатор міжнародної наукової конференції;
– 1 – науковий семінар;
– 3 – науково-практичні семінари;
– 1 – всеукраїнська конференція.
Зокрема:
– 27 березня 2020 року – кафедра цивільно-правових дис-

циплін виступила співорганізатором Міжнародної студентсько-
курсантської конференції «Проблемні питання правоохоронної та 
правозахисної діяльності в контексті євроінтеграційних процесів». 

За результатами роботи заходу видано збірник тез: Про-
блемні питання правоохоронної та правозахисної діяльності 
в контексті євроінтеграційних тенденцій: матеріали Міжнарод-
ної курсантсько-студентської наук.-практ. конф., м. Одеса, 27 бе-
резня 2020 р. / редкол. В. П. Маковій, та ін. Одеса, ОДУВС, 2020. 
318 с.;

– 15 травня 2020 року – юридичний факультет брав участь 
у звітній науковій конференції «Якість та інновації в освітньо-
науковій діяльності». Узагальнено наукові здобутки юридичного 
факультету за 2019 рік.

Підготовлено інформаційне повідомлення до збірника: 
Красницький І. В., Парасюк Н. М. Право та інновації у науковій 
діяль ності юридичного факультету: здобутки 2019 року. Якість 
та інновації в освітньо-науковій діяльності: матеріали звітної 
наукової конференції (м. Львів, 15 травня 2020 р.) / за заг. ред. 
О. М. Балинської. Львів: ЛьвДУВС, 2020. С. 64–95;

– 21 травня 2020 року – кафедрою господарсько-правових 
дисциплін спільно із кафедрою цивільного права та процесу фа-
культету № 1 ІПФПНП проведено науково-практичний семінар 
«Актуальні проблеми реформування законодавства про працю та 
у сфері соціального захисту» (дистанційно)».

За результатами роботи заходу видано збірник тез: Ак-
туальні проблеми реформування законодавства про працю  
та у сфері соціального захисту: збірник тез доповідей учасників 
науково-практичного семінару (21 травня 2020 року) / Упоряд-
ники: Н. В. Ільків, В. О. Кучер; за заг. ред. Долинської М. С. Львів: 
ЛьвДУВС, 2020. 219 с.

– 22 травня 2020 року – кафедрою кримінально-правових 
дисциплін проведено науково-практичний семінар «Напрями ре-
формування кримінальної юстиції в Україні» (дистанційно).
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За результатами роботи заходу укомплектовано збірник 
тез: Напрями реформування кримінальної юстиції в Україні: ма-
теріали науково-практичного семінару (м. Львів, Львівський дер-
жавний університет внутрішніх справ, 22 травня 2020 р.). Львів: 
Львівський державний університет внутрішніх справ. 282 с.

Збірник розміщено в електронні бібліотеці на офіційно-
му сайті ЛьвДУВС за таким посиланням. URL: https://www.lvduvs.
edu.ua/documents_pdf/biblioteka/nauk_konf/22_05_2020.pdf

– 19 червня 2020 року – кафедрою адміністративно-
правових дисциплін проведено науковий семінар «Сучасний кон-
ституціоналізм: проблеми теорії та практики» (дистанційно). 

За результатами роботи заходу укомплектовано збірник 
тез: Сучасний конституціоналізм: проблеми теорії та практики: 
матеріали наукового семінару (19 червня 2020 р.) / упор. Н. Я. Ле-
піш. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 397 с.

Збірник розміщено в електронні бібліотеці на офіційному 
сайті ЛьвДУВС за таким посиланням: URL: https://www.lvduvs.
edu.ua/documents_pdf/biblioteka/nauk_konf/30_06_2020.pdf

– 24–25 вересня 2020 року юридичний факультет виступив 
співорганізатором Міжнародного наукового конгресу «Трнавські 
правничі дні: правова політика та законодавство», який відбувся 
на базі факультету права Трнавського університету (Словацька 
Республіка), співорганізаторами якого разом з Trnava university in 
Trnava, law faculty (Trnava, Slovakia), були Faculty of legal studies, 
Burgas free university (Burgas, Bulgaria), Faculty of law, goce delcev 
university in Shtip (Shtip, North Macedonia), Faculty of law, canon 
law and admnistration, the John Paul ii catholic university of Lublin 
(Lublin, Poland).

Матеріали конгресу розміщено на сайті: http://
pravnickekonferencie.sk/en/konferencia/international-scientific-
congress-trnava-days-law-legal-politics-and-legislation;

– 6–7 листопада 2020 року юридичний факультет виступив 
співорганізатором ІV Міжнародної наукової конференції «Правова 
безпека держави і платника податків та справедлива податкова сис-
тема в процесі європейської інтеграції: Польща-Словаччина-Україна-
Німеччина», яка відбулася в м. Любліні (Республіка Польща).

Співорганізаторами конференції виступили також комісія 
правнича Люблінського відділення Польської Академії наук; фа-
культет права, канонічного права та управління Люблінського 
католицького університету імені Івана Павла ІІ, факультет права 
та управління Університету Марії Кюрі-Склодовської в Любліні; 
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юридичний факультет Трнавського університету (Словацька Рес-
публіка); асоціація випускників та друзів факультету права Лю-
блінського католицького університету; фонд Польської Академії 
наук; відділ юридичних наук Наукового товариства Люблінсько-
го католицького університету.

Панельні дискусії в ході роботи конференції охоплювали 
обговорення актуальних питань податкової системи України та 
країн ЄС, кримінальної відповідальності за ухилення від сплати 
податків, розслідування податкових правопорушень та інші.

Конференція відбулася онлайн на платформі MS Teams.
Матеріали опубліковані в журналі TEKA KOMISJI 

PRAWNICZEJ PAN ODDZIAŁ W LUBLINIE http://tkp.edu.pl/tkp-t-xiv-
2020-nr-2;

– 13 листопада 2020 року – спільно кафедрами господар-
сько-правових дисциплін та цивільно-правових дисциплін проведе-
но дистанційно науково-практичний семінар «Актуальні проблеми 
приватного права в умовах євроінтеграційних процесів в Україні». 

У онлайн-засіданні науково-практичного семінару взяли 
участь науковці з інших закладів вищої освіти, зокрема, Львівсько-
го національного університету імені Івана Франка, Національно-
го університету біоресурсів і природокористування України, Чер-
каського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля 
НУЦЗ України, Дніпропетровського державного університету вну-
трішніх справ, Донецького юридичного інституту МВС України.

Науково-практичний захід відбувся за участю також прак-
тичних працівників з таких установ: Господарського суду Львів-
ської області, Сихівського районного суду міста Львова, Галиць-
кого районного суду м. Львова, Управління державної реєстра-
ції Західне міжрегіональне управління Міністерства юстиції 
(м. Львів), Головного управління Державної казначейської служ-
би України в Івано-Франківській області адвокатури, виконавчої 
служби, тощо.

За результатами науково-практичного заходу упорядкова-
но електронний збірник: Актуальні проблеми приватного права 
в умовах євроінтеграційних процесів в Україні: збірник тез допові-
дей учасників науково-практ. семінару (13 лист. 2020 р.) / за заг. 
ред. І. В. Красницького, Ю. М. Юркевича, М. С. Долинської. Львів: 
ЛьвДУВС, 2020. 208 с.

Збірник розміщено в електронні бібліотеці на офіційно-
му сайті ЛьвДУВС за таким посиланням. URL: https://www.lvduvs.
edu.ua/documents_pdf/biblioteka/nauk_konf/13_11_2020.pdf;
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– 11 грудня 2020 року – проведено дистанційно Всеукраїн-
ську конференцію «Теоретико-прикладні проблеми правового ре-
гулювання в Україні». 

У всеукраїнській конференції брали участь науковці із 
Львівського національного університету імені Івана Франка, На-
ціонального юридичного університету імені Ярослава Мудрого, 
Національного університету «Львівська політехніка», Національ-
ної академії внутрішніх справ, Дніпропетровського державно-
го університету внутрішніх справ, Одеського державного універ-
ситету внутрішніх справ, Криворізького навчально-наукового  
інституту Донецького юридичного інституту МВС України, На-
ціонального університету біоресурсів і природокористування 
України, Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв 
Чорнобиля НУЦЗ України, Прикарпатського інституту імені Ми-
хайла Грушевського ПрАТ «ВНЗ «МАУП».

До роботи всеукраїнської конференції долучилися пред-
ставники практичних підрозділів, а саме: Вищого антикорупцій-
ного Суду України, прокуратури Львівської області, Галицького 
районного суду міста Львова, Господарського суду Львівської об-
ласті, Червоноградського міського суду Львівської області, Наці-
ональної школи суддів України, управління Державної реєстрації 
юридичного департаменту Львівської міської ради, адвокатських 
об’єднань тощо.

За результатами конференції упорядковано електронний 
збірник Теоретико-прикладні проблеми правового регулювання 
в Україні: матеріали Всеукраїнської наук.-практ. конф., 11 груд-
ня 2020 р., м. Львів) / за заг. редакцією І. В. Красницького. Львів: 
ЛьвДУВС, 2020. 480 с. 

Збірник розміщено в електронній бібліотеці на офіційному 
сайті ЛьвДУВС за таким посиланням: https://www.lvduvs.edu.ua/
documents_pdf/biblioteka/nauk_konf/11_12_2020.pdf.

Освітньо-наукова діяльність юридичного факультету у 
звітному періоді була різноплановою, поєднувалася із застосу-
ванням інноваційних підходів та свідчила про намагання усіх 
учасників освітнього процесу комплексно вирішити проблему  
захисту правоохоронюваних інтересів засобами публічних та 
приватних галузей права.

Юридичний факультет, згідно з організаційно-штат ними 
змінами університету, у 2021 році було реорганізовано в Інсти-
тут права ЛьвДУВС.
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ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГІЇ  
Львівського державного університету внутрішніх справ

Шановні колеги! 
Дозвольте привітати Вас зі святом. Це свято органічно уві-

йшло в наше університетське життя, стало днем шанування лю-
дей творчої праці, діяльність яких є символом відданості Науці. 
Без наукового працівника, педагога держава не має майбутнього.  
Наша наполеглива праця множить здобутки у світову скарбни-
цю знань. Ми по праву пишаємося видатними вченими універ-
ситету, які зробили суттєвий внесок у розвиток багатьох галузей 
науки, сприяли прогресу людства. Сучасне покоління науково-
педагогічних працівників, докторантів, аспірантів, студентів уні-
верситету гідно продовжує славні традиції своїх попередників. 

На факультеті психології послідовно реалізується концеп-
ція розвитку університету, пріоритетними завданнями якої є:

– розвиток інноваційної діяльності, практична реалізація 
НДР НПП факультету;

– забезпечення інтеграції освітнього процесу та науки, 
органічної єдності змісту освіти й науки; 

– спрямування фундаментальних і прикладних науково-
дослідних робіт на вирішення актуальних проблем і широке 
впровадження результатів наукових досліджень.

Науково-педагогічна діяльність на факультеті психології 
проводиться за широким спектром напрямів у галузі психоло-
гії, що мають ключове значення для її інноваційного розвитку.  
З метою поєднання освітньої та наукової діяльності на факульте-
ті психології створено базові інтелектуальні ресурси для інтегра-
ції в європейський науковий простір. Непорушною традицією є 
формування високопрофесійного кадрового складу науковців на 
факультеті, залучення в науку талановитої молоді.

Запорукою ефективності підготовки фахівців із психології 
на факультеті психології є потужний кадровий потенціал, який 
забезпечує освітній процес. Викладання дисциплін, що формують 
фахові компетентності, стовідсотково забезпечується науково-
педагогічними працівниками з великим досвідом практичної ро-
боти. Якісний склад факультету психології становить 6 докторів 
наук (із них – 2 академіки АНВОУ, 4 професори, 1 заслужений діяч 
науки і техніки України), 29 кандидатів наук, із них 26 кандидатів 
психологічних наук.
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08 вересня 2020 року Карпенко Євген Володимирович 
успішно захистив дисертацію на здобуття наукового ступе-
ня доктора психологічних наук «Психологія емоційного інте-
лекту в дискурсі життєздійснення особистості» зі спеціальності 
19.00.07 – педагогічна та вікова психологія. 

На факультеті над здобуттям наукового ступеня канди-
дата психологічних наук працюють три науково-педагогічні  
працівники.

Доцент кафедри, кандидат психологічних наук Васи-
лець Н. М. є членом робочої групи з питань визначення рівня до-
віри населення до Національної поліції України, яка працює при 
Громадській раді при МВС України за керівництвом народного 
депутата Верховної ради України Володимира Мартиненка. Її на-
працювання, викладені у кандидатській дисертації, лягли в осно-
ву майбутнього загальнодержавного дослідження з визначення 
довіри населення до поліції. 

Свої дослідження науково-педагогічні працівники факуль-
тету психології здійснюють за пріоритетними тематичними на-
прямами, які спрямовано на вирішення актуальних проблем 
у галузі психології. Про це свідчить науковий доробок науково-
педагогічного персоналу: видано 2 навчальні посібники, 1 прак-
тикум, 1 курс лекцій, 1 одноосібну монографію, написано розді-
ли у колективних монографіях – 3; розділи у міжнародних мо-
нографіях – 6; 2 статті у Scopus; 4 статті Web of Siense; 67 нау-
кових статей (з них 37 – у зарубіжних виданнях), взято участь  
у 179 науково-практичних заходах різних рівнів. 

За звітний період факультетом організовано та проведено:
– ІV всеукраїнську науково-практичну конференцію «Пси-

хічне здоров’я особистості у кризовому суспільстві» (23 жовтня 
2020 р.); 

– міжвузівську студентську науково-практичну конферен-
цію «Актуальні аспекти формування індивідуального здоров’я» 
(27 березня 2020 р.); 

– студентську науково-практичну конференцію «ENTER IN 
царство Психеї» (18 квітня 2020 р.).

Упродовж звітного періоду отримали сертифікати віт-
чизняних, зарубіжних і міжнародних установ та організацій 
30 науково-педагогічних працівників факультету.

Науково-дослідна робота є невіддільною складовою діяль-
ності кафедр факультету психології, що, своєю чергою, забезпечує  
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інтеграцію освіти і науки. Факультет психології продовжує ро-
боту над науковою темою НД і ДКР із державною реєстрацією 
(№ 0118U005373; 10.2018–10.2021) «Психічне здоров’я особис-
тості у кризовому суспільстві».

Колективом кафедри психології управління двічі на рік ви-
дається електронний збірник науково-методичних праць «Психо-
логія управлінської діяльності», у якому друкують результати на-
укових досліджень викладачі, магістри та здобувачі вищої освіти;  
розміщуються матеріали наукових і науково-методичних семіна-
рів. Готується до видання 10-й випуск.

Активно працюють наукові гуртки кафедр факультету,  
а саме: Anima (кафедра психології), ІНСАЙТ (кафедра психології 
управління), Ерудит (кафедра психології управління). Впродовж 
2020 року проведено 24 засідання наукових гуртків. 

Так, за звітний період здобувачами вищої освіти факульте-
ту психології опубліковано 13 статей; взято участь у 26 науково-
практичних заходах різних рівнів, отримано 10 сертифікатів ві-
тчизняних, зарубіжних і міжнародних установ та організацій.

Член гуртка «Ерудит» Соболевська Мар’яна здобула І міс-
це у конкурсі наукових робіт ЛьвДУВС на тему «Психологічне ви-
вчення феномену переживання втрати рідних та близьких».

Здобувач вищої освіти 4 курсу Шастіна Соломія посіла І міс-
це на Всеукраїнському конкурсі наукових студентських робіт, пре-
зентуючи наукову розвідку «Особливості формування особистіс-
них меж у подружжі» (на прикладі подружніх пар поліцейських). 

Кафедра психології діяльності в особливих умовах

Кафедра психології діяльності в особливих умовах є 
навчально-науковим структурним підрозділом Львівського дер-
жавного університету внутрішніх справ, який здійснює навчаль-
ну, методичну і науково-дослідну роботу з навчальних дисциплін 
за профілем кафедри.

Кафедра психології діяльності в особливих умовах Львів-
ського державного університету внутрішніх справ має значний 
науковий потенціал, який реалізується через підготовку фахів-
ців, здатних на високому рівні забезпечувати розв’язання комп-
лексних завдань психологічної допомоги, просвіти, експертизи, 
корекції в різних сферах виробничої діяльності.
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До складу кафедри входять науково-педагогічні працівни-
ки, з яких за основним місцем праці працює 1 доктор біологічних 
та 1 доктор юридичних наук (погодинна оплата) (із них 2 – про-
фесори, 2 – академіки АНВО України, 1 – заслужений діяч науки 
і техніки України), 5 кандидатів психологічних наук, 5 доцентів. 

Доктор юридичних наук, професор З. Р. Кісіль є членом спе-
ціалізованої Вченої ради Д 64.700.04 Харківського національного 
університету внутрішніх справ (19.00.06 – юридична психологія).

Науково-дослідна робота на кафедрі проводиться на тему 
«Психологія стресостійкості та посттравматичної реабілітації», 
а саме – за такими напрямами: методи позитивної психотера-
пії в роботі з психотравмою; медико-біологічні аспекти психо-
логічної реабілітації; посттравматична реабілітація ветеранів 
АТО; проблема посттравматичних станів особистості на сучас-
ному етапі; психологія особистості в освітньому просторі держа-
ви; психологія діяльності в особливих умовах; кризова психоло-
гія; психологія посттравматичних стресових розладів; підготовка 
наукових і навчально-методичних видань з метою впроваджен-
ня результатів цих розробок у навчально-виховний процес і прак-
тичну діяльність.

Результати науково-дослідної та видавничої діяльності 
відо бражені у звіті НДР кафедри за 2020 рік і представлені у кіль-
кісному показнику: 

1. Курс лекцій: Сибірна Р. І., Сибірний А. В., Зарічна О. З. Су-
дова медицина: курс лекцій. Львів: Видавництво Національного 
університету «Львівська політехніка», 2020. 140 с.

2. Монографія: Лялюк Г. М. Виховання дітей-сиріт в кон-
тексті особистісної парадигми: вітчизняна теорія та практи-
ка (ХХ ст. – поч. ХХІ ст.): монографія. Дрогобич: Редакційно-
видавничий відділ Дрогобицького державного педагогічного 
університету імені Івана Франка, 2020. 574 с.

3. Авторські міжнародні програми: В. Карпенко. Автор-
ська програма «Психологія сьогодення»: «Радіо Чікаго (URC)» 
США та ютюб-каналі з 18.09.2020 р.

4. Міжнародні проекти: Карпенко Н., Карпенко. В. Участь 
в роботі Міжнародного проекту «Емпатійна підтримка спільноти 
в умовах пандемії COVID-19 в Україні» /  Німецька неурядова ор-
ганізація «Форум громадянської служби миру» (forumZFD). Чер-
вень–липень 2020.
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5. Публікація наукової статті у журналах, що входять 
у базу даних SCOPUS, Web of Science:

1. Lialiuk G. Research of interdependence of variables and factor 
structure of master’ readiness for innovative pedagogical activity / 
O. Tsiuniak, A. Pyslar, G. Lialiuk, V. Bondarenko, O. Kovtun, О. Los, I. 
Popovych. Biblioteka Universidad de concepcion Revista Inclusiones 
Volumen 7. № 3. Julio – Septiembre 2020 pp. 427-452 (Web of Science).

2. Lialiuk G. Sociocultural metrics of the personal paradigm 
of orphan’s upbring in pedagogical theory and practice of Ukrain / 
I. Popovich, G. Lialiuk, M. Alesieieva, A. Popovich, V. Bondarenko, 
O. Kovtun, O. Tsiuniak. Biblioteka Universidad de concepcion Revista 
Inclusiones / volume 7. № 3. Julio/Septiembe  2020 рр. 343-356 (Web 
of Science).

3. Blynova O.; Kisil Z.; Tkach T.; Semenova N.; Semenov O.; 
Kamisnka S.; Popovych I. Psychological manifestations of professional 
marginality of future social welfare professionals. Revista Inclusiones. 
Vol: 7, num Especial (2020): 218–233. (Web of Science).

6. Публікація наукової статті у міжнародних журналах  
українською мовою.

1. Лялюк Г. М. Реалізація принципу довіри в опікунсько-
виховній діяльності як основа активізації особистісного ресур-
су дитини-сироти. Herald pedagogiki. Nauka i Praktyka. Warszawa: 
Diamond trading tour, 03/2020. № 53. C. 99–105.

2. Лялюк Г. М. Розвиток гуманістичних ідей виховання 
дітей-сиріт: ретроспективний аналіз. Herald pedagogiki. Nauka i 
Praktyka. Warszawa: Diamond trading tour, 01/2020. № 51. C. 80–81.

3. Лялюк Г. М. Реалізація альтруїстично-етичного принци-
пу в організації виховного простору дітей-сиріт. Herald pedagogiki. 
Nauka i Praktyka. Warszawa: Diamond trading tour, 05/2020. № 55. C. 
22–27.

4. Лялюк Г. М. Розвиток професійної ідентичності майбут-
ніх соціальних педагогів у процесі підготовки до опікунсько-
виховної діяльності. Herald pedagogiki. Nauka i Praktyka. Warszawa: 
Diamond trading tour, 02/2020. № 52. С. 54–57.

7. Наукові статті – 28.
8. Науково-практичні заходи (конференції) – 62, із них:
а) міжнародні – 21; 
б) всеукраїнські – 21; 
в) круглі столи, семінари, лекції, тренінги, симпозіуми – 20. 
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9. Отримано сертифікатів – 7:
а) Пропедевтика психіатричних захворювань. Навчальний 

проект УПУ (підвищення кваліфікації психолога), 28–30 вересня 
2020 р. (Христук О.);

б) Артерапевтичні техніки у роботі з травмою Вебінар 
з арттерапії. О. Вознесенська (Київ, онлайн), 6 жовтня 2020 р. 
(Христук О.);

в) Концептуалізація випадку пацієнта. Супервізійний се-
мінар з когнітивно-поведінкової психотерапії. А. Колоковський 
(Польша), онлайн, 26 листопада 2020 р. (Христук О.);

г) Переваги та ризики роботи поліції щодо попередження 
вживання та розповсюдження наркотичних речовин. Навчальний 
вебінар від Європейського центру контролю наркотиків і нарко-
тичної залежності (European Monitoring Centre for Drugs and Drug 
Addiction), 2 грудня 2020 р. (Христук О.);

ґ) Концептуалізація випадку пацієнта. Супервізійний се-
мінар з когнітивно-поведінкової психотерапії. А. Колоковський 
(Польша), онлайн, 10 грудня 2020 р. (Христук О.);

д) Терапія пограничного розладу особистості за Фріменом. 
Психологічні тренінги. А. Цвііклінська (Польша), 30–31 травня 
2020 р. (Христук О.);

е) Семінар для ведучих груп «Травмо-фокусована 
когнітивно-поведінкова терапія, для психологів що не вчилися 
КПТ» Head of Board Mental and Trauma Therapy Center «Integration» 
м. Київ (27–29 травня 2020 р.) (Бамбурак Н.);

є) Авторський тренінг-семінар «Утвердження життя» для 
слухачів 5 групи Міжнародного миротворчого проекту «Школа 
Інженерів Порозуміння» 13 липня 2020 р. Київ: ГО «Простір Гід-
ності» (програма заходу) (автор Карпенко Н.);

ж) Авторський тренінг-семінар «Самопізнання» для слуха-
чів 5 групи Міжнародного миротворчого проекту «Школа Інжене-
рів Порозуміння» 16–17 серпня 2020 р. Київ: ГО «Простір Гіднос-
ті» (автор Карпенко Н.);

з) Авторський тренінг-семінар «Уважність та спостережли-
вість: діагностика і розвиток» для слухачів 5 групи Міжнародно-
го миротворчого проекту «Школа Інженерів Порозуміння» 20–21 
вересня 2020 р. Київ: ГО «Простір Гідності» (автор Карпенко Н.);

и) Авторський тренінг-семінар адаптивності для слухачів 
6 групи Міжнародного миротворчого проекту «Школа Інженерів 
Порозуміння» 16 листопада 2020 р. Київ: ГО «Простір Гідності» 
(автор Карпенко Н.);
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і) Семінар-тренінг в режимі он-лайн «Карантин. Стрес. 
Адаптація» 29.08.2020 (автори: Карпенко Н., Карпенко В.);

ї) Тренінг в режимі онлайн Коло емпатійної підтримки 
30.08.2020 (автори: Карпенко Н., Карпенко В.).

Із вересня 2015 року діє науковий гурток «Ерудит». Керів-
ником гуртка призначено доцента кафедри Г. М. Лялюк. Кількість 
учасників гуртка – 15. 

Наукова робота здобувачів вищої освіти поєднується з 
освітнім процесом, є його продовженням і реалізується у формах, 
які передбачають виконання завдань, що містять елементи нау-
кових досліджень під керівництвом науково-педагогічних пра-
цівників кафедри. 

Так, за звітний період члени наукового гуртка реалізували 
такі види наукової діяльності: 

1) взяли участь у V всеукраїнській науково-практичній кон-
ференції «Психічне здоров’я особистості у кризовому суспіль-
стві» (23 жовтня 2020 року) та науково-практичному заході «Ак-
туальні аспекти формування індивідуального здоров’я». Випуск 8 
(квітень 2020 року) (онлайн режим);

2) отримали 1 сертифікат участі у V всеукраїнській науково-
практичній конференції «Психічне здоров’я особистості у кризо-
вому суспільстві» (23 жовтня 2020 року).

Член гуртка «Ерудит» Соболевська Мар’яна здобула І міс-
це у конкурсі наукових робіт ЛьвДУВС на тему «Психологічне ви-
вчення феномену переживання втрати рідних та близьких».

Кафедра психології

До якісного складу кафедри входять 15 науково-
педагогічних працівників, із яких на постійній основі залучені  
14 осіб. Із них на умовах внутрішнього сумісництва – 2. На умовах 
зовнішнього сумісництва – 1. Навчально-допоміжний персонал –  
1 особа.

Із 15 науково-педагогічних працівників за основним місцем 
праці та сумісництвом: 4 доктори психологічних наук, із них –  
2 професори та 2 доценти; 3 кандидати психологічних наук із 
званням доцентів; 6 кандидатів психологічних наук на посаді до-
центів; 1 кандидат педагогічних наук на посаді доцента; 1 канди-
дат соціологічних наук, доцент.
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Відтак завідувачка кафедри, доктор психологічних наук, 
доцент Католик Г. В. як навчаючий психотерапевт і суперві-
зор провадила освітні проекти з психодинамічної інтегратив-
ної дитячо-юнацької психотерапії в рамках Української спіл-
ки психотерапевтів (УСП) у м. Київ і м. Львів. Католик Г. В. є сер-
тифікованим психотерапевтом Європейської спілки психотера-
певтів (ЄАР) з напрямку груповий психоаналіз та ОЕКІDS за на-
прямком «Дитячо-юнацька психотерапія»; членом СТАФу УСП, 
ЄАР, Австрійської спілки дитячо-юнацької психотерапії ОЕКІDS, 
головою Українського інституту дитячо-юнацької психотерапії  
та психологічного консультування, а також членом редколегії 
віт чизняних і закордонних наукових видань (Австрійського жур-
налу з дитячої та юнацької психотерапії, журналу «Наукові за-
писки УКУ» (серія «Педагогіка. Психологія»), «Наукові записки» 
ЛНУ імені Івана Франка, Przeglad Badan Edukacijnych (Educational 
Studies Review), SEMINARE. Poszukiwania naukowe. Вона є учасни-
ком освітнього проекту «Супервізії для супервізорів» у рамках 
Україн ської спілки психотерапевтів (підвищення кваліфікації). 
У 2020 році проводила щомісячні семінари як навчаючий психо-
терапевт і супервізор із напрямку «Дитяча та юнацька психоте-
рапія», «Дитяча психіатрична пропедевтика» в 3-му та 4-му Київ-
ських проектах та 5-му Львівському проектах. За її керівництвом 
у 2020 р. була захищена кандидатська дисертація Компано-
вич М. «Особливості емоційних переживань підлітків з серцево-
судинними психосоматичними захворюваннями».

Наукові здобутки:
– Katolyk H. V. Peculiarities of attitudes of medical students to 

eutanasia: the psychological acpekt.  Personality in society: psychological 
mechanisms of activity: collective monograph / N. P. Hapon, S. 
L. Hrabovska, N. V. Hrebin., etc. Lviv-Toruń: Liha-Pres, 2020. P. 94–117.

– Katolyk  H. V.Research of the factor structure of the model 
of world view settings at a young age / dr. oksana kononenko / dr. 
anatoliy konolenko / dr. stynska viktoriia / dr. oleksandra kachmar/ dr. 
(c) liubov prokoviv / dr. halyna katolyk / dr. ihor popovych // Revista 
inkluysiones. Volume 7, Numero 3, Julio/Septiembre, 2020. Р. 8–26.

Голова оргкомітету:
– освітні проекти з «Психодинамічної інтегративної 

дитячо-юнацької психотерапії» та «Дитячої психіатричної пропе-
девтики» в рамках Української Спілки психотерапевтів у м. Льво-
ві, м. Києві (щомісяця упродовж 2020 р.);
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– наявність аудіозаписів і відеозаписів, публікації у ЗМІ Ка-
толик Галина, «Західнет», «Перший Західний» (радіо і телебачен-
ня) з серпня 2020 р.;

– член редколегії Австрійського журналу з дитячої та 
юнацької психотерапії;

– член редколегії   журналу «Наукові записки УКУ», серія 
«Педагогіка. Психологія»;

– Przeglad Badan Edukacijnych (Educational Studies Review) 
https://apcz.umk.pl/czasopisma/index.php/PBE/about/editorial 
Policies#custom-1;

– SEMINARE. Poszukiwania naukowe http://seminare.pl/o-
czasopismie/rada-naukowa.

Доктор психологічних наук, професор Ковальчук З. Я. є чле-
ном спеціалізованої Вченої ради Д 29.051.11 (Східноукраїнський 
університет ім. В. Даля). Сертифікований арт-терапевт, пройшла 
1 рівень гештальттерапії.

Наукові здобутки:
Popovych, I. S., Machynska, N. I., Lozynska, S. V., Nos, L. S., 

Derkach, Yu. Ya., Prots, M. O., Kovalchuk, Z. Ya. & Los, O. M. (2020). 
Experimental research of the social expectations of holders of master’s 
degree in pedagogy. Revista ESPACIOS, Vol. 41(№6). Page 27. Retrieved 
from: https://www.revistaespacios.com/a20v41n06/20410627.html 
Web of Science

Робота в редколегіях:
1. «Соціально-правові студії» ЛьвДУВС.
2. «Теоретичні і прикладні проблеми психології» (зб. наук. 

праць Східноукраїнського національного університету імені Во-
лодимира Даля).

3. «Інсайт: психологічні виміри суспільства» (Херсонський 
національний університет).

Робота в спецраді: Д 29.051.11 Східноукраїнського націо-
нального університету імені Володимира Даля МОН України за 
адресою: 04053, м. Київ, вул. Січових стрільців, 52-А.

Доцент кафедри Карпенко Є. В. захистив докторську дис-
ертацію на тему «Психологія емоційного інтелекту у дискур-
сі життєздійснення особистості». Він є дійсним членом реєстру 
Української спілки психотерапевтів за напрямком «Позитивна 
психо терапія», має великий досвід практичної роботи.
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Наукові здобутки:
1. Карпенко Є. В. Емоційний інтелект у дискурсі життєздій-

снення особистості: монографія. Дрогобич: Посвіт, 2020. 436 с.
2. Карпенко Є. В. Метод case study у дослідженнях емоційно-

го інтелекту. Актуальні питання теорії та практики психолого-
педагогічної підготовки майбутніх фахівців : тези доповідей VII 
всеукр. наук.-практ. конф., м. Хмельницький, 9–10 квітня 2020 р. / 
голов. ред. Є. М. Потапчук. Хмельницький, 2020. С. 43–44.

3. Карпенко Є. В., Карпенко З. С. Методологічна тріангуляція 
в організації емпіричних психологічних досліджень. Психолого-
педагогічні координати розвитку особистості : зб. наук. матері-
алів І міжнар. наук.-практ. конф., м. Полтава, 2–3 червня 2020 р. 
Полтава, 2020. С. 110–114.

4. Карпенко Є. В. «Емоційний інтелект у дискурсі життєз-
дійснення особистості». Виступ на V всеукр. наук.-практ. конф. 
конференції «Психічне здоров’я особистості у кризовому суспіль-
стві» (23 жовтня 2020 р. Львів) без публікації тез.

Член спеціалізованої вченої ради К 32.051.05 у Східноєвро-
пейському національному університеті імені Лесі Українки.

Доцент кафедри Кузьо О. Б. є відповідальною за 
навчально-методичну роботу на кафедрі, є також практикую-
чим психотерапевтом у напрямку гештальтерапія. 

Наукові здобутки:
2. Oleksandra Kuzo,  Liubov Kuzo, Olha Zaverukha. Peculiarities 

of  Self-Image Dependence of the Students with High Level of Neuroticity 
// BRAIN. Broad Research in Artificial Intelligence and Neuroscience. 
December 2020, Volume 11, Issue 4, pages: 01-16. (Web of Science), 

Доцент кафедри Шиделко А. В.
Наукові здобутки:
Підготовка психолого-педагогічних фахівців в Україні в 

контексті статевоосвітньої тематики. Actual trends of modern 
scientific research. Munich, Germany. 2020. S. 248–254. URL: https://
sci-conf.com.ua/iv-mezhdunarodnaya-nauchno-prakticheskaya-
konferentsiya-actual-trends-of-modern-scientific-research-11-13-
oktyabrya-2020-goda-myunhen-germaniya-arhiv/

1. Шиделко А. В., Захарчишин З. М. Специфіка, причини, 
тенденції явища «діти вулиці». World science: problems, prospects 
and innovations. Toronto, Canada. 2020. S. 870–875. URL: https://
sci-conf.com.ua/ii-mezhdunarodnaya-nauchno-prakticheskaya-
konferentsiya-world-science-problems-prospects-and-innovations-
28-30-oktyabrya-2020-goda-toronto-kanada-arhiv/.
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2. Шиделко А. В., Кузьо Л. І. He significance of Ukrainian culture 
in the professional adaptation of the higher education applicant. 
Соціально-правові студії: науково-аналітичний журнал / гол. ред. 
О. Балинська. Львів: ЛьвДУВС, 2020. Вип. 3 (9). С. 208–213.

3. Shydelko A., Kuzo L. «Living book» as psychological and 
pedagogical technology of orphans upbringing. Вісник Національно-
го університету оборони України. Збірник наукових праць. 2020. 
Вип. 3 (56). С. 156–160.

4. Шиделко А. В., Калька Н. М. Особливості чоловічої сексу-
альності: психологічний аспект. Теорія і практика сучасної психо-
логії. Збірник наукових праць. Вип. № 1. Том 1. 2020. С. 97–100; 
Index Copernicus International; Google Scholar). URL: http://www.
tpsp-journal.kpu.zp.ua/archive/1_2020/part_1/20.pdf.

5. Шиделко А., Калька Н. Феномен брехні та брехливості: 
вікові особливості. Сучасні тенденції розвитку освіти й науки: 
проблеми та перспективи: збірник наукових праць. Вип. 6. 2020. 
С. 153–157. URL: http://lnncpo.zzz.com.ua/LNNCPO-Zbirnyk-6.pdf.

7. IV Міжнародна науково-практична конференція, «ACTUAL 
TRENDS OF MODERN SCIENTIFIC RESEARCH», 11–13 жовтня, 2020. 
Мюнхен, Німеччина.

8. II Международная научно-практическая конференция 
«WORLD SCIENCE: PROBLEMS, PROSPECTS AND INNOVATIONS», 28–
30 октября 2020 года Торонто, Канада.

9. Шиделко А. В. Сертифікат участі у VI Міжнародній 
науково-практичній інтернет-конференції «Сучасні тенденції 
розвитку освіти й науки: проблеми та перспективи» (20 березня 
2020).

10. Шиделко А. В. Особливості сексуальної поведінки під-
літків у контексті вікової психології. Психічне здоров’я особис-
тості у кризовому суспільстві: зб. матер. V всеукр. наук.-практ. 
конф. (м. Львів, 23 жовтня 2020 р.). Львів, 2020. С. 238–243. URL : 
https://www.lvduvs.edu.ua/documents_pdf/biblioteka/nauk_konf/
konf_23_10_2020.pdf

Диплом за ІІІ місце у конкурсі на здобуття звання «Кра-
щий науковець Львівського державного університету внутрішніх 
справ» у номінації «Кандидат наук»

Наукове керівництво написанням статей здобувачів вищої 
освіти у 2020 р.:

1. Жук-Гординський Ю. Морально-освітня соціалізація мо-
лоді, яка покинула тоталітарні секти. Збірник наукових праць.  
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Випуск 6. Київ – Львів – Бережани – Гомель, 2020. С. 140–145. URL: 
http://lnncpo.zzz.com.ua/LNNCPO-Zbirnyk-6.pdf

2. Захарчишин З. Принципи запобіжної системи виховання 
св. Івана Боско. Збірник наукових праць Випуск 6. Київ – Львів – 
Бережани – Гомель, 2020. С. 145–148. URL: http://lnncpo.zzz.com.
ua/LNNCPO-Zbirnyk-6.pdf

3. Пихальська Н. Формування духовних цінностей в осіб з 
розумовою відсталістю. Збірник наукових праць Випуск 6. Київ – 
Львів – Бережани – Гомель, 2020. С. 148–152. URL: http://lnncpo.
zzz.com.ua/LNNCPO-Zbirnyk-6.pdf

Керівництво підготовкою до виступу на конференції трьох 
студентів. Підтвердження – вихід з друку електронного збірника: 
http://lnncpo.zzz.com.ua/LNNCPO-Zbirnyk-6.pdf

Доцент кафедри Козира П. В. є членом УСП, членом ІРА, 
учасником Буковинського проекту УСП за напрямом «Груповий 
психоаналіз». Є керівником студентського наукового гуртка 
«Аніма».

Наукові здобутки:
1. Козира П. В. Роль психолога у процесі реабілітації осіб із 

наркотичною та алкогольною залежністю. Міжнародна науково-
практична конференція «Сучасні тенденції та фактори розвитку 
педагогічних та психологічних наук в Україні та країнах ЄС», 25–
26 вересня 2020. Люблін, Республіка Польща, 2020. 46–50 с.

2. Козира П. В., Помазан В. В. Вплив тривожності на психоло-
гічне здоров’я здобувачів вищої освіти. Збірник тез міжнародної 
науково-практичної конференції «Психологічна наука та практи-
ка ХХІ століття», 27 березня 2020. Львів: ЛНУ ім. І. Франка, 2020. 
51–55 с.

3. Козира П. В., Стадник Б. Л. Стереотипи щодо правоохорон-
ної діяльності. Збірник тез міжнародної науково-практичної кон-
ференції «Психологічна наука та практика ХХІ століття», 27 бе-
резня 2020. Львів: ЛНУ ім. І. Франка, 2020. 68–72 с.

4. Козира П. В. Особливості роботи психолога у закладах 
для реабілітації осіб із наркотичною та алкогольною залежністю. 
Збірник тез V Всеукраїнської науково-практичної конференції 
«Психічне здоров’я особистості у кризовому суспільстві», 23 жов-
тня 2020. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 256 с. С. 111–115.

Доцент кафедри Майорчак Н. М.
Наукові здобутки:
1. Майорчак Н. М. Теоретико-прикладні аспекти досліджен-

ня психологічного профілю осіб з високим рівнем перфекціонізму.  
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Соціально-правові студії: науково-аналітичний альманах. Випуск 
2. Львів: ЛьвДУВС, 2020. С. 172–177.

2. Майорчак Н. М. Змістові характеристики та роль брех-
ні у міжособистісній комунікації. Психічне здоров’я особистості 
у кризовому суспільстві: збірник тез 5 Всеукраїнської науково-
практичної конференції (18 жовтня 2020 року) / упор. Н. М. Бам-
бурак. Львів: ЛьвДУВС, 2020, С. 194–196.

Доцент кафедри Одинцова Г. Ю. відповідальна за наукову 
роботу кафедри.

Фахівець у напрямку арт-терапії.

Наукові здобутки:
1. Калька Н. М., Одинцова Г. Ю. Дослідження особистісних 

переживань особистості у період карантину пандемії коронаві-
русу в Україні. Соціально-правові студії: науково-аналітичний 
журнал / гол. ред. О. Балинська. Львів: ЛьвДУВС, 2020. Вип. 3 (9). 
С.194–201 (фахова стаття).

2. Калька Н. М., Одинцова Г. Ю. Особливості емоційних пе-
реживань особистості під час карантину пандемії коронавіру-
су в Україні: статево-віковий аспект. SCIENCE AND EDUCATION: 
PROBLEMS, PROSPECTS AND INNOVATIONS: збірник матеріалів 
I Міжнародної науково-практичної конференції, 7–9 жовтня, 
2020 р., Кіото, Японія. С. 234–240 (тези).

3. Калька Н. М., Одинцова Г. Ю. Дослідження особливостей 
особистісних меж особистості засобами мандалотерапії у період 
карантину пандемії коронавірусу в Україні. Сучасні наукові дослі-
дження у психології та педагогіці – прогрес майбутнього: збірник 
наукових робіт учасників міжнародної науково-практичної кон-
ференції (15–16 травня 2020 р., м. Одеса). Одеса: ГО «Південна 
фундація педагогіки», 2020. С. 15–18 (тези).

4. Калька Н. М., Одинцова Г. Ю. Дослідження картини світу 
особистості засобами мандалотерапії у період карантину панде-
мії коронавірусу в Україні. Сучасний вимір психології та педаго-
гіки: збірник тез наукових робіт учасників міжнародної науково-
практичної конференції (м. Львів, 22–23 травня 2020 року). Львів: 
ГО «Львівська педагогічна спільнота», 2020. С. 23–27 (тези).

5. Калька Н. М., Одинцова Г. Ю. Дослідження особливос-
тей смисложиттєвих орієнтацій особистості засобами манда-
лотерапії у період карантину пандемії коронавірусу в Україні.  
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Реформування та розвиток гуманітарних та природничих наук: 
мате ріали ІІ науково-практичної конференції (м. Полтава, 22–23 
травня 2020 р.). Херсон: Видавництво «Молодий вчений», 2020. 
Ч. 2. С. 54–59 (тези).

1. Одинцова Г. Ю., Калька Н. М. Особливості емоційного про-
філю осіб під час карантинних обмежень пандемії коронавірусу 
в Україні. Психічне здоров’я особистості у кризовому суспільстві: 
збірник матеріалів IV Всеукраїнської науково-практичної кон-
ференції (23 жовтня 2020 року) / уклад. З. Р. Кісіль. Львів: Львів-
ський державний університет внутрішніх справ, 2020. С. 182–187.

Доцент кафедри Марчук А. В., секретар вченої ради фа-
культету.

Наукові здобутки:
1. Марчук А. В. Андрагогіка: навч. посібник. Львів: ЛьвДУВС, 

2020. 300 с. (рекомендовано до друку та поширення через мере-
жу Інтернет Вченою радою Львівського державного університету 
внутрішніх справ (протокол від 26 лютого 2020 року № 7)).

2. Марчук А. В. Освітнє середовище як чинник формування 
стійкості та опірності особистості до складних життєвих ситуа-
цій. Психічне здоров’я особистості у кризовому суспільстві: збір-
ник матеріалів IV Всеукраїнської науково-практичної конферен-
ції (23 жовтня 2020 року) / уклад. З. Р. Кісіль. Львів: Львівський 
державний університет внутрішніх справ, 2020. С. 167–170.

Викладач Багрій В. В.
Наукові здобутки:
1. Психологічні детермінанти «синдрому відкладеного 

життя». Психічне здоров’я особистості у кризовому суспільстві: 
збірник тез V Всеукраїнської науково-практичної конферен-
ції (23 жовтня 2020 року) / укладач. З. Р. Кісіль. Львів: ЛьвДУВС, 
2020. 256 с.

2. В. В. Багрій, І. М. Титла. Взаємозв’язок соціального стату-
су і мотиваційної сфери особистості. Молодий вчений. 2020. № 3. 
С. 337–340 (фахова стаття).

Старший викладач Калька Н. М.
Спеціаліст у роботі з метафоричними асоціативними карта-

ми, сертифікований тренер і консультант за методом ненасиль-
ницького спілкування, тренер програми «Вдосконалення міжга-
лузевих підходів у профілактиці ВІЛ/СНІДу серед учнівської мо-
лоді», отримала свідоцтво «Використання поліграфа при прове-
денні розслідувань та роботі з кадрами».
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Наукові здобутки:
1. Калька Н., Ковальчук З. Практикум з арт-терапії. Львів: 

ЛьвДУВС, 2020. 230 с.
2. Шиделко А. В., Калька Н. М. Особливості чоловічої сексу-

альності: психологічний аспект. Теорія і практика сучасної психо-
логії. Збірник наукових праць. Випуск 1. Том 1. 2020. С. 97–100.

3. Калька Н. М., Одинцова Г. Ю. Дослідження особистісних 
переживань особистості у період карантину пандемії корона-
вірусу в Україні. Соціально-правові студії: науково-аналітичний 
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Науково-дослідницька діяльність працівників кафедри 
спрямована на дослідження актуальних проблем психологічної 
науки. Результати наукової діяльності представлені в числен-
них публікаціях. Наукові доробки членів нашої кафедри активно 
впроваджуються в освітній процес.

Науково-педагогічні працівники випускової кафедри під-
тримують наукові зв’язки з провідними науковими установа-
ми та навчальними закладами України та за кордоном. Підтвер-
дженням цього є проведення спільних наукових конференцій, се-
мінарів, круглих столів, рецензування монографічних видань і 
навчальних посібників тощо. Міжнародна співпраця пов’язана зі 
спільними розробками на основі напрямів наукових досліджень 
факультету.

Наукова діяльність реалізовувалась із метою теоретико-
методичного забезпечення освітнього процесу, підвищення на-
укової кваліфікації науково-педагогічного персоналу, розвитку 
у здобувачів вищої освіти інтересу до науково-дослідницької ді-
яльності, якісного опанування ними навчальним матеріалом.

Забезпечено підготовку та видання друкованої продукції 
відповідно до Планів видань ЛьвДУВС на 2020 р. і планів науково-
дослідних і дослідно-конструкторських робіт на 2020 рік.

Кафедра психології разом із кафедрою психології діяль-
ності в особливих умовах організувала V Всеукраїнську науково-
практичну конференцію «Психічне здоров’я особистості у кризо-
вому суспільстві» (23 жовтня 2020 року), у якій взяло участь біль-
ше 100-ти науковців із різних регіонів України. За результатами її 
проведення видано електронний збірник, до якого увійшли тези 
науково-педагогічних працівників кафедри, науковців і практи-
ків із наукових, навчальних установ й організацій.

З метою якісної підготовки фахівців вищої кваліфікації, 
формування у здобувачів вищої освіти первинних систематизо-
ваних навиків науково-дослідної роботи та вмінь застосовувати 
у практичній діяльності досягнення науки і науково-технічного 
прогресу та стимулювання активної творчої праці здобувачів ви-
щої освіти на кафедрі працює науково-дослідний гурток кафедри 
«Аніма», в якому бере участь 6 осіб. Керівник гуртка – к. пс. н. Кози-
ра П. В. На засіданнях гуртка організовувалося обговорення тем, 
які були обрані здобувачами вищої освіти для дослідження, про-
водилися дискусії, зачитувалися реферати. Значну увагу було при-
ділено аналізу підібраної здобувачами вищої освіти інформації,  
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її опрацюванню та використанню в оформленні наукових висту-
пів і повідомлень.

Гуртківці брали активну участь у V Всеукраїнській 
науково-практичній конференції «Психічне здоров’я особистості  
у кризовому суспільстві» (23 жовтня 2020 року). Членами гуртка 
підготовані наукові роботи та подані на конкурс наукових робіт 
університету (Олексин Ю., Ковальчук Л.).

Упродовж звітного періоду було проведено 8 засідань нау-
кового гуртка кафедри психології згідно з планом.

Наукові статті – 26.
6. Науково-практичні заходи (конференції) – 86, із них:
а) міжнародні – 16;
б) всеукраїнські – 15;
в) семінари, лекції, тренінги, симпозіуми – 61.
7. Отримано сертифікатів – 17.

Кафедра психології управління

Кафедра психології управління Львівського державного 
університету внутрішніх справ має значний науковий потенціал, 
який реалізується через підготовку фахівців, здатних на високо-
му рівні забезпечувати розв’язання комплексних завдань психо-
логічної допомоги, просвіти, експертизи, корекції в різних сферах 
діяльності. 

До якісного складу кафедри входять 9 науково-педагогічних 
працівників і 1 на 0,25 ставки.

Зокрема, із 9 науково-педагогічних працівників за осно-
вним місцем роботи закріплено: 8 кандидатів психологічних 
наук, із яких 2 доценти; 1 кандидат філософських наук, доцент; 
1 кандидат з державного управління (0,25).

Наукова діяльність на кафедрі психології управління ре-
алізовувалась із метою теоретико-методичного забезпечення 
освітнього процесу, підвищення наукової кваліфікації науково-
педагогічного персоналу, розвитку у здобувачів вищої освіти ін-
тересу до науково-дослідницької діяльності, якісного опануван-
ня ними навчальним матеріалом.

Впродовж звітного періоду науково-педагогічними пра-
цівниками опубліковано 13 наукових статей. Взято участь у 
31 науково-практичному заході, а саме: а) міжнародні – 12;  
б) всеукраїнські – 10; в) круглі столи, семінари, симпозіуми – 9.

Отримано 6 сертифікатів.
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Забезпечено підготовку та видання друкованої продукції 
відповідно до Планів видань ЛьвДУВС на 2020 р. і Планів науково-
дослідних і дослідно-конструкторських робіт на 2020 рік. 

Доцент кафедри, кандидат психологічних наук Васи-
лець Н. М. є членом робочої групи з питань визначення рівня до-
віри населення до Національної поліції України, яка працює при 
Громадській раді при МВС України за керівництвом народного 
депутата Верховної ради України Володимира Мартиненка. Її на-
працювання, викладені у кандидатській дисертації та моногра-
фії, лягли в основу майбутнього загальнодержавного досліджен-
ня з визначення довіри населення до поліції. 

Згідно з Планом НДР і ДКР ЛьвДУВС на 2020 рік розгляну-
ті на засіданнях кафедри, вченої ради факультету психології і ре-
комендовані Вченою радою ЛьвДУВС до друку підготовлені до 
друку і поширення через мережу Інтернет навчальні та наукові  
видання:

Навчально-методичний посібник – 1:
– Козирєв М. П. Соціальна педагогіка: навчальний посіб-

ник. Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 
2020. 352 с.

Науково-педагогічні працівники кафедри наполегливо пра-
цюють над підвищенням наукового іміджу кафедри: усі успішно 
пройшли реєстрацію в Google Scholar – вільній доступній пошуко-
вій системі, яка індексує повний текст наукових публікацій всіх 
форматів і дисциплін. 

Колективом кафедри психології управління з нагоди Дня 
психолога України підготовлено 10-й випуск кафедрального 
електронного збірника науково-методичних праць «Психологія 
управлінської діяльності», який ухвалою вченої ради факульте-
ту психології було рекомендовано до поширення через мережу 
Інтернет. У цьому періодичному виданні зібрані результати на-
укових пошуків, представлені на ІV-й студентській конференції 
«Enter in Царство Психеї».

Науково-педагогічні працівники кафедри активно працю-
ють над підготовкою до видання науково-аналітичного журналу 
«Соціально-правові студії» Львівського державного університету 
внутрішніх справ. Наукові праці НПП кафедри у 2020 році побачи-
ли світ і в інших періодичних виданнях.

Науково-педагогічні працівники кафедри брали активну 
участь у міжнародних, всеукраїнських і регіональних наукових  
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і науково-практичних заходах, які проводили Geography of 
Conferences.

International Science Group holds international scientific 
conferences around the world, including: San Francisco, USA; Причор-
номорський науково-дослідний інститут економіки та іннова-
цій, Київський інститут соціальної і політичної психології Рівнен-
ський державний гуманітарний університет, Інститут соціаль-
ної та політичної психології НАПН України Лабораторія психоло-
гії масової комунікації та медіаосвіти, Харківський національний 
університет внутрішніх справ, Національний університет оборо-
ни України імені Івана Черняховського, Донецький юридичний 
інститут (м. Кривий Ріг), Львівський національний університет 
імені Івана Франка, Мукачівський державний університет, Терно-
пільський національний педагогічний університет імені Володи-
мира Гнатюка, Львівський університет безпеки життєдіяльності, 
Український католицький університет та інші виші. 

Впродовж звітного періоду отримали сертифікати віт-
чизняних, зарубіжних і міжнародних установ та організацій 
такі науково-педагогічні працівники кафедри: Угрин О. Г., Васи-
лець Н. М., Мрака Н. М., Борисенко О. М., Борисюк О. М.

Кафедра залучає здобувачів вищої освіти до наукової діяль-
ності. За участю НПП кафедри надано допомогу у написанні 5-и 
статей у нефахових збірниках і 8-ти тез виступів на конферен ціях 
і круглих столах. 

Активно працює науковий гурток кафедри (керівник 
Угрин О. Г.). Члени гуртка беруть активну участь у всіх науково-
практичних заходах факультету психології та інших вишах, готу-
ють наукові статті та тези виступів. 

Отже, науково-педагогічні працівники факультету пси-
хології плідно працюють у науковому напрямі, чим примножу-
ють якісний потенціал і сприяють науковому прогресу у галузі  
психології. 

Факультет психології, згідно з організаційно-штатними 
змінами університету, у 2021 році було реорганізовано. Він, спіль-
но з факультетом управління та економічної безпеки, увійшов до 
складу Інституту управління, психології та безпеки ЛьвДУВС.
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ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
Львівського державного університету внутрішніх справ

Наукова діяльність є одним із пріоритетних напрямів функ-
ціонування закладу вищої освіти. Як складова системи освіти, на-
укова діяльність посідає провідне місце у підготовці та підвищен-
ні професійного рівня науково-педагогічних працівників, а також 
у підвищенні якості підготовки здобувачів вищої освіти, форму-
ванні в них навичок науково-дослідної роботи.

Упродовж 2020 року науково-педагогічні працівники фа-
культету управління та економічної безпеки виконували науко-
ві дослідження за темою, яка зареєстрована в УкрІНТЕІ, – «Еко-
номічна безпека держави та суб’єктів господарювання: стан 
та проблеми забезпечення» (державний реєстраційний но-
мер 0118U003839, науковий керівник теми – доктор економіч-
них наук, професор Ревак І. О.). За результатами проведеної робо-
ти підготовлено звіт з науково-дослідної роботи. Результати НДР 
впроваджені в освітній процес Львівського державного універси-
тету внутрішніх справ при вивченні дисциплін «Основи безпекоз-
навства», «Економічна безпека держави», «Безпека організації», 
«Міжнародна економіка», «Управління економічними ризиками», 
«Теорія безпеки соціальних систем», «Бюджетно-податкова без-
пека», «Фінансова безпека» та ін. Матеріали НДР лягли в основу 
п’яти дисертаційних досліджень. Наукова тема була обговорена у 
процесі роботи шести науково-практичних конференцій, висвіт-
лена у 2-х монографіях і 5-ти розділах до колективних моногра-
фій, 6-ти навчальних та 2-х навчально-методичних посібниках, 
30-ти фахових статтях, 33 апробаційних матеріалах.

Науково-педагогічні працівники кафедри менеджмен-
ту взяли участь у розробці науково-дослідної теми за кордоном 
«Infocommunication aspects of economic security» (Protocol 1-20 
of February 04, 2020, Information Systems Management University, 
Latvia). Наукова тема була висвітлена у колективній моногра-
фії «Security management of the XXI century: national and 
geopolitical aspects».

У 2020 році продовжила роботу спеціалізована вчена рада 
Д 35.725.04 (голова – д. е. н., професор Франчук В. І., заступник – 
д. е. н., професор Ревак І. О.) з правом прийняття до розгляду та 
захисту дисертацій, поданих на здобуття наукового ступеня  
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доктора філософії (кандидата та доктора економічних наук)  
за спе ціальностями:

21.04.01 – економічна безпека держави;
21.04.02 – економічна безпека суб’єктів господарської 

діяльності.
За вказаний період було захищено 3 дисертації, зокрема:
– на здобуття наукового ступеня кандидата економічних 

наук за спеціальністю 21.04.01 – 1 особа: Гобела В. В.;
– доктор філософії PhD за спеціальністю 073 Менедж-

мент – 2 особи: Фостяк В. І., Кухарська Л. В. 
Науковці факультету є членами редакційної колегії науко-

вого-аналітичного журналу «Соціально-правові студії» Львів-
ського державного університету внутрішніх справ, включеного 
до переліку наукових фахових видань України, зокрема: доктор 
економічних наук, професор Ревак І. О. (заступник головного ре-
дактора); доктор економічних наук, професор Живко З. Б.; док-
тор економічних наук, професор Пушак Я. Я.; доктор економічних 
наук, професор Копитко М. І. (члени редколегії).

На підставі договору про співпрацю між Львівським дер-
жавним університетом внутрішніх справ і Вищою школою управ-
ління охороною праці м. Катовіце за програмою «2Д» (Подвійно-
го диплома) здобувач вищої освіти 1-го курсу освітнього ступе-
ня «магістр» Осташ В. Ю. проходить навчання у ІІ семестрі у Парт-
нерському виші.

Кафедра менеджменту
Науково-педагогічні працівники кафедри менеджменту 

беруть участь у розробці науково-дослідної теми за кордоном  
і в Україні: 

– Infocommunication aspects of economic security» (Protocol 
1-20 of «Infocommunication aspects of economic security» (Protokol 
1-20 of February 04, 2020, Information Systems Management 
University, Latvia; науковий керівник теми – професор кафедри 
менеджменту, доктор економічних наук, професор Копитко М. І.; 

– «Macroeconomic Planning and Management of the Higher 
Education System of Ukraine: Philosophy and Methodology» (state 
registration numôer 0117U002531, Institute of education content 
modernization of the Ministry of Education and Science of Ukraine, 
Ukraine), науковий керівник теми – професор кафедри менедж-
менту, доктор економічних наук, професор Живко З. Б.;
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– «(Development and evaluation of organizational and 
economical aspects of Latvia’s innovative potentials at the micro and 
macro levels» (Protocol 3-19 of June 17, 2019, Information Systems 
Management University, Latvia), науковий керівник теми – профе-
сор кафедри менеджменту, доктор економічних наук, професор 
Живко З. Б.;

– «Management of the socioeconomic system in the content 
of national andglohal challenges» (state registration numôer 
0117U003102, Poltava State Agrarian Academy, Ukraine), науковий 
керівник теми – професор кафедри менеджменту, доктор еконо-
мічних наук, професор Живко З. Б. За цими темами опублікована 
одна монографія. 

Формами реалізації наукових досліджень є підготовка і ви-
дання підручників і посібників, монографій, підготовка та захист 
дисертацій, обговорення актуальних наукових ідей на науково-
практичних заходах, видання аналітичних матеріалів, розробка 
науково-практичних рекомендацій тощо.

Впродовж 2020 року науково-педагогічні працівники кафе-
дри менеджменту підготували і видали:

–  1 одноосібна монографія та 7 колективних монографій 
(позапланово);

–  4 навчальні посібники, які рекомендовано Вченою ра-
дою Львівського державного університету внутрішніх справ;

–  опубліковано 8 наукових статей у виданнях, внесених до 
міжнародних наукометричних баз Web of Science і Scopus.

На кафедрі менеджменту освітній процес забезпечують: 
3 доктори наук: із них 2 професори і 1 доцент; 7 кандидатів 
наук: із них 5 доценти.

У 2020 році на кафедрі менеджменту організовано і прове-
дено 1 науково-практичний захід, а саме:

– науково-практична інтернет-конференція «Менедж-
мент і безпека: теоретичні та прикладні аспекти» (12 травня), 
із електронним виданням збірника.

Проведення всіх науково-практичних заходів було забезпе-
чене відповідною організаційно-розпорядчою та звітною доку-
ментацією.

Науковці факультету, згідно з поданими звітними мате-
ріалами, брали участь у понад п’ятдесяти науково-практичних за-
ходах, які відбувалися на базі інших навчальних закладів і науко-
вих установ України та іноземних держав, зокрема:
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– професор кафедри менеджменту, доктор економічних 
наук, професор Копитко М. І. взяла участь у Scientific achievements 
of modern society. Abstracts of the IV International scientific and 
practical conference (4-6.12.2019, Liverpool, United Kingdom); 

– професор кафедри менеджменту, доктор економічних 
наук, професор Живко З. Б. взяла участь у Modern Transformations 
in Economics and Management: IV International scientific-practical 
conference (March 27th, 2020, Klaipeda, Lithuania);

– викладач кафедри менеджменту, кандидат економічних 
наук Воронка О. З. брали участь у «Актуальні проблеми сучасного 
бізнесу: обліково-фінансовий та управлінський аспекти» ІІ Між-
народної науково-практичної інтернет-конференції, 18–20 бе-
резня 2020 р. Львів);

– доцент кафедри менеджменту, кандидат педагогічних 
наук, доцент Верескля М. Р., доцент кафедри менеджменту, кан-
дидат наук з дежавного управління, доцент Михаліцька Н. Я. 
стали учасниками у Modern science: problems and innovations. 
Abstracts of the 6th International scientific and practical conference. 
SSPG Publish. Stockholm, Sweden);

– старший викладач кафедри менеджменту, кандидат еко-
номічних наук, Гобела В. В. брав участь у Abstracts І International 
scientific-practical conference «Ecjnjmic and Business Administration 
Development: Scientific Currencies and Sollutions». (Kyiv, October 22, 
2020);

– завідувач кафедри менеджменту, кандидат технічних 
наук, доцент Леськів Г. З., доцент кафедри менеджменту, канди-
дат економічних наук, доцент Марченко О. М., професор кафе-
дри менеджменту, доктор економічних наук, доцент Левків Г. Я., 
старший викладач кафедри менеджменту, кандидат економіч-
них наук Гобела В. В., професор кафедри менеджменту, док-
тор економічних наук, професор Копитко М. І., викладач кафе-
дри менеджменту, кандидат економічних наук Воронка О. З. ста-
ли учасниками Internal and external threats to the economic security 
of higher education institutions. Materials Global Challenges and 
Threats to National Economies Nowadays. 20, 21, 22 November 2020 
(India, Ukraine, Brazil & Greater Mekong Subregion INTERNATIONAL 
CONFERENCE2020 (IUBGMS-2020)).

Науково-педагогічні працівники кафедри беруть участь у 
рецензуванні наукових праць, навчальних посібників і підруч-
ників, опонуванні дисертаційних робіт на здобуття науково-
го ступеня доктора (кандидата) економічних наук, здійснюють  
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наукове керівництво 2 аспірантами (професор кафедри, доктор 
економічних наук, професор Копитко М. І., професор кафедри, 
доктор економічних наук, професор Живко З. Б.). 

2020 року було зареєстровано 6 актів упроваджень резуль-
татів наукових досліджень в освітній процес, зокрема:

1. Впровадження в практичну діяльність СВ Галицького 
ВП ГУ НП у Львівській області навчального посібника «Організа-
ція та управління системою економічної безпеки підприємства» 
(З. Б. Живко, О. В. Черевко, Н. В. Зачосова, М. О. Живко, О. Б. Ба-
воровська, В. О. Занора; за ред. З. Б. Живко) (акт впровадження  
в освітній процес від 22.10.2020 № 2-С).

2. Впровадження в практичну діяльність СВ Галицького 
ВП ГУ НП у Львівській області навчального посібника «Поглинан-
ня та рейдерство в ринковій економіці» (З. Б. Живко, Я. Я. Пушак) 
(акт впровадження в освітній процес від 03.12.2020 № 4-С).

3. Впровадження в практичну діяльність СВ Галицько-
го ВП ГУ НП у Львівській області навчального посібника «Сучас-
ні методи забезпечення надійності персоналу» (З. Б. Живко) (акт 
впровадження в освітній процес від 22.10.2020 № 1-С).

4. Впровадження в освітній процес Львівського інституту 
менеджменту матеріалів розділу монографії «Information security 
and economic crime: problems and solutions. Security management 
of the XXI century: national and solutions. Security management of 
the XXI century: national and geopolitical aspects. Issue 2: [collective 
monograph]» (З. Б. Живко, О. І. Руда, Л. В. Кухарська) (акт впрова-
дження в освітній процес від 22.10.2020 № 23/1-03).

5. Впровадження в освітній процес Львівського інститу-
ту менеджменту матеріалів розділу монографії «Methodological 
aspects of economic security management of the enterprise» ан-
гломовної колективної монографії «Security of the XXI Century: 
Globalization Challenges» [collective monograph]» (З. Б. Живко, 
О. І. Руда, Л. В. Кухарська) (акт впровадження в освітній процес 
від 18.04.2020 № 22/1-04).

6. Впровадження в освітній Львівського інституту менедж-
менту матеріалів навчального посібника «Сучасні методи забез-
печення надійності персоналу» (З. Б. Живко) (акт впровадження 
в освітній процес від 03.03.2020 № 20/1-01).

Науково-дослідна робота студентів кафедри менеджмен-
ту у 2020 році проводилася на базі наукового гуртка: 

–  «Менеджер» – на базі кафедри менеджменту – 20 здобу-
вачів вищої освіти.
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У 2020 році науково-педагогічні працівники кафедри ме-
неджменту, організовуючи керівництво науковою роботою здо-
бувачів вищої освіти, підготували:

для участі у І турі конкурсу наукових робіт курсантів, 
слухачів і студентів вищих навчальних закладів із специфіч-
ними умовами навчання:

– кафедра менеджменту – 3 здобувачів вищої освіти.
Міжнародна наукова діяльність
За звітний період науково-педагогічні працівники про-

йшли стажування:
– з 19.11.2020 до 21.11.2020 – у Fater academy of India, (Ін-

дія) – сертифікат St 1-1. Обсяг стажування – 30 год. (старший ви-
кладач кафедри менеджменту, кандидат економічних наук Го-
бела В. В., завідувач кафедри менеджменту, кандидат технічних 
наук, доцент Леськів Г. З.);

– з 2.07.2020 до 4.07.2020 – в Академії економічних та педа-
гогічних наук (м. Прага, Чехія) та Науковий центр інноваційних 
досліджень SCIR (м. Таллін, Естонія). Сертифікат SCIR № 2020-
0086. Обсяг стажування – 120 год. (професор кафедри менедж-
менту, доктор економічних наук, професор, Живко З. Б., професор 
кафедри менеджменту, доктор економічних наук, професор Ко-
питко М. І.);

– 12.09.2020 – в Fater Academia India. Стажування-вебінар 
«Strategy of Sustainable Development of the World Economy». Серти-
фікат б/н. Обсяг стажування – 8 год. (професор кафедри менедж-
менту, доктор економічних наук, професор Живко З. Б.);

– із 18.09.2020 до 21.09.2020 – в ISTAR Nepal and ISTAR 
Global Headguarters-Nepal 1 st Global Training Workshop on Research, 
Reviewing and Editing Research for International Publication. «1-ий 
Глобальний навчальний семінар з досліджень, огляду та редагу-
вання досліджень для міжнародної публікації». Сертифікат б/н. 
Обсяг стажування – 12 год. (професор кафедри менеджменту, 
доктор економічних наук, професор Живко З. Б.);

– з 18.09.2020 до 21.09.2020 – в Мультидисциплінарному 
науково-освітньому інституті Ратна Прасад, Віджаявада, АП, Ін-
дія. TRAINING Red Talks Daily International. Міжнародна конферен-
ція з питань міського планування та архітектурного проектуван-
ня для сталого розвитку 2020. Сертифікат б/н. Обсяг стажуван-
ня – 12 hours (професор кафедри менеджменту, доктор економіч-
них наук, професор Живко З. Б.);
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– з 02.10 до 04.10.2020 – в ISTAR Філіппіни та Глобальний 
штаб ISTAR Королівства Тайланд. Intercontinental Conference on 
Research Ethics and Academic Integrity. участь у вебінарі в рамках 
Міжконтинентальної конференції з питань дослідницької етики 
та академічної доброчесності тренінг. Сертифікат б/н. Обсяг ста-
жування – 18 год. (професор кафедри менеджменту, доктор еко-
номічних наук, професор Живко З. Б.);

– з 23.10.2020 до 25.10.2020 – в ISTAR Philippines and ISTAR 
Global Headguarters. Bangkok. Thailand. International Research and 
Development Congress on Teaching English to Speakers of Other 
Languages with the theme: Interfacing Disciplines, Approaches, and 
Technologies for Advanced English Language Teaching.  Сертифікат 
IRDSTE-TESOL10252020033. Обсяг стажування – 18 год. (профе-
сор кафедри менеджменту, доктор економічних наук, професор 
Живко З. Б.);

– з 29.10.2020 до 31.10. 2020 – у Three-Day International 
Virtual Conference-Training on Pandemic, Humanity and Education. 
Organised by Cape Comorin Trust, India in collaboration with 
Department of English, School of Languages and Literature, Sikkim 
University, India, Department of English, Periyar University PG 
Extension Center, Tamil Nadu, India, White Memorial College of Arts 
and Science for Women, Kerala, India in association with Cape Comorin 
Publisher, India Сертифікат б/н. Обсяг стажування – 18 год. (про-
фесор кафедри менеджменту, доктор економічних наук, профе-
сор Живко З. Б.);

– з 09.11.2020 до 16.11.2020 – в Istitut Badawczo – 
Rozwojowy Lubelskiego Parku Naukowo Technologianego Sp. z o.o. 
RP International skills Development (the webinar) on the Theme 
«Online learning as a non-traditional Form of the modern Education 
on the example of the MOODLE Platform». Certificate  ES #2636/2020. 
Обсяг стажування – 45 год. (професор кафедри менеджменту, док-
тор економічних наук, професор Живко З. Б.);

– з 13.11.2020 до 15.11.2020 – в ISTAR Philippines and ISTAR 
Global Headguarters. Bangkok. Thailand International Conference 
on Applied Linguistics and Literace Studies «Revamping TESOL 
Pedagogical Practice to Cater Covid-19 Chalenges». Сертифікат б/н. 
Обсяг стажування – 18 год. (професор кафедри менеджменту, 
доктор економічних наук, професор Живко З. Б.);

– з 20.11.2020 до 22.11.2020 – в ISTAR Philippines and 
ISTAR Global Headguarters. Bangkok. Thailand International TESOL 
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Specialist’s Conference on English Languege Teaching and Cultural 
Studies «Orienting TESOL Practitioners to Brace the Culture of New 
Normal». Сертифікат б/н. Обсяг стажування – 18 год. (профе-
сор кафедри менеджменту, доктор економічних наук, професор  
Живко З. Б.);

– з 20.11.2020 до 22.11. 2020 – в Fater Academia India (India), 
Ukraine, Brazil & Greater Mekong Subregion International Conference 
2020  «Global Challenges and Threats to National Economies 
Nowadays». Сертифікат – St 1/ 20.11.2020. Обсяг стажування – 30 
год. (професор кафедри менеджменту, доктор економічних наук, 
професор Живко З. Б., професор кафедри менеджменту, доктор 
економічних наук, професор Копитко М. І.; завідувач кафедри ме-
неджменту, к. т. н., доцент Леськів Г. З. та інші);

– із 03.12.2020 до 05.12.2020 – в Науковому центрі ін-
новаційних досліджень SCIR (м.Таллін Естонія). International 
Conference on Corporate Governance, which will be held on December 
3–5, 2020 in Tallinn, Estonia. Workshop «Corporate well-being as the 
energy of business». Certificate #SCIR-2020-0165 Обсяг стажуван-
ня – 90 год. (професор кафедри менеджменту, доктор економіч-
них наук, професор, Живко З. Б., професор кафедри менеджменту, 
доктор економічних наук, професор Копитко М. І.);

– із 20.12 до 22.12.2020 – в American College (Autonomous) 
Madurai, Tamilnadu, India & FATER Academy of India в рам-
ках  22nd FAI International Conference Jointly organized by the 
on «Mathematical, Computational Intelligence and Engineering 
Approaches to Healthcare, Business and Tourism Analytics 2020» – 
22nd FAI-ICMCIE 2020. Certificate#St P 3/21.12.20. Обсяг стажуван-
ня – 18 год. (професор кафедри менеджменту, доктор економіч-
них наук, професор Живко З. Б.);

– 17.08.2020 – у Instytut badawczo – Rozwojowy Lubelskiego 
Parku (м. Люблін, Польща). In the intrrnational skills development 
on the theme  «The cloud storage service for the onlne studying on the 
example of the zoom platform». Workload of the  intenational skills 
development. Сертифікат ES № 0625/2020. Обсяг стажування –  
45 год. (професор кафедри менеджменту, доктор економічних 
наук, доцент Левків Г. Я.);

– 20.11.2020 до 22.11.2020 – у International internship course 
at the India, Ukraine, Brazil & Greater Mekong Subregion International 
Conference 2020 «Global Challenges and Threats to National 
Economies Nowadays», Гоа, Індія). № 5-1. Обсяг стажування –  
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30 год. (професор кафедри менеджменту, доктор економічних 
наук, доцент Левків Г. Я.);

– з 10.08.2020 до 17.08.2020 – у науково-дослідному Ін-
ституті Люблінського науково-технологічного парку (м. Люблін, 
Польща). Сертифікат ES № 0279/2020. Обсяг стажування – 45 год. 
(доцент кафедри менеджменту, кандидат наук з державного 
управління, доцент Михаліцька Н. Я.);

– 09.11.2020 до 16.11.2020 – у науково-дослідному Інститу-
ті Люблінського науково-технологічного парку (м. Люблін, Поль-
ща). Сертифікат ES № 3018/2020. Обсяг стажування – 45 год. (до-
цент кафедри менеджменту, кандидат наук з державного управ-
ління, доцент Михаліцька Н. Я.).

Кафедра економіки та економічної безпеки

Упродовж 2020 року науково-педагогічні працівники ка-
федри виконували наукові дослідження за темою, яка зареєстро-
вана в УкрІНТЕІ, – «Економічна безпека держави та суб’єктів 
господарювання: стан та проблеми забезпечення» (держав-
ний реєстраційний номер 0118U003839, науковий керівник теми 
– доктор економічних наук, професор Ревак І. О.). За результата-
ми проведеної роботи прийнято участь у формуванні заключно-
го звіту по темі, а також подано матеріали до колективної моно-
графії «Легалізація економіки в забезпеченні економічної безпе-
ки суб’єктів господарювання та держави».

Професори та завідувач кафедри економіки та економічної 
безпеки упродовж 2020 року як офіційні опоненти брали участь у 
роботі спеціалізованих вчених рад. Окрім того, 2 професори вхо-
дять до спеціалізованої вченої ради Д 35.725.04 (голова – д. е. н., 
професор Франчук В. І., член ради – д. е. н., професор Пушак Я. Я.) 
із правом прийняття до розгляду та захисту дисертацій, поданих 
на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидата та 
доктора економічних наук).

Впродовж 2020 року науково-педагогічні працівники 
кафед ри підготували і видали:

– 2 монографії (позапланово);
– 2 навчальні посібники, що рекомендовані Вченою радою 

Львівського державного університету внутрішніх справ;
–  2 наукові статті у виданнях, внесених до міжнародних 

наукометричних баз Web of Science і Scopus.
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Науковці кафедри є членами редакційної колегії науково-
аналітичного журналу «Соціально-правові студії» Львівського 
державного університету внутрішніх справ, включеного до пе-
реліку наукових фахових видань України, зокрема: доктор еко-
номічних наук, професор Пушак Я. Я. – член редколегії; кандидат 
технічних наук, доцент Огірко О. І. – відповідальний секретар).

На кафедрі освітній процес забезпечують: 3 доктори наук, 
професори; 3 кандидати наук, доценти та 2 старші викладачі.

У 2020 році за участю науково-педагогічних працівників 
кафедри організовано і проведено 9 науково-практичних заходів, 
а саме:

– науково-практичний круглий стіл в Українському като-
лицькому університеті «Базовий дохід українця – реалії та пер-
спективи» (12 березня), із виданням матеріалів;

– міжвузівську науково-практичну конференцію здобу-
вачів вищої освіти і молодих вчених «Соціально-економічний 
розвиток і безпека України: стан та перспективи» (19 березня), із 
виданням збірника;

– всеукраїнську науково-практичну конференцію 
«Актуальні проблеми зміцнення економічної безпеки держави та 
суб’єктів господарської діяльності» (10 квітня 2020), із виданням 
збірника;

– науково-практичну інтернет-конференцію «Менедж-
мент і безпека: теоретичні та прикладні аспекти» (12 травня), із 
виданням збірника;

– всеукраїнську науково-практичну конференцію «Еко-
номічна безпека держави та суб’єктів підприємницької діяльнос-
ті в Україні: проблеми та шляхи їх вирішення» (20–22 травня),  
із виданням збірника;

– науково-практичний семінар «Фінансова безпека: ма-
кро- та мікроекономічні аспекти управління (29 жовтня 2020 р.), 
із виданням збірника;

– міжнародну науково-практичну конференцію «Global 
Challenges and Threats to National Economies Nowadays (20–22 лис-
топада), із виданням збірника;

– всеукраїнську науково-практичну конференцію «Фор-
мування стратегії соціально-економічного розвитку підпри-
ємницьких структур в Україні» (25–27 листопада), із виданням  
збірника; 
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– міжнародну науково-практичну конференцію «Сучас-
ні механізми протидії торгівлі людьми» (4 грудня), із виданням 
збірника.

Науковці кафедри, згідно з поданими звітними матеріала-
ми, брали участь у понад десяти науково-практичних заходах, які 
відбувалися на базі інших навчальних закладів і наукових уста-
нов України та іноземних держав.

Старші викладачі кафедри Галайко Н. В. та Столяренко О. О. 
працюють над написанням кандидатських дисертацій.

Науково-дослідна робота студентів економічних спеці-
альностей у 2020 році проводилася на базі наукового гуртка 
«Безпекознавець», членами якого були 32 здобувачі вищої освіти.

Кафедра фінансів та обліку

2020 року за участю науково-педагогічних працівників ка-
федри підготовлено: монографій – 4; навчальних посібників – 2; 
статей – 15 (зокрема 5 статей у виданнях, які включені у Scopus 
та Web of Science); тез за результатами проведених наукових за-
ходів – 53. Проведено 2 науково-практичних заходи.

Наукова діяльність, як невід’ємна складова освітнього про-
цесу, 2020 року реалізована науково-педагогічними працівника-
ми кафедри фінансів та обліку в таких напрямах: 

1. Написання та підготовка 4 монографій: 
– Соціально-економічні аспекти управління розвитком 

та безпекою економічної системи України / за ред. Семака Б. Б. 
Львів: Видавництво ЛТЕУ, 2020. 502 с.

– Легалізація економіки в забезпеченні економічної без-
пеки суб’єктів господарювання та держави: колективна моногра-
фія / за ред. д. е. н., проф. І. О. Ревак. Львів: Ліга-Прес, 2020. 240 с.

– Вінічук М. В., Верескля М. Р., Михаліцька Н. Я. Сучасні тен-
денції розвитку фінансово-кредитної системи: теорія та практи-
ка: колективна монографія. Полтава: ПП «Астрая», 2019. 115 с. 
С. 90–98.

– Мойсеєнко І. П., Куцик І. І., Мойсеєнко І. В. Регулювання 
соціальної відповідальності підприємництва в Україні: моногра-
фія. Львів: Видавництво ЛТЕУ, 2020. 312 с.

2. Написання та підготовка 2 навчальних посібників:
– Бюджетно-податкова безпека: навчальний посібник / за 

ред. д. е. н., проф. Миськів Г. В. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 272 с.
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– Миськів Г. Бюджетна система: теоретичні та практич-
ні аспекти (у схемах і таблицях): навчальний посібник. Львів: 
Растр-7, 2020. 273 с.

3. Публікація наукових статей у фахових виданнях, зо-
крема:

– 5 статей в наукових  виданнях, включених до науко-
метричних баз Scopus або Web of Science Core Collection:

– Kopytko, A. Pazieieva, A. Khorosheniuk, M. Matvienko, 
М. Vinichuk. Shadow employment in Eastern Europe: practical aspects 
of evaluation and counteraction. BUSINESS: THEORY AND PRACTICE. 
20 (2019). Р. 485–491. (DOI https://doi.org/10.3846/btp.2019.45) 
(Scopus);

– Ivanna Dronyuk, Iryna Moiseienko, Jerzy Kuck, Olena Gorina 
Theoretical and Applied Aspects of Bank Credit Risks Minimization.  
Science and Technology. Kharkiv, Ukraine, 2020. P. 4–8.  URL: https://
drive.google.com/file/d/1sWZFeP QEfzvc1tCDqIQ5MdtRkTarSt2m/
view?usp=sharing article 39 (Scopus);

– Копитко М. І., Вінічук М. В., Верескля М. Р., Подра О. П. 
Strategic Priorities for Combating Corruption under Conditions 
of Global Financial and Economic Challengers. Problems of 
Infocommunications. Science and Technology: International Scientific-
Practical Conference (October 8–11, 2019 Kyiv, Ukraine), 2019. IEEE. 
Р. 465–470. (Scopus);

– Shyra T., Shtyrov O., Korchynskyy I., Zerkal A., Skoryk H. 
Providing the corporate security strategy in the management system 
of the enterprise. Business: Theory and Practice 21(2), Р. 737–745. 
2020. (Scopus);

– Zinaida Zhyvko, Iryna Gorban, Nadiia Marushko, Maryna 
Korzh. Human capital management in the context of ensuring 
economic security of the enterprise. Management Theory and Studies 
for Rural Business and Infrastructure Development eISSN 2345-0355. 
2020. Vol. 42. No. 2: 133-144 Article DOI: https://doi.org/10.15544/
mts.2020.14 (Web of Science);

– 2 наукові статті  опубліковано у міжнародних ви-
даннях:

– Galina Myskiv, Inna Vysotska, Oksana Nahirna, Nataliia 
Chapliak. The state and threats of the financial security of the 
Insurance market of Ukraine. Proceedings of the 2nd International 
Scientific Conference Eastern European Conference of Management and 
Economics (May 29, 2020). Ljubljana: Ljubljana School of Business, 
2020. Р. 64–73;
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– Moiseienko І., Dronyuk I., Moyseyenko I. Responsibility 
Social Monitoring as The Sustainable Development Basis.  Decision Aid 
Sciences and Application (DASA), Sakheer, Bahrain, 2020. Р. 122–126. 
doi:10.1109/DASA51403.2020.9317288. URL:https://ieeexplore.
ieee.org/xpl/ conhome/9316858/proceeding;

– 8 наукових статей у фахових наукових виданнях:
– Миськів Г., Цапута В., Григоришин Н. Ідентифікація за-

гроз монетарної системи економічній безпеці держави. Проблеми 
економіки та управління. 2020. Том 4. № 2. С. 49–58;

– Миськів Г. В., Чапляк Н. І. Сучасний вплив зовнішньої тру-
дової міграції на національну економіку України. Науковий вісник 
Одеського національного університету імені І. І . Мечникова. Серія 
«Економіка». Том 25. Випуск 3(82). 2020. С. 84–89;

– Аніловська Г. Я., Чорненька О. Р.  Вплив зовнішньої трудо-
вої міграції на економічну безпеку держави. Вісник Львівського ін-
ституту економіки і туризму. № 15. 2020;

– Аніловська Г. Я., Дутка Г. Я., Чорненька О. Р.  Аналіз впли-
ву соціально-політичного конфлікту на туристичну діяльність  
у Львівській області. Вісник Львівського інституту економіки і 
туризму. № 16. 2020;

– Мойсеєнко І. П. Рецензія на монографію Б. М. Шевчика 
«Традиція і господарство: економічні системи в соціокультурній 
динаміці» Соціально-правові студії. 2020. Випуск 4 (10). С. 144–146; 

– Мойсеєнко І. П., Козій І. С. Аналіз формування та вико-
ристання банківського капіталу. Соціально-правові студії. Львів: 
ЛьвДУВС, 2020. Випуск 1 (3). С. 28–34;

– Вінічук М. В., Верескля М. Р., Михаліцька Н. Я. Проблема 
інтегральної оцінки та прогнозування  рівня економічної безпе-
ки України. Соціально-правові студії: науково-аналітичний жур-
нал / гол. ред. О. Балинська. Львів: ЛьвДУВС, 2019. Вип. 4 (6). 168 
с. С. 146–155;

– Родченко С. С., Висоцька І. Б., Нагірна О. В.  Сутність та 
проблеми забезпечення податкової безпеки України. Проблеми 
системного підходу в економіці. Випуск 4(78). 2020. С. 122–129.

4. Участь у науково-практичних заходах, зокрема 
– науково-педагогічні працівники кафедри були учас-

никами 3-ох міжнародних конференцій, що проводились за 
межами України:

- Global Challenges and Threats to National Economic 
Nowadays: India, Ukraine, Brazil and Greater Mekong Subregion 
International Conference – 2020; 
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– Eastern european conference of management and economics 
(EECME 2020);

– XI Międzynarodowa Konferencja Naukowa «EKONOMIA, 
FINANSE I ZARZĄDZANIE W PŁASKIM ŚWIECIE – Perspektywa 
«COVID-19» Chorzów – Lwów – Lublin, 30 września 2020 r.

– Професорсько-викладацький склад кафедри взяв 
участь у понад 9 наукових заходах, за результатами яких 
опуб ліковано 53 тез наукових доповідей.

5. Проходження стажування та підвищення квалі-
фікації:

– Миськів Г. В., Вінічук М. В.  – підвищення кваліфікації та 
участь у тренінгах у рамках проекту «Цифрова грамотність осві-
тян» у рамках проєкту «Цифрова грамотність освітян»;

– Горбан І. М. – стажування у січні 2020 р. в Українській 
академії друкарства (факультет медіакомунікацій та підприєм-
ництва, кафедра фінансово-економічної безпеки, обліку і оподат-
кування);

– Вінічук М. В. – підвищення кваліфікації в Університеті 
м. Зальцбурга (м. Прага, Чехія) та Науковому центр інноваційних 
досліджень SCIR (м. Таллін, Естонія) за програмою «Блокчейн-
технології та їх роль в економіці та соціальному прогресі»;

– Вінічук М. В. – підвищення кваліфікації у рамках Всеукра-
їнської практичної онлайн конференції «Педагог на часі змін. Ін-
струменти вчителя 2021» за темою «Використання спеціальних 
ІКТ засобів в професійно-технічній освіті. Знайомство з платфор-
мою «Тесторіум» та з програмою для створення власного НМК 
«Constructor Electronic book 1.1.3»«.

6. За участю членів кафедри організовано та проведено:
– Фінансова безпека: макро- та мікроекономічні аспекти 

управління: тези доповідей та повідомлень учасників науково-
практичного семінару (29 жовтня 2020 р., Львівський державний  
університет внутрішніх справ);

– всеукраїнську науково-практичну конференцію «Ак-
туальні проблеми зміцнення економічної безпеки держави та 
суб’єктів господарської діяльності» (10 квітня 2020 р., Львівський 
державний  університет внутрішніх справ).

Члени кафедри долучилися до розробки науково-дослідної 
теми факультету управління та економічної безпеки «Економіч-
на безпека держави та суб’єктів господарювання: стан та пробле-
ми забезпечення».
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На кафедрі функціонує студентський науковий гурток «Фі-
нансовий аналітик». Метою роботи наукового гуртка є виявлення 
найбільш здібних і талановитих, схильних до науково-дослідної 
роботи здобувачів вищої освіти та сприяння у набутті ними на-
вичок наукової роботи. У роботі гуртка брали участь 34 здобува-
чі вищої освіти. Упродовж 2019–2020 н. р. було проведено 9 за-
сідань гуртка. За результатами наукових досліджень здобувачі 
освіти  готують виступи та публікації на наукових студентських 
конференціях, семінарах, круглих столах. 

Факультет управління та економічної безпеки, згідно з 
організаційно-штатними змінами університету, у 2021 році було 
реорганізовано. Він, спільно з факультетом психології, увійшов до 
складу Інституту управління, психології та безпеки ЛьвДУВС.
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Кафедра іноземних мов  
та культури фахового мовлення  

Львівського державного університету внутрішніх справ

Відповідно до форм реалізації наукових досліджень 
науково-педагогічні працівники кафедри готують і видають під-
ручники та посібники, монографії, захищають дисертаційні до-
слідження, беруть участь в обговоренні актуальних наукових 
ідей на науково-практичних заходах, видають науково-практичні 
рекомендації тощо. 

Професійна мовна компетентність філолога характери-
зується науковцями як здатність фахівця відповідати вимогам 
професії та демонструвати належні особисті якості в ситуаціях 
професійного спілкування, мобілізуючи для цього знання фахо-
вої термінології, вміння та навички використовувати з точністю  
і лінгвістичною правильністю терміни в усному й писемному 
професійному мовленні, бездоганне володіння нормами сучас-
ної літературної мови, лінгвістичну освіченість, розвинене мовне 
чуття; широку ерудицію, знання теорії, історії, етапів формуван-
ня і розвитку мови та літератури, персоналій, обізнаність із тво-
рами світового письменства, перекладною літературою; корис-
тування словниками різних типів, граматиками, довідниками, 
інтернет-ресурсами, електронними посібниками та ін., що спри-
ятимуть удосконаленню мовної культури науково-педагогічного 
працівника-словесника; володіння власним арсеналом засобів 
підготовки здобувачів вищої освіти до контрольно-оцінювальної 
діяльності, моніторингу, зовнішнього незалежного оцінювання 
тощо; уміння створювати програмно-тематичні комплекси опа-
нування матеріалу за традиційними та інноваційними техноло-
гіями навчання, опираючись на внутрішню мотивацію та досвід, 
усвідомлюючи необхідність самовдосконалення та само розвитку.

У 2019–2020 н. р. заплановане навчальне навантаження ста-
новило 12684 н. год. із розрахунку на 21 науково-педагогічного 
працівника. Навантаження виконане у повному обсязі.

У 2020–2021 н. р. заплановане навчальне навантаження 
становить 1179 н. год. із розрахунку на 20 науково-педагогічних 
працівників. З них 4803 н. год. – на факультетах за державним за-
мовленням;  6988 н. год. – на факультетах за кошти фізичних осіб.  

На початку навчального року науково-педагогічні праців-
ники оновили та подали до електронної бібліотеки ЛьвДУВС ме-
тодичне забезпечення з дисциплін: «Іноземна мова», «Іноземна 
мова за професійним спрямуванням», «Ділова іноземна мова»,  
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«Українська мова за професійним спрямуванням», «Професійне 
спілкування працівників Національної поліції», «Іноземна мова 
в бізнес комунікаціях», «Професійне спілкування іноземною мо-
вою», «Професійне спілкування працівників Національної полі-
ції», «Ораторська майстерність». Усього до електронної бібліо-
теки ЛьвДУВС у 2020 році подано  19  програм навчальних дис-
циплін, затверджених Вченою радою ЛьвДУВС, також оновлені 
робочі програми, плани практичних занять, методичні вказівки 
тощо. 

Впродовж 2020 року науково-педагогічні працівники підго-
тували рукописи:

1. Сковронська І. Ю. Tests Rainbow: збірник навчальних ма-
теріалів та тестів з англійської мови (для підготовки до вступу 
в магістратуру). Львів: ЛьвДУВС, 2020. 244 с. 

2. Посохова А. В. English Course for Law Enforcement 
Professionals. Part ІI. («Курс професійної англійської мови для пра-
воохоронців. Частина ІI»): навчальний посібник. Львів: ЛьвДУВС, 
2020. 108 c.

3. Зеленська О. П. Mastering Psychology English: підручник 
з англійської мови для здобувачів вищої освіти освітнього ступе-
ня «магістр» факультетів психології. Київ: Вид-во Європейського 
університету, 2020. 310 с.

У електронному вигляді були укладені:
1. Актуальні проблеми навчання іноземних мов для спе-

ціальних цілей: збірник наукових статей / Укладач: І. Ю. Сковрон-
ська. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 140 с. http://dspace.lvduvs.edu.ua

2. Право. Комунікація. Суспільство: матеріали всеукраїн-
ської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти 
(українською та іноземними мовами) / за заг. ред. канд. філол. 
наук, доц. І. Ю. Сковронської. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 466 с. http://
dspace.lvduvs.edu.ua

Станом на 23 березня 2021 р. навчальний процес забезпе-
чують 20 науково-педагогічних працівників. З них: 1 – доктор 
наук, професор; 10 –  кандидатів наук, 7 з яких мають вчене зван-
ня доцент. 

12 листопада 2020 року відбувся захист кандидатської дис-
ертації «Кредитна діяльність транснаціональних банків в умо-
вах боргової економіки» на здобуття наукового ступеня кандида-
та економічних наук за спеціальністю 08.00.02 «Світове господар-
ство і міжнародні економічні відносини» Запотічної Р. А.



107

Сертифікати про володіння іноземною мовою на рівні В2  
та С1 станом на 20.05.2020 мають 13 науково-педагогічних пра-
цівників кафедри. Згідно з Планом стажування ЛьвДУВС підви-
щення кваліфікації у звітному періоді пройшла Кащук М. Г.

За звітний період у ЛьвДУВС проведено 3 планові кафед-
ральні заходи:

1. Всеукраїнську науково-практичну конференцію здобу-
вачів вищої освіти (українською та іноземними мовами) «Пра-
во. Комунікація. Суспільство. Law. Communication. Society» (Львів, 
Львівський державний університет внутрішніх справ, 03 квітня 
2020 р.). Проведення науково-практичного заходу було забезпе-
чене відповідною організаційно-розпорядчою та звітною доку-
ментацією.

2. Вікторину іноземними мовами «English speaking 
countries: customs and traditions» серед здобувачів вищої освіти 
1–3 курсів юридичного, психологічного та факультету управлін-
ня та економічної безпеки (27 лютого 2020 року).

3. Олімпіаду на краще володіння іноземними мовами серед 
здобувачів вищої освіти Університету (англійською, німецькою, 
французькою) (12 листопада 2020 року на платформі ZOOM).  
За результатами заходів визначено переможців.

Науково-педагогічні працівники кафедри взяли участь  
у науково-практичних заходах: 

– 11 міжнародних науково-практичних конференціях;
– 8 всеукраїнських науково-практичних конференціях;
– 3 науково-практичних семінарах;
– 1 звітній науковій конференції у ЛьвДУВС. 
Науково-педагогічні працівники кафедри опублікували:
– 1статтю у наукометричній базі Scopus;
- 6 статей у виданнях, внесених до наукометричної бази 

Web of Science; 
– 2 статті у виданнях, внесених до наукометричної бази 

Index Copernicus;
– 3 статті у міжнародних виданнях;
– 18 статей у фахових виданнях України;
– 22 статті у нефахових виданнях;
– 26 тез доповідей.
На кафедрі функціонує науковий гурток «Viva Scientia»,  

що складається з двох секцій:  іноземних мов (керівник – Посохо-
ва А. В.) та української мови  (керівник – Клак О. С.).
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У 2020 році науково-педагогічні працівники кафедри здій-
снювали керівництво науковою роботою здобувачів вищої осві-
ти та підготували їх до участі у науково-практичних заходах і по-
дальшою публікацією тез доповідей українською та іноземними 
мовами. 

Так, гуртківці взяли участь у 2-х науково-практичних захо-
дах ЛьвДУВС та у 10-ти науково-практичних заходах за межами 
ЛьвДУВС, а також у 3-х міжнародних конкурсах:

1. Всеукраїнській науково-практичній конференції здобу-
вачів вищої освіти (українською та іноземними мовами). «Пра-
во. Комунікація. Суспільство. Law. Communication. Society» (Львів, 
Львівський державний університет внутрішніх справ, 3 квітня 
2020 р.).

2.  Всеукраїнській науковій конференції здобувачів вищої 
освіти «Механізм функціонування громадянського суспільства 
(осінні читання)» (Львів, Львівський державний університет 
внут рішніх справ, 20 листопада 2020 р.).

3. ІV Всеукраїнській науково-практичній конферен-
ції «Інформаційна безпека та інформаційні технології» (Львів, 
Львівський державний університет безпеки життєдіяльності,  
27 листопада 2020 р.).

4. Міжвузівському науково-практичному семінарі «Мова – 
кордон національної безпеки» (Львів, Львівський державний уні-
верситет безпеки життєдіяльності, 19 лютого 2020 р.).

5. ІІІ Всеукраїнській науково-практичній курсантсько-
студентській інтернет-конференції іноземними мовами «Про-
тидія злочинності в діяльності поліції: виклики ХХІ-го століт-
тя» (Кривий Ріг, Донецький юридичний інститут МВС України,  
20 лютого 2020 р.).

6. Всеукраїнській англомовній науково-практичній кон-
ференції здобувачів вищої освіти «Молодь і світова співпраця» 
(Дніпро, Дніпропетровський державний університет внутрішніх 
справ, 09 квітня 2020 р.).

7. І Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конфе-
ренції молодих вчених та здобувачів вищої освіти «Сучасна мо-
лодь у світі інформаційних технологій» (Херсон, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 15 травня 2020 р.).

8. Всеукраїнському науково-практичному семінарі «Мова  
і право» (Дніпро, Дніпропетровський державний університет 
внутрішніх справ, 29 жовтня 2020 р.).
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9. Всеукраїнській науково-практичній конференції (з між-
народною участю) «Бухгалтерський облік, контроль та аналіз 
в умовах інституціональних змін» (Полтава, 22 жовтня 2020 р.).

10. ХХІХ Міжнародній науковій конференції студентів і мо-
лодих учених «Наука і вища освіта» (Запоріжжя, Класичний при-
ватний університет, 11 листопада 2020 р.).

11. ІХ Міжвузівській науково-практичній конференції курсан-
тів та студентів іноземними мовами «Сучасні механізми забезпечен-
ня інформаційної безпеки (зарубіжний досвід)» (Київ, На ціональна 
академія Служби безпеки України, 29 листопада 2020 р.).

12.  Всеукраїнській науково-практичній Інтернет конфе-
ренції молодих вчених та студентів «Сучасні інформаційні систе-
ми та технології» (Херсон, 30 листопада 2020 р.).

13.  ІІІ етапі Х Міжнародного мовно-літературного конкурсу 
учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (Львів,  
8 лютого 2020 р.).

14. Обласному етапі ХІ Міжнародного мовно-літературного 
конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевчен-
ка, 07 грудня 2020 року (формат ZOOM-конференції.

15. Обласному етапі ХХІ Міжнародного конкурсу з україн-
ської мови імені Петра Яцика, 14 грудня 2020 року (формат 
ZOOM-конференції).

Науково-педагогічні працівники кафедри здійснюють пе-
рекладацьку роботу, допомагаючи працівникам ЛьвДУВС різних 
структурних підрозділів брати участь у міжнародних наукових 
заходах, публікувати статті іноземними мовами у вітчизняних та 
закордонних виданнях, анотувати англійською мовою посібники, 
підручники, статті тощо.

Кафедра іноземних мов та культури фахового мовлення, 
згідно з організаційно-штатними змінами університету, у люто-
му 2021 року увійшла до складу факультету № 2 ІПФПНП ЛьвДУВС.
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Кафедра теорії та історії держави і права, 
конституційного та міжнародного права  

Львівського державного університету внутрішніх справ 

Кафедра теорії та історії держави і права, конституційного 
та міжнародного права є загальноуніверситетською кафедрою.  
Кафедра забезпечує освітній процес у курсантів, студентів, магі-
стрів, ад’юнктів та аспірантів на факультетах державного замов-
лення, Інституті права та Центрі післядипломної освіти, заочного 
та дистанційного навчання Інституту з підготовки фахівців для 
підрозділів Національної поліції Львівського державного універ-
ситету внутрішніх справ.

Науково-педагогічні працівники кафедри теорії та іс-
торії держави і права, конституційного та міжнародного пра-
ва виконують наукові дослідження за темою, яка зареєстро-
вана в УкрІНТЕІ, – «Держава і право: філософсько-правовий 
та теоретико-історичний виміри» (державний реєстраційний 
№ 0116U004758). Науковий керівник теми – кандидат історич-
них наук, доцент Забзалюк Д. Є. 

Формами реалізації наукових досліджень є підготовка та 
видання підручників та посібників, монографій, підготовка та 
захист дисертацій, обговорення актуальних наукових ідей на 
науково-практичних заходах, видання їх матеріалів, розробка 
науково-практичних рекомендацій.

Станом на кінець 2020 року на кафедрі теорії та історії дер-
жави і права, конституційного та міжнародного права освітній 
процес забезпечували: 2 доктори наук: із них 1 професор; 17 кан-
дидатів наук, з них 11 доцентів.

Упродовж 2020 року науково-педагогічні працівники кафе-
дри підготували і видали: 2 навчальні посібники, одну моногра-
фію та один збірник матеріалів круглого столу:

1. Історія держави та права / за ред. к. і. н., доцента Забза-
люка Д. Є. Рекомендовано до друку Вченою радою університету 
(протокол № 3 від 30.09.2020).

2. Савайда О. І., Марковський В. Я., Тополевський Р. Б. та інші. 
Поліцейська деонтологія: навчальний посібник. Львів: ЛьвДУВС, 
2020. 320 с.

3. Церковник С. І. Історико-правові засади становлен-
ня та функціонування українських наукових, громадських та 
культурно-освітніх інституцій Східної Галичини у 1848–1939 рр.: 
монографія. Львів: «Галицька видавнича спілка», 2020. 147 с.
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4.  Державотворення та правотворення в Україні в контек-
сті євроінтеграції: матеріали доповідей, виступів і повідомлень 
учасників VІ-го Всеукраїнського круглого столу (м. Львів, 10 груд-
ня 2020 р.) / Забзалюк Д. Є. (відповідальний за випуск), Яремчук 
В. Д. (укладач); Львівський державний університет внутрішніх 
справ. Львів: ПП «Видавництво «БОНА», 2020. 184 с.

Протягом звітного періоду за науковою темою, яку розро-
бляє кафедра, було зареєстровано 5 актів впровадження в освітній 
процес Львівського державного університету внутрішніх справ. 

Впродовж 2020 року кафедрою було дано 8 відгуків на ав-
тореферати дисертації на здобуття наукового ступеня доктора 
наук, кандидата юридичних наук, доктора філософії.

2020 року науково-педагогічні працівники кафедри опу-
блікували 27 наукових статей, зокрема 9 статей, які індексують-
ся в науково-метричній базі SCOPUS та Web of science, а також  
46 тез доповідей на науково-практичних заходах як регіонального,  
так і всеукраїнського та міжнародного рівня.

Науковці кафедри Балинська О. М., доктор юридичних наук, 
професор, і Барабаш О. О., доктор юридичних наук, є членами ре-
дакційних колегій вітчизняних наукових видань, включених до 
переліку наукових фахових видань України.

На кафедрі, згідно із затвердженим планом, діє науково-
методичний семінар, на якому науково-педагогічні працівники 
кафедри та запрошені науковці діляться досвідом викладання та 
обговорюють найважливіші та актуальні питання теорії та істо-
рії держави і права, філософії права, конституційного та міжна-
родного права тощо.

Науково-дослідна робота студентів у 2020 році проводи-
лася на базі курсантсько-студентського наукового гуртка кафе-
дри теорії та історії держави і права, конституційного та між-
народного права «Держава та право» під керівництвом доцента 
кафедри, к. ю. н. Марковського В. Я. Гурток налічує 15 осіб. При 
курсантсько-студентському науковому гуртку «Держава та пра-
во» під керівництвом доцента кафедри к. ю. н., доцента Тополев-
ського Р. Б. діє проблемно-практична група «Юридичний клуб».

Кафедра теорії та історії держави і права, конституційно-
го та міжнародного права, згідно з організаційно-штатними змі-
нами університету, у 2021 році була реорганізована та поділена 
і увійшла частково до складу Інституту права та факультету 
№ 1 ІПФПНП ЛьвДУВС.
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Кафедра філософії та політології  
Львівського державного університету внутрішніх справ 

Упродовж 2020 року науково-педагогічні працівники кафе-
дри філософії та політології підготували і видали: словник тер-
мінів та персоналій; 7 монографій; 12 енцеклопедичних статтей; 
3 статті у виданні, включеному до науково-метричних баз даних 
Web of Science; 5 статей у фахових виданнях України та у видан-
нях, включених до науково-метричних баз даних Index Copernicus 
і Google Scholar та ін.; 31 тезу доповідей на науково-практичних 
заходах.

14 червня 2020 р. відбувся кафедральний науковий семінар 
«Війна та насильство в сучасному глобалізованому світі».

№
з/п

Форма реалізацій Заплановані 
видання  
(заходи)

Позапланові 
видання  
(заходи)

Виконані 
видання  
(заходи)

1 Словник термінів та персо-ловник термінів та персо-
налій

– 1 1

2 Монографії – 7 7
3 Енцеклопедичні статті – 12 12
4 статті у виданні, включеному 

до науково-метричних бази 
даних Web of Science

– 3 3

5 статей у фахових виданнях 
України та у виданнях, вклю-
чених до науково-метричних 
баз даних Index Copernicus і 
Google Scholar та ін.

– 5 5

6 матеріалів доповідей, тез 
учасників у науковопрактич-
них заходах

10 21 31

7 Участь НПП у наукових захо-
дах за межами ЛьвДУВС

– 19 19

НПП кафедри філософії та політології брали участь у все-
українських і загальноуніверситетських науково-практичних за-
ходах, які відбувалися на базі ЛьвДУВС у 2020 році.

Науково-педагогічні працівники кафедри філософії 
та політології, згідно з поданими звітними матеріалами, 19 ра-
зів брали участь у науково-практичних заходах, які відбувалися 
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на базі інших навчальних закладів і наукових установ. Науковий 
гурток кафедри філософії та політології налічує 14 здобувачів ви-
щої освіти.

Участь гуртківців у науково-практичних заходах за межами 
університету: 

1) листопад 2020 р. – виступ старости наукового гуртка ка-
федри філософії та політології Шукалович Богдани (здобувачка 
вищої освіти 2 курсу юридичного факультету, науковий керівник: 
доц. Сіромська Г. М.) на засіданні Наукового товариства студентів, 
аспірантів, докторантів та молодих вчених. ЛьвДУВС. Тема висту-
пу – «Великий терор» в Україні 1937–1938 рр.: доля інтелігенції»;

2) Гурковський Дмитро (член наукового гуртка кафе-
дри філософії та політології, магістрант ЛьвДУВС, науковий ке-
рівник проф. Бліхар В. С.) пройшов міжнародне стажування «THE 
REMOTE END MIXED FORMS OF STUDYNG FOR THE MASTERS AND 
POSTGARADUATE STUDENTS» для магістрів та ад’юнктів у м. Люб-
лін (Республіка Польща) 19–26 жовтня 2020 р.

Кафедра філософії та політології, згідно з організаційно-
штатними змінами університету, у 2021 році увійшла до скла-
ду новоствореного Інституту управління, психології та безпеки 
ЛьвДУВС.
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Якість та інновації  
в освітньо-науковій діяльності

Матеріали  
звітної наукової конференції

14 травня 2021 року

Редагування Андріана Кузьмич-Походенко

Макетування Галина Шушняк

Друк Іван Хоминець

Н А У К О В Е  В И Д А Н Н Я

Формат 60×84/16. Умовн. друк. арк. 6,63.
Зам № 31-21.

Львівський державний університет внутрішніх справ
Україна, 79007, м. Львів, вул. Городоцька, 26.

Свідоцтво про внесення суб’єкта видавничої справи до державного реєстру 
видавців, виготівників і розповсюджувачів видавничої продукції

ДК № 2541 від 26 червня 2006 р. 


